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Nr.157
(protokols Nr.5, 7. p.)
Par apkures maksas segšanu SIA „Madonas Siltums” par pašvaldībai piederošajiem dzīvokļiem 


Iepazinusies ar 08.02.2013. SIA „Madonas Siltums” lūgumu izskatīt jautājumu par finansējuma piešķiršanu apkures izmaksu segšanai neizīrētajos pašvaldībai piederošajos dzīvokļos, dzīvokļos, kuru īrnieki ir miruši, un par parādiem, par kuriem izpildu raksts atgriezts, pamatojoties uz Civilprocesa likuma 565.panta pirmās daļas 2.punktu.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojot to ar 28.09.2005. likuma „Par dzīvokļa īpašumu” 12.panta 6.daļu, saskaņā ar kuru gadījumos, kad dzīvokļa īpašnieks ir valsts vai pašvaldība, tā norēķinās par pakalpojumiem, kas saistīti ar dzīvokļa īpašuma lietošanu, ņemot vērā deputātu ieteikumus, ņemot vērā 19.03.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR- 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA,  Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt SIA „Madonas Siltums” finansējumu 6331,43 Ls (seši tūkstoši trīs simti trīsdesmit viens lats 43 santīmi) no Madonas pilsētas nesadalītajiem finanšu līdzekļiem labiekārtoto dzīvokļu izmaksu segšanai par apkuri periodā, kad dzīvoklis nebija izīrēts, mirušo īrnieku parādus un parādus, par kuriem izpildu raksts atgriezts, pamatojoties uz Civilprocesa likuma 565.panta pirmās daļas 2.punktu.
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