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Nr.163
(protokols Nr.5, 13 p.)
Par grozījumiem 21.08.2012. domes lēmumā  „„Par Madonas novada pašvaldības noteikumu „Kārtība, kādā piešķir un izlieto pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus novada izglītojamajiem ēdināšanai un kādā organizē ēdināšanu novada izglītības iestādēs” apstiprināšanu”” (prot.Nr.18, 4.p.)

Ņemot vērā, ka ar 01.01.2013. valsts finansē 1.un 2.klases skolnieku ēdināšanu, ir nepieciešams veikt precizējumus Madonas novada pašvaldības noteikumos „Kārtība, kādā piešķir un izlieto pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus novada izglītojamajiem ēdināšanai un kādā organizē ēdināšanu novada izglītības iestādēs”, noklausījusies S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 19.03.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR- 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA,  Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ: 

Grozīt noteikumu „Kārtība, kādā piešķir un izlieto pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus novada izglītojamajiem ēdināšanai un kādā organizē ēdināšanu novada izglītības iestādēs” 1.punktu izsakot to šādā redakcijā: „Noteikumi nosaka kārtību, kādā piešķir un izlieto pašvaldības budžetā paredzētos līdzekļus (turpmāk – pašvaldības budžeta līdzekļi) Madona novada pašvaldības vispārizglītojošo skolu 3.-12.klašu skolēniem (turpmāk – skolēni) ēdināšanas pakalpojumu sniegšanai. (1.un 2.klases skolnieku ēdināšanu finansē valsts, atbilstoši 28.12.2010. Ministru kabineta noteikumiem Nr.1206 „Kārtība, kādā aprēķina, piešķir un izlieto valsts budžetā paredzētos līdzekļus pašvaldībām pamatizglītības iestādes skolēnu ēdināšanai” un grozījumiem, kas izdarīti 11.12.2012.
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