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Par projekta “Ļaudonas ciema LED apgaismojuma izveide” īstenošanu

SIA „Vides investīciju fonds” ir izsludinājis Klimata pārmaiņu finanšu instrumenta finansēto projektu atklāta konkursa "Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana pašvaldību publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā" III kārtu. 

Konkursa ietvaros atbalstāmās aktivitātes:

* Esošo gaismekļu vai to sastāvdaļu demontāža, nomaiņa vai rekonstrukcija uz energoefektīviem gaismekļiem, lai samazinātu energoresursu patēriņu;

* Gaismekļu apgaismojuma līmeņa regulēšanas ierīču, aizsardzības automātikas 

* Pievada uzstādīšana posmā no aizsardzības automātikas līdz gaismeklim

* esošās apgaismojuma sistēmas elementu (balstu, sadales skapju, stiprinājuma trošu un balsteņu, gaisa vadu un kabeļu līniju) nomaiņa vai rekonstrukcija.

Projekta ietvaros ir plānots veikt rekonstrukciju Ļaudonas ciema 48 apgaismes elementiem. Apgaismes elementus plānots rekonstruēt – Brīvības, Aiviekstes, Toces, Dzirnavu, Dambja ielas, kā arī daudzdzīvokļu māju iekšpagalmus.

Noklausoties Ilzes Dreimanes sniegto informāciju un ņemot vērā deputātu ieteikumus, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Vanda Maderniece,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Madonas novada pašvaldība neiesniedz projekta iesniegumu “Ļaudonas ciema LED apgaismojuma izveide” Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas organizētā KPFI atklātā projektu konkursa „Siltumnīcefekta gāzu emisiju samazināšana pašvaldību publisko teritoriju apgaismojuma infrastruktūrā” ietvaros, jo pēc projektā veicamo darbību precizēšanas, tika konstatēts, ka projekta izmaksas ir mazākas nekā konkursa nolikumā noteiktās minimālās projekta izmaksas  
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