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Nr.838
(protokols Nr.28, 8.p.)
Par patvaļīgi izbūvētām būvēm - teļu fermu un skābbarības tvertni „xxx” xxx pagastā, Madonas novadā 

Madonas novada pašvaldības Būvvalde ir konstatējusi, ka nekustamajā īpašumā „xxx”, xxx pagastā, Madonas novadā (kadastra nr.xxx) atrodas patvaļīgi izbūvēta teļu ferma un skābbarības tvertne bez akceptēta būvprojekta un būvdarbu atļaujas. Pārkāpti Būvniecības likuma 13.panta pirmā daļa un 16.panta pirmā daļa. Nekustamā īpašuma īpašnieki xxx.
2013.gada 9.decembrī Būvvalde ir saņēmusi xxxx iesniegumu par informācijas sniegšanu par patvaļīgi izbūvētām būvēm – teļu fermu un skābbarības tvertni z/s „xxx” , „xxx” , xxx pagastā, Madonas novadā.

Saskaņā ar Būvniecības likuma 1.panta 21.punktu, patvaļīga būvniecība — būvdarbi, kas tiek veikti bez būvatļaujas vai neatbilst akceptētajam būvprojektam, izņemot.
Pamatojoties uz Būvniecības likuma 13.panta pirmo daļu, pasūtītājam vai būvētājam pirms būvdarbu uzsākšanas jāsaņem būvatļauja Vispārīgajos būvnoteikumos paredzētajā kārtībā.
Saskaņā ar Būvniecības likuma 16.panta 1.daļu, būvdarbus drīkst veikt tikai saskaņā ar pašvaldības akceptētu būvprojektu, izņemot gadījumus, kas paredzēti Vispārīgajos būvnoteikumos.

Būvniecības likuma 30.panta sestā daļa nosaka, ja būvniecība notiek bez akceptēta būvprojekta, pašvaldība pieņem lēmumu par šādas būvniecības radīto seku novēršanu (būves vai tās daļas nojaukšanu, iepriekšējā stāvokļa atjaunošanu u.tml.)
Būvniecības likuma 30.panta piektā daļa regulē gadījumus un noteic iespējamos lēmumu veidus, ja būvniecība notikusi bez būvatļaujas vai neatbilst akceptētajam būvprojektam. Savukārt Būvniecības likuma 30.panta sestā daļa regulē gadījumus, kad akceptēta būvprojekta vispār nav, bet tāds būvniecībai ir nepieciešams.

Likumdevējs nav paredzējis pašvaldībai iespēju pieņemt lēmumu par iespēju turpināt būvniecību, gadījumos, kad nav akceptēts būvprojekts. Ja būvniecība notiek bez akceptēta būvprojekta, pašvaldība pieņem lēmumu par šādas būvniecības radīto seku novēršanu (būves vai tās daļas nojaukšanu, iepriekšējā stāvokļa atjaunošanu u.tml.).

 Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma prasībām pēc nepieciešamo faktu konstatēšanas un administratīvā procesa dalībnieku uzklausīšanas pašvaldībai ir jāizvērtē lietas apstākļi un jāpieņem viens no lēmumiem:

1) par lietas izbeigšanu faktu trūkuma dēļ;

2) par lietas izbeigšanu sakarā ar to, ka administratīvā akta izdošana nav lietderīga- ja piemērojamā tiesību norma piešķir iestādei tā izdošanas izvēles tiesības.

3) par administratīvā akta izdošanu- ja piemērojamā tiesību norma paredz, ka administratīvais akts ir jāizdod vai arī piešķir iestādei izdošanas izvēles tiesības.

4) Obligātais administratīvais akts –tiesību normā noteikts, ka izdodams konkrēta satura administratīvais akts

Kā jau iepriekš tika minēts, Būvniecības likuma 30.panta piektā daļa nosaka, ja būvinspektora konstatētos pārkāpumus ir iespējams novērst un būvniecību turpināt norādot nosacījumus būvniecības turpināšanai vai arī lēmumu par būvniecības radīto seku novēršanu. Tātad piemērojamā tiesību norma paredz, ka administratīvais akts ir jāizdod. 

Piemērojamā tiesību norma (Būvniecības likuma 30.panta 6.daļa) nedod iestādei rīcības brīvību, lemjot par administratīvā akta satura izvēli, konkrētajā gadījuma izdot lēmumu par iespēju turpināt būvniecību vai arī lēmumu par būvniecības radīto seku novēršanu. Rīcības brīvība ir likumdošanas līdzeklis, kuru piemērojot tiek panākts augstāks taisnīguma līmenis individuālajā gadījumā, un iestāde savu rīcības brīvību var izmantot tikai šim nolūkam.

Likumdevējs nav pilnvarojis iestādi izdarīt lietderības apsvērumus, ja piemērojamā tiesību norma noteic obligātā administratīvā akta (piemēram, Būvniecības likuma 30.panta sestās daļas gadījumā) izdošanu. Šādā gadījumā lietderības apsvērumus jau ir izdarījis pats likumdevējs, pieņemot attiecīga satura tiesību normu. Saskaņā ar Būvniecības likuma 30.panta sesto daļu likumdevējs ir noteicis, ja persona nav izpildījusi tiesību normās noteiktu pienākumu un būvniecību veic bez akceptēta būvprojekta, tai ir jāatjauno iepriekšējais stāvoklis (t.i. būve jānojauc, ja tā ir uzbūvēta). 

Izvērtējot Madonas novada pašvaldības domes rīcībā esošo informāciju un ar lietu saistītos apstākļus, saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 1.panta trešo daļu, 5., 8., 9.pantu, 63.panta pirmās daļas 1.punktu, Būvniecības likuma 30.panta 6.daļu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Jeuženija Adamoviča), ATTURAS – 1 (Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Uzdot par pienākumu xxx novērst patvaļīgās būvniecības radītās sekas, nojaucot nelikumīgās būves teļu fermu un skābbarības tvertni īpašumā „xxx”, xxx pagastā, Madonas novadā līdz 2014.gada 1.novembrim.
Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta 1.,2. daļu. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā (Voldemāra Baloža iela 13a, Valmiera, LV-4201) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas.
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