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Par Vestienas pagasta pārvaldei piederošā namīpašuma „Priežkalni” tehnisko apsekošanu

Pēc Vestienas pagasta „Priežkalnu” iedzīvotāju iesniegumiem par bojāto jumta konstrukciju, tika pieaicināts sertificēts būveksperts Andrejs Kuzmins, lai veiktu ēkas ekspertīzi un pēc ekspertīzes slēdziena saņemšanas Vestienas pagasta pārvalde varētu pieņemt lēmumu par dzīvojamās mājas „Priežkalni”, kadastra numurs 7096 001 0101 001, remonta iespējām.

Pamatojoties uz pagasta pārvaldes vadītāja A.Vīle – Bērziņa sniegto informāciju, ņemot vērā 16.09.2014. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Piešķirt Vestienas pagasta pārvaldei EUR 363.00 eksperta atzinuma apmaksai no Vestienas pagasta pārvaldes budžeta līdzekļiem.
Domes priekšsēdētājs
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