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Par pašvaldībai piederoša zemesgabala iznomāšanu ar apbūves tiesībām.

Ā.Vilšķērsts informē, ka no SIA “Betula Premium” ir saņemts ierosinājums jaunas 3 līdz 4 MW jaudas katlumājas būvniecībai Bērzaunse pagasta Sauleskalnā. SIA “Betula Premium” līdz šim nodrošina siltumenerģijas ražošanu uzņēmumam piederošā koģenerācijas katlumājā un piegādā to  SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” Bērzaunes pagasta Sauleskalnā esošo objektu apkures nodrošināšanai. Nepieciešamība būvēt atsevišķu, mazākas jaudas katlumāju saistīta ar to, ka esošajai koģenerācijas katlumājai divas reizes gadā ir jāveic plānveida tehniskās apkopes, kas prasa katlumājas apturēšanu uz samērā ilgu laiku. Šajā laikā, kad nav darbojoša siltumenerģijas avota, ir jāaptur  arī ar siltumenerģijas patēriņu saistītā uzņēmuma ražotne. Tās apturēšana rada uzņēmumam ievērojamus zaudējumus. Arī Sauleskalna ciematam siltumenerģiju minētajā periodā nav iespējams piegādāt. 

Lai risinātu aprakstīto problēmu, SIA “Betula Premium” lūdz tai iznomāt pašvaldībai piederošo katlumāju, kas atrodas Kārļa ielā 12, Sauleskalnā un noslēgt deleģējuma līgumu par siltumenerģijas ražošanu Sauleskalna  ciemata vajadzībām. Uzņēmums apņemas piesaistīt finansējumu LIAA programmas “Pasākumi centralizētās siltumapgādes sistēmu efektivitātes paaugstināšanai” (6.kārta) ietvaros un gada laikā uzbūvēt pilnīgi jaunu un modernu katlumāju, kur kā kurināmo varēs izmantot šķeldu. 

Noklausoties Āra Vilšķērsta sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu ieteikumus, ņemot vērā deputātu ieteikumus, ņemot vērā 16.09.2014. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 11 (Andrejs Ceļapīters, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča) ,Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Atbalstīt ieceri  zemesgabala ar adresi Kārļa iela 12, Sauleskalns, Bērzaunes pagasts, Madonas novads, kadastra Nr.7046 009 0222, ar kopējo platību 9239 kv.m un uz zemesgabala esošo katlumāju  iznomāšanu ar apbūves tiesībām SIA “ Betula Premium” .
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