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Nr.96
(protokols Nr.4, 34.p.)
Par līdzfinansējuma piešķiršanu projektam „Bērnu attīstošā rotaļu istabas un sporta inventāra iegāde - izveide”

Izskatījusi Bērnu un jauniešu apvienības „Rīts” valdes locekles Anitas Aizstrautas iesniegumu, apvienība plāno sniegt Borisa un Ināras Teterovu fondā, programmā "Nāc un dari! Tu vari!“, projektu „Bērnu attīstošā rotaļu istabas un sporta inventāra iegāde - izveide”, projekta mērķis ir sniegt atbalstu topošajām māmiņām un jaunajām ģimenēm. 

Ņemot vērā 17.02.2014. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas ieteikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, 18.02.2014. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ: 

 Piešķirt līdzfinansējumu 10% - EUR 699,55 apmērā projektam „Bērnu attīstošā rotaļu istabas un sporta inventāra iegāde- izveide” no budžetā nesadalītajiem līdzekļiem.
Domes priekšsēdētājs
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