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Nr.669
(protokols Nr.23, 10.p.)

Par zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu apstiprināšanu Madonas novada Lazdonas pagasta Rāceņu ezeram un Madonas pilsētas Salas ezeram


Madonas novada pašvaldība 2014. gada 30. oktobrī ir saņēmusi iesniegumu Nr. MNP/2.1.3.1./14/3173 (pielikumā) no Pārtikas drošības, dzīvnieku veselības un vides zinātniskā institūta “BIOR” par “Rāceņu ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu” un “Salas ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu” apstiprināšanu (Pielikumā Lazdonas pagasta Rāceņu ezera un Madonas pilsētas Salas ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumi).


Zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu izstrāde bija nepieciešama, lai Lazdonas pagasta Rāceņu ezeru un Madonas pilsētas Salas ezeru nodotu apsaimniekošanā. Zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu izstrādi nosaka Ministru kabineta noteikumi Nr. 918 “Noteikumi par ūdenstilpju un rūpnieciskās zvejas tiesību nomu un zvejas tiesību izmantošanas kārtību” punkts Nr. 6 “Ūdenstilpes nomas līguma sastāvdaļa ir ūdenstilpes ekspluatācijas noteikumi”.

 Lēmums Nr. 451 “Par ezeru ekspluatācijas noteikumu pasūtīšanu”, tika apstiprināts Madonas novada pašvaldības domes sēdē 2014. gada 31. jūlijā. Lēmums Nr. 584 “Par zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu izstrādi un līguma slēgšanu ar Pārtikas drošības, dzīvnieku veselības un vides zinātniskā institūta “BIOR”, tika pieņemts 2014. gada 25. septembra sēdē.


Izstrādātie zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumi ir skatīti Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijā, iebildumi par noteikumu izstrādi no Zvejniecības un medību tiesību komisijas nav saņemti. 

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Apstiprināt „Salas ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumus” un „Rāceņu ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumus” (pielikumā).
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