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Par xxx iesniegumu  

     Madonas novada pašvaldība saņēma xxx iesniegumu ar lūgumu atmaksāt par viņa mātei 1946.gada 22.jūlijā Kalsnavas pagasta “xxx” politisko represiju rezultātā konfiscēto mantu.

     Latvijas Republikas Ministru padomes 26.05.1992. lēmuma Nr. 191 “Par nolikumu par kārtību, kādā atdodama manta vai atlīdzināma tās vērtība personām, kuru administratīvā izsūtīšana no Latvijas PSR vai KPFSR sastāvā iekļautās Latvijas PSR teritorijas daļas atzīta par nepamatotu”, ar kuru apstiprināts nolikums “Par kārtību, kādā atdodama manta vai atlīdzināma tās vērtība personām, kuru administratīvā izsūtīšana no Latvijas PSR vai KPFSR sastāvā iekļautās Latvijas PSR teritorijas daļas atzīta par nepamatotu”, turpmāk tekstā “Nolikums”, 1.punkts nosaka jautājumu par mantas atdošanu vai tās vērtības atlīdzināšanu personām, kuru administratīvā izsūtīšana no Latvijas PSR atzīta par nepamatotu un kuras dzīvo Latvijas Republikas teritorijā, izskata tad, ja šīs personas (ja tās mirušas - to ģimenes locekļi vai citi mantinieki) ne vēlāk kā trīs gadus pēc tam, kad to izsūtīšana atzīta par nepamatotu, iesniedz pieteikumu par mantas atdošanu vai tās vērtības atlīdzināšanu tā rajona vai pilsētas domei (padomei), kuras teritorijā šīs personas dzīvojušas pirms izsūtīšanas.

     Nolikuma 3.punkts nosaka, ka atdodamās mantas sastāvu un tās vērtību nosaka, pamatojoties uz dokumentiem par mantu, kas atstāta, kad notika izsūtīšana, vai arī pamatojoties uz mantas konfiskācijas un realizēšanas dokumentiem, kurus no arhīviem un citām iestādēm pieprasījusi izpildkomiteja (valde) vai kurus iesniedzis pieteikuma iesniedzējs.

     Nolikuma 5.punkts nosaka, ka, ja dokumenti par atņemtās mantas sastāvu nav vai tie nav saglabājušies pilnībā, mantas sastāvu nosaka tiesa, pamatojoties uz liecinieku liecībām vai citiem pierādījumiem.

     No augstākminētajām tiesību normām ir secināms, ka represētai personai uz represijas brīdi piederošās mantas sastāvu nosaka, pamatojoties uz mantas konfiskācijas un realizēšanas dokumentiem. Ja tādu nav, mantas sastāvu nosaka tiesa, pamatojoties uz liecinieku liecībām vai citiem pierādījumiem.

Xxx  arī pēc atkārtota pieprasījuma nav iesniedzis dokumentus, kas apliecina represētai personai uz represijas brīdi piederošās mantas sastāvu.    

     Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā 14.07.2015. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Noraidīt xxx iesniegumu ar lūgumu atmaksāt par viņa mātei xxx 1946.gada 22.jūlijā Kalsnavas pagasta “xxx” politisko represiju rezultātā konfiscēto mantu (pielikumā izvērstais lēmums (administratīvais akts) uz 1 lapas). 
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