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Nr.287
(protokols Nr.10, 17. p.)
Par zemes platības precizēšanu 
Izvērtējot Madonas domes rīcībā esošo informāciju, kā arī ar izskatāmo jautājumu saistītos apstākļus par zemes platības precizēšanu, tika konstatēts, ka ar Dzelzavas pagasta padomes 2006.gada 27.jūnija lēmumu „Par izmaiņām zemes lietojumos” xxx pastāvīgā lietošanā, ar tiesībām iegūt īpašumā par samaksu, piešķirta zeme 2,4 ha platībā.

 Veicot zemes vienības kadastrālo uzmērīšanu konstatēts, ka zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xxx ir 1,19 ha, t.i. nesaiste par 1,21 ha pārsniedz pieļaujamo. Zemes gabala robežu kontūra atbilst lēmumam par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām. Visām robežojošām zemēm, izņemot pašvaldības autoceļu, ir veikti mērniecības darbi un tās ir ierakstītas Zemesgrāmatā.

Pamatojoties uz likuma „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2.panta 9.daļu, kas nosaka, ka „ja kadastrālajā uzmērīšanā noteiktā zemes platība pārsniedz pastāvīgā lietošanā piešķirto zemes platību vai ir mazāka par to un zemes gabala robežu kontūras apvidū atbilst lēmumā par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām, pašvaldība pieņem lēmumu par zemes platības precizēšanu.” 

Noklausījusies Dzelzavas pagasta pārvaldes vadītāja p.i. A. Šķēla sniegto informāciju un deputātu viedokļus, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,   Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:
      Madonas novada Dzelzavas pagastā zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu xxx noteikt precizēto platību 1,19 ha.
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