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Nr.323
(protokols Nr.12, 9.p.)

Par  pašvaldības nekustamā īpašuma „xxx”, Praulienas pagastā atsavināšanu             

Praulienas pagasta pārvaldē 19.05.2014. saņemts xxx, dzīvesvietas adrese: „xxx”, Praulienas pagasts, Madonas novads, LV-4825, iesniegums, kurā xxx lūdz atsavināt Madonas novada pašvaldībai piederošo nekustamo īpašumu ar kadastra numuru 7086 008 0055.

Nekustamā īpašuma „xxx”, Praulienas pagasts, Madonas novads zeme ar kadastra apzīmējumu xxx un platību 0.87 ha, reģistrēta 22.10.2013. Praulienas pagasta zemesgrāmatu nodalījumā Nr.100000526245 uz Madonas novada pašvaldības vārda, uz kuras atrodas pašvaldībai nepiederoša būve - daudzdzīvokļu māja (kadastra apzīmējums xxx 001), šķūnis (kadastra apzīmējums xxx), kūts (kadastra apzīmējums xx).

Saskaņā ar zemesgrāmatas apliecību nodalījuma Nr. 100000533363 uz zemes vienības „xxx”, kadastra apzīmējums xxx atrodas xxx piederošās būves - daudzdzīvokļu māja (kadastra apzīmējums xxx), šķūnis (kadastra apzīmējums xxx), kūts (kadastra apzīmējums xxx).

Saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4. panta ceturtās daļas 3.punktu, kas nosaka, ka „Atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt persona, zemesgrāmatā ierakstītas ēkas (būves) īpašnieks vai visi kopīpašnieki, ja viņi vēlas nopirkt zemesgabalu, uz kura atrodas ēka (būve)”, būvju īpašniece xxx ir tiesīga ierosināt zemes īpašuma „xxx”, Praulienas pagasts, Madonas novads, atsavināšanu.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz Likuma par pašvaldībām 21.panta septiņpadsmito daļu, kas nosaka, ka „tikai vietējās pašvaldības dome var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu” un Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta ceturtās daļas 3.punktu,  ņemot vērā 17.06.2014 Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

1.Atsavināt Madonas novada pašvaldībai piederošo zemes īpašumu „xxx”, Praulienas pagasts, Madonas novads ar kadastra apzīmējumu xxx un platību 0.87 ha ēku īpašniecei xxx, personas kods xxx, dzīvojošai „xxx”, Praulienas pagastā, Madonas novadā.
2.Uzdot Praulienas pagasta pārvaldei organizēt īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.
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