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Par projekta „Dzelzavas pagasta kultūras nama telpu, fasādes un iekšējo inženiertīklu vienkāršotā renovācija” līguma slēgšanu ar Latvijas Vides investīciju  fondu  un projekta īstenošanu


2014. gada 12. jūnijā, tika saņemta e-pasta vēstule no Latvijas Vides investīciju fonda par projekta “Dzelzavas pagasta kultūras nama telpu, fasādes un iekšējo inženiertīklu vienkāršotā renovācija” apstiprināšanu un līguma slēgšanu (e-pasta vēstule pielikumā).

Projekta mērķis ir Dzelzavas pagasta kultūras nama ēkai veikt kompleksus energoefektivitātes pasākumus, īstenojot aktivitātes:

· Dzelzavas pagasta kultūras nama ēkas fasādes vienkāršotā renovācija

· Iekšējo apkures un ventilācijas sistēmu vienkāršotā renovāciju, paredzēts uzstādīt arī pieplūdes-nosūces gaisa apstrādes iekārtu.

Projekta kopējais izmērāmais mērķis: oglekļa dioksīda emisiju samazinājums attiecībā pret projektam pieprasīto finanšu instrumenta finansējumu 0, 425275 kgCO2/euro gadā; CO2 ietaupījums 33 628,40 kgCO2/gadā.

Projekta ietvaros paredzēts veikt:

· Kultūras nama ēkas fasādes siltināšanu;

· Cokola siltināšanu;

· Pagrabstāva griestu siltināšana;

· Logu un durvju siltināšanas darbi;

· Inženiertīklu vienkāršotās renovācijas darbus (apkure, ventilācija).

Projekta kopējās izmaksas:


EUR 190 724,37 no tām attiecināmās izmaksas EUR 127 539,31 ( t.sk. KPFI finansējums EUR 79 074, 37 (62%), Madonas novada pašvaldības finansējums EUR 48 464,94), neattiecināmās izmaksas EUR 63 185, 06.

Noklausījusies I.Kārkliņas  sniegto informāciju, ņemot vērā 17.06.2014 Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Slēgt līgumu ar Latvijas Vides investīciju fondu par projekta „Dzelzavas pagasta kultūras nama telpu, fasādes un iekšējo inženiertīklu vienkāršotā renovācija” īstenošanu.
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