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Par  papildus finansējuma piešķiršanu biznesa ideju konkursam „Madona var labāk’’

Biznesa ideju konkurss „Madona var labāk!’’ notiek no 2013.gada maija. Konkursa mērķis ir atbalstīt jaunos uzņēmējus, kas īsteno savas idejas Madonas novadā, piešķirot grantu 2000 EUR apmērā uzņēmējdarbības uzsākšanai, vai attīstībai. Konkursa rezultātā Madonas novadā jau ir radušies 10 uzņēmumu, tāpat atbalsts ir sniegts trīs jaunajiem uzņēmējiem, kas jau strādā Madonas novadā. Atlikušais finansējums konkursam „Madona var labāk!’’, no 2014.gadā Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļas budžeta ir 2671.00 EUR. Lai nodrošinātu konkursa tālāku norisi un jaunu biznesa ideju atbalstu ir nepieciešams papildus finansējums. 

Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 17.06.2014 Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu biznesa ideju konkursam „Madona var labāk!’’ 14000,00 EUR apmērā  no Madonas novada pašvaldības 2014.gada nesadalītajiem budžeta līdzekļiem.
Domes priekšsēdētājs
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