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Nr.102
(protokols Nr.5, 5.p.)
Par 18.02.2014. lēmuma Nr. 68 (protokols Nr. 4, 6 p.) „Par projekta  „Dzelzavas pagasta kultūras nama telpu, fasādes un iekšējo inženiertīklu vienkāršotā renovācija” pieteikuma apstiprināšanu” atcelšanu

Attīstības nodaļas projektu sagatavošanas un ieviešanas speciāliste Indra Kārkliņa informē, ka sagatavojot projekta pieteikumu, tika konstatētas neprecizitātes sākotnēji izstrādātajā energoauditā, kā rezultātā mainījās CO2 emisijas samazinājums gadā. Pamatojoties un šim neprecizitātēm, tikai veiktas korekcijas energoauditā un CO2 emisijas samazinājums palielinājās gadā. Ņemot vērā, ka KPFI finansējuma attiecība tiek aprēķināta ņemot vērā CO2 emisijas samazinājumu gadā, projekta ietvaros mainījās atbalsta intensitātes %.

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Atcelt 2014. gada 18. februārī pieņemto lēmumu Nr. 68 (protokols Nr. 4. 6p.) „Par projekta „Dzelzavas pagasta kultūras nama telpu, fasādes un iekšējo inženiertīklu vienkāršotā renovācija” pieteikuma apstiprināšanu.
Domes priekšsēdētājs
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