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Nr.397
(protokols Nr.16, 17.p.)

Par atļaujas izsniegšanu iekraut un izkraut kravu 326.zīmes “Apstāties aizliegts” darbības zonā  

     Madonas novada pašvaldība saņēma SIA “KEF” 12.05.2015. iesniegumu ar lūgumu izsniegt atļauju zīmes “Apstāties aizliegts” darbības zonā pie veikala “Ūdens akadēmija” Saules ielā 16, Madonā sakarā ar preču piegādi – izkraušanu/ iekraušanu.

     Ministru kabineta 29.06.2004. noteikumu Nr. 571 “Ceļu satiksmes noteikumi”, turpmāk tekstā “Noteikumi”, 289.punkts nosaka, ka pašvaldības ar attiecīgu lēmumu ir tiesīgas noteikt laikposmu, kad transportlīdzekļos drīkst iekraut vai izkraut kravu 326.zīmes “Apstāties aizliegts” darbības zonā. Taču Noteikumu 135.6.punkts nosaka, ka aizliegts apstāties un stāvēt brauktuvju krustošanās vietā un tuvāk par 5 m no šķērsojamās vai šķērsotās brauktuves malas, izņemot apstāšanos un stāvēšanu pretim sānceļam trīsvirzienu krustojumā, kur ir nepārtraukta 920. vai 921.ceļa apzīmējuma līnija vai sadalošā josla.

     Ņemot vērā augstākminēto, nav pamata atļaut Iesniedzējam iekraut vai izkraut kravu 326.zīmes “Apstāties aizliegts” darbības zonā pie veikala Saules iela 16, Madonā, jo veikals atrodas iepretīm Saules ielas un Orehozujevas ielas krustojuma zonai, kurā aizliegts apstāties un stāvēt arī saskaņā ar Noteikumu 135.6.punktu. Savukārt Noteikumu 153.6.punkta darbību pašvaldība nevar ierobežot. 

Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu un Ministru kabineta 29.06.2004. noteikumu Nr. 571 “Ceļu satiksmes noteikumi” 289.punktu, ņemot vērā 14.07.2015. Finanšu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 11  (Agris Lungevičs, Raimonds Aizstrauts, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Bruno Kokars),  ATTURAS – 2 (Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Izsniegt atļauju līdz 2015.gada 31.decembrim (vai līdz laikam kamēr tiek uzbūvēta piebrauktuve ja tas notiek ātrāk) - 326.zīmes “Apstāties aizliegts” darbības zonā Saules ielā 16, Madonā veikt kravu iekraušanu un izkraušanu.
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