PĀRSKATS
Par būvniecības ieceres “Veikala būvniecība, Libe, Biksēre, Sarkaņu pagasts, Madonas novads” publisko apspriešanu

Būve nosaukums: Veikals
Būves adrese: Libe, Biksēre, Sarkaņu pagasts, Madonas novads
Būvniecības ierosinātājs: SIA "LATA", reģ. Nr. 47103001830
Projekta izstrādātājs: Ināra Ketlere-Krūmiņa, sert. Nr. 10-0820

Veikala ēkas būvniecības iecere nodota publiskajai apspriešanai ar Madonas novada būvvaldes 2018.gada 7.jūnija sēdes protokolu Nr.21 lēmumu Nr.8 “Par publiskās apspriešanas uzsākšanu” veikala būvniecībai “Libe”, Sarkaņu pagastā, Madonas novadā laika posmā sākot no 2018.gada 8.jūnija līdz 2018.gada 6.jūlijam. 

[bookmark: _GoBack]“Paziņojums par publisko apspriešanu” tika publicēts 2018.gada 7.jūnijā pašvaldības tīmekļa vietnē www.madona.lv. Publiskās apspriešanas laikā ieceres materiāli (ieceres apraksts, paziņojums aptaujas lapa) bija pieejami Sarkaņu pagasta pārvaldes ēkā Biksēre, Sarkaņu pagasts, Madonas novads un pašvaldības tīmekļa vietnē.

Būvniecības ieceres prezentācijas pasākums notika 2018.gada 12.jūnijā plkst.17.00 Sarkaņu pagasta pārvaldes ēkā (Biksēre, Sarkaņu pagasts, Madonas novads). 

Publiskās apspriešanas laikā Būvvaldē saņemta viena aptaujas lapa kurā norādīts, ka būvniecības iecere atbalstāma un kā priekšlikums/ierosinājums norādīts, ka veikala struktūrā ierīkot arī kafejnīcu, frizētavas telpas un kādu citu tirdzniecību. Cita veida iesniegumi par būvniecības ieceri nav saņemti. 
