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Par līdzmaksājuma atmaksu biedrībai „Ērgļu iela 7”
   
Madonas novada pašvaldība 2015.gada 4.februārī  ir saņēmusi biedrības “Ērgļu iela 7” iesniegumu (reģistrācijas Nr.MNP/2.1.3.2./15/371), ar lūgumu veikt līdzmaksājumu biedrības “Ērgļu iela 7” norēķinu kontā AS SWEDBANK   LV20HABA0551029688059.
          Biedrība  “Ērgļu iela 7” lūdz samaksāt  dzīvokļa Madonā, Ērgļu ielā 7, dz.6 un dzīvokļa Ērgļu ielā 7, dz.13 līdzmaksājumu par kapitālo ieguldījumu domājamo daļu. 

         Dzīvokļi Madonā, Ērgļu ielā 7 dz.6 un dz.13 ir pašvaldības īpašums.

Noklausījusies Gunta Ķevera sniegto informāciju, ņemot vērā 17.03.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Veikt domājamās daļas līdzmaksājumu par veiktajiem kapitālajiem ieguldījumiem 2088,52 EUR apmērā no Madonas pilsētas budžeta līdzekļu atlikuma.

Domes priekšsēdētāja vietnieks




A.Lungevičs
PAGE  
2

