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Par zemes platību noteikšanu ēku un būvju uzturēšanai 

Madonas novada pašvaldībā saņemts 2014. gada 29.decembra xxx iesniegums reģ. Nr. MNP/.1.3.6.14/1259, ar lūgumu izskatīt jautājumu par ēku un būvju uzturēšanai nepieciešamo zemes platības noteikšanu xxx, Madonā.

Pamatojoties uz likuma „Valsts un pašvaldības privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likuma” 25. panta (41) daļu, ja personai saskaņā ar šo likumu ir izbeigušās zemes pastāvīgās lietošanas tiesības un tā neizmanto zemes nomas pirmtiesības, bet uz zemesgabala atrodas šai personai piederošas ēkas (būves), pašvaldība pieņem lēmumu par atsevišķa zemesgabala izveidošanu platībā, kas nepieciešama ēku (būvju) uzturēšanai saskaņā ar pašvaldības saistošajos noteikumos paredzēto apbūves platību, un likumu „Par pašvaldībām” 15. panta 13. punktu, ņemot vērā Madonas novada pašvaldības domes teritoriālo un vides jautājumu komitejas lēmumu, ņemot vērā 22.01.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Noteikt ēku un būvju uzturēšanai zemes platību 700 kv.m.  xxx, Madonas novads.

2. Noteikt zemes gabala lietošanas mērķi – individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601).

Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo un otro daļu. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā (V.Baloža iela 13a, Valmiera, LV 4201)
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