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(protokols Nr.23, 19.p.)

Par zvejas limita noteikšanu pašpatēriņa zvejai Lubāna ezerā

    

 Ar Madonas novada pašvaldības domes 25.11.2010. lēmumu “Par zvejas limita noteikšanu pašpatēriņa zvejai Lubāna ezerā” (protokols Nr. 23, 5.p.) zvejas tīklu limits pašpatēriņa zvejai Lubāna ezerā tika noteikts 950 (deviņi simti piecdesmit) metru apmērā.

    
 Saskaņā ar Zvejniecības likuma 7.panta sesto daļu un pārejas noteikumu 23.punktu pašvaldība ar 01.01.2015. publiskajos ezeros, kuri minēti Civillikuma 1.pielikumā, pašpatēriņa zvejai ir tiesīga iedalīt tikai murdu limitu.

     
Lubāna ezers minēts Civillikuma 1.pielikumā ar kārtas Nr. 137.

     
Saskaņā ar Ministru Kabineta 23.12.2014. noteikumu Nr. 796 „Noteikumi par rūpnieciskās zvejas limitiem un to izmantošanas kārtību iekšējos ūdeņos”, turpmāk tekstā „Noteikumi Nr. 796”, 3.1.apakšpunktu un 1.pielikuma 30.7.apakšpunktu zvejas tīklu limits Lubāna ezerā ir 17640 metri. Noteikumu Nr. 796 7.1.apakšpunkts nosaka, ka zvejai šo noteikumu 1.pielikumā minētajos ezeros katram zvejniekam iedala konkrētu tīklu garuma limitu metros. Tīklu garuma limita vietā zvejniekiem zvejai ezeros var iedalīt zivju murdu limitu ar nosacījumu, ka viens murds atbilst 30 metru tīklu garuma limitam. Savukārt Noteikumu Nr.796 7.9.1.apakšpunkts nosaka, ka pašpatēriņa zvejai konkrētā ūdenstilpē publiskajos ūdeņos katram zvejniekam var iedalīt zivju murdu limitu, kas pēc skaita nepārsniedz vienu zivju murdu ar ne vairāk kā 30 metru lielu sētas garumu vai spārnu atvērumu.

    
 Ievērojot augstākminētos normatīvos aktus un pašvaldības domes lēmumu Zvejniecības un medību tiesību komisija laikrakstā „Stars” publicēja paziņojums ar aicinājumu līdz 25.11.2014. pieteikties pašpatēriņa zvejai Lubāna ezerā 2015.gadam. 

    
 Kopā pašvaldība Lubāna ezerā varēja iznomāt 31 zvejas murdu limitu – 950 m / 30 m = 31 limits. Pašvaldībā tika iesniegti 17 personu iesniegumi, kuri vēlējās veikt pašpatēriņa zveju Lubāna ezerā 2015.gadā.

    
 Saskaņā ar Valsts vides dienesta Madonas reģionālās vides pārvaldes vecākā inspektora Jāņa Zeltiņa sniegto informāciju faktiski puse personu, kurām tika iznomāts zvejas murdu limits, pašpatēriņa zveju neveica.

     
Noteikumu Nr. 796 7.10.punkts nosaka, ka, ja, izmantojot Zvejniecības likumā noteikto komerciālajai zvejai paredzēto priekšroku, komercdarbībai zvejniecībā licencēto zvejnieku iesniegtie zvejas limitu pieprasījumi sasniedz attiecīgās pašvaldības iekšējos ūdeņos noteikto kopējo zvejas limitu, kas vairs neļauj iedalīt zvejas limitus pašpatēriņa zvejai vai licencētās rūpnieciskās zvejas organizēšanai, pašvaldībai ir tiesības šīm vajadzībām nodalīt atsevišķu zvejas rīku limita daļu, kas nepārsniedz piecus procentus no attiecīgā zvejas rīku veida kopējā limita.  

     

Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības un Rēzeknes novada pašvaldības vienošanos, Madonas novada pašvaldība Lubāna ezerā var iznomāt zvejas tīklu limitu 9000 (deviņi tūkstoši) metru apmērā. 

Lai saglabātu iespēju Lubāna ezerā veikt pašpatēriņa zveju, būtu nepieciešams noteikt zvejas murdu limitu pašpatēriņa zvejai Lubāna ezerā. Limita apmēru pašpatēriņa zvejai nosaka pašvaldība. Savukārt Ministru kabineta 11.08.2009. noteikumu Nr. 918 „Noteikumi par ūdenstilpju un rūpnieciskās zvejas tiesību nomu un zvejas tiesību izmantošanas kārtību” 33.punkts nosaka, ka ja iesniegumu skaits pārsniedz ūdenstilpes rūpnie​ciskās zvejas tiesību nomas iespējas, rīko ūdenstilpes rūpnieciskās zvejas tiesību nomas izsoli.
Noklausoties  sniegto informāciju, pamatojoties uz Ministru kabineta 23.12.2014. noteikumu Nr.796 „Noteikumi par rūpnieciskās zvejas limitiem un to izmantošanas kārtību iekšējos ūdeņos” 10.punktu un likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Zvejas murdu limitu pašpatēriņa zvejai Lubāna ezerā noteikt 15 zvejas murdu, kas atbilst 450 metriem zvejas tīklu limitam, apmērā.
2. Atļaut Zvejniecības un medību tiesību komisijai nepieciešamības gadījumā rīkot rūpnieciskās zvejas tiesību izsoles, izsoles noteikumus saskaņojot ar Madonas novada pašvaldības domes priekšsēdētāju.
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