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(protokols Nr.6, 1.p.)
Par „Madonas novada izglītības iestāžu tīkla attīstības plāna 2016. - 2023.gadam” apstiprināšanu
Pamatojoties uz Madonas novada attīstības programmas īstenošanas rīcības plānā 2013.-2020.gadam noteikto rīcības virzienu 4.1. punktā “Kvalitatīvas izglītības un pieejamības ikvienam nodrošināšanu” plānotais uzdevums U.4.1.1. “Nodrošināt vispārējās, pirmsskolas un izglītības iestāžu pakalpojumu analīzi un optimizāciju, Madonas novada pašvaldības Izglītības nodaļa, sadarbībā ar Attīstības nodaļas, Finanšu nodaļas speciālistiem ir sagatavojusi dokumentu „Madonas novada izglītības iestāžu tīkla attīstības plāns 2016.-2023.gadam”. 

Plānošanas dokuments pašvaldības izglītības nozarei ir izstrādāts ar mērķi noteikt ilgtermiņa aktivitātes optimāla izglītības iestāžu tīkla izveidei novadā, nodrošinot mūsdienīgu mācību vidi un atbilstošu materiāli tehnisko bāzi, īstenojot aktuālas izglītības programmas augstā kvalitātē, veicinot pedagogu profesionālo kapacitāti un nodrošinot efektīvas finanšu investīcijas, ņemot vērā esošo sociāli ekonomisko un demogrāfisko situāciju un tendences, kā arī izglītības iestāžu darbības rādītājus. 

Saskaņā ar 25.08.2009. Ministru kabineta noteikumu Nr.970 “Sabiedrības līdzdalības kārtība attīstības plānošanas procesā” 9., 10.punktu, sagatavotajam dokumentam “Madonas novada izglītības iestāžu tīkla attīstības plāns 2016. - 2023.gadam” ir bijusi publiskā apspriešana laikā no 17.02.2016. līdz 17.03.2016. Publiskās apspriešanas laikā saņemtie priekšlikumi un ierosinājumi ir apkopoti un pievienoti konkrētajam plānošanas dokumentam.
Noklausoties S.JANSONES, I.SOLOZEMNIECES sniegto informāciju, ņemot vērā 22.03.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 3 (Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Andris Trečaks), ATTURAS – 1 (Bruno Kokars), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Apstiprināt “Madonas novada izglītības iestāžu tīkla attīstības plānu 2016.-2023.gadam” (pielikumā uz 83 lpp.).

2. Lēmums stājas spēkā ar 2016.gada 31.martu.
Domes priekšsēdētājs
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