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(protokols Nr.8, 9.p.)
Par personu ratiņkrēslā pārvadāšanai pielāgota mikroautobusa iegādi Madonas novada pašvaldības Sociālā dienesta vajadzībām 

Pašlaik Sociālā dienesta rīcībā esošais mikroautobuss FORD – TRANZIT ikgadējās tehniskās apskates termiņš ir 2016. gada 30. aprīlis. Mikroautobusa tehniskais stāvoklis ir tik slikts (korozija), ka bez laika un līdzekļu ietilpīga remonta tam nav iespējams veikt tehnisko skati. Konsultējoties pie speciālistiem tika konstatēts, ka mikroautobusa remontēt nav lietderīgi. Būtu jālemj par tā atsavināšanu vai norakstīšanu.

Līdz šim mikroautobuss FORD – TRANZIT, kas ir aprīkots cilvēku ar īpašām vajadzībām (ratiņkrēslā) pārvadāšanai, tika izmantots specializētu transporta pakalpojumu sniegšanai novada iedzīvotājiem. Piemēram, ar to gandrīz ik nedēļu tika pārvadāti bērni ar īpašām vajadzībām no novada pagastiem uz nodarbībām PII “Saulīte”. Tas ir vienīgais transporta līdzeklis pašvaldībā, kuru var izmantot šim mērķim. Piekam, vienlaicīgi var pārvadāt vairākas personas ratiņkrēslā un pavadošās personas. Otrs pakalpojuma veids, kura sniegšanai šāda veida transporta līdzeklis ir nepieciešams ir “mobilais pacēlājs”. Vienīgi speciāli pielāgotā mikroautobusā var ievietot mobilo pacēlēju kopā personu ratiņkrēslā.

Lai arī turpmāk varētu nodrošināt šo un citu transporta pakalpojumu sniegšanu novadā dzīvojošajām personām ar īpašām vajadzībām, ir nepieciešams iegādāties mikroautobusu, kurš būtu pielāgots personu ratiņkrēslā pārvadāšanai.

Noklausījusies  A.Saknes sniegto informāciju un izteiktos viedokļus, ņemot vērā domes 13.04.2016. Sociālo un veselības jautājumu komitejas  ieteikumu, 19.04.2016.  Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1.Atbalstīt mikroautobusa (8+1vieta; pielāgots 2-4 ratiņkrēslu nostiprināšanai)  iegādi Madonas novada pašvaldības Sociālā dienesta vajadzībām un organizēt iepirkuma  procedūru.

2. Lēmumu par finansējuma piešķiršanu pieņemt pēc iepirkuma procedūras veikšanas. 
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