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(protokols Nr.2, 12.p.)
Par bieži sastopamo derīgo izrakteņu smilts-grants un smilts ieguves atļaujas izsniegšanu atradnei „Saules iela”, Madonas pilsētā, Madonas novadā

Madonas novada pašvaldībā ir saņemts SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” iesniegums un citi nepieciešamie dokumenti, kas noteikti Ministru kabineta noteikumos Nr.696 „Zemes dzīļu izmantošanas licenču un bieži sastopamo derīgo izrakteņu ieguves atļauju izsniegšanas kārtība”, bieži sastopamo derīgo izrakteņu smilts-grants un smilts ieguvei atradnē „Saules iela”, kas atrodas uz SIA  „Bērzaunes komunālais uzņēmums” piederošiem nekustamajiem īpašumiem „Saules iela 65D” zemesgabalā ar kadastra Nr. 7001 001 1377 un „Saules iela 71A” zemesgabalā ar kadastra Nr. 7001 001 1376 Madonas pilsētā, Madonas novadā.

Noklausījušies E. Gailuma sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Izsniegt SIA “Bērzaunes komunālais uzņēmums” Bieži sastopamo derīgo izrakteņu ieguves atļauju smilts-grants un smilts ieguvei atradnē „Saules iela”, kas atrodas uz SIA ” Bērzaunes komunālais uzņēmums” piederošiem nekustamajiem īpašumiem „Saules iela 65D” zemesgabalā ar kadastra Nr. 7001 001 1377 un „Saules iela 71A” zemesgabalā ar kadastra Nr. 7001 001 1376 Madonas pilsētā, Madonas novadā.
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