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(protokols Nr.14, 17.p.)
Par līdzekļu piešķiršanu  Madonas pilsētas pirmsskolas izglītības iestādes “Saulīte” remontdarbiem


Madonas PII “Saulīte” ēkas balkona pārsegums ir nolietojies un ir bojājumi, kuru rezultātā lietus un sniega gadījumā applūst grupas guļamistaba, kas atrodas zem šī balkona, kas savukārt rada bīstamību atrasties šajās telpās, jo ūdenim sūcoties caur griestiem birst apdares materiāli gan uz grīdas, gan bērnu gultās.


Balkonu ir apsekojuši būvniecības speciālisti, kuri ir apstiprinājuši, ka nepieciešama balkona seguma maiņa EUR 2650.16 apmērā (pielikumā tāme). 
Ņemot vērā Veselības inspekcijas 2016.gada 7.marta kontroles aktu Nr.00588315 nodrošināt atbilstošu grīdas segumu grupas Nr.2 guļamistabā un grupas telpā atbilstoši Ministru kabineta 2013.gada 17.septembra noteikumiem Nr.890 “Higiēnas prasības bērnu uzraudzības pakalpojuma sniedzējiem un izglītības iestādēm, kas īsteno pirmsskolas izglītības programmu“ 22., 23. punkta prasībām, remontdarbu veikšanai  - materiālu iegādei ir nepieciešami  EUR 3700.00. Darba alga tiks segta no PII “Saulīte” budžeta līdzekļiem. 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 19.07.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 2 (Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:


Piešķirt finanšu līdzekļus Madonas pilsētas pirmsskolas izglītības iestādei „Saulīte” balkona seguma nomaiņai un grupas Nr.2 guļamistabas un grupas telpas remontam EUR 6350.16 no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem 50 % un no Madonas pilsētas budžeta līdzekļiem 50%.
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