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(protokols Nr.20, 10.p.)
Par zemes lietošanas mērķa maiņu nekustamajam īpašumam “Avots” Kalsnavas pagastā, Madonas novadā

Nekustamā īpašuma “Avots” sastāvā esošās zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7062 011 0022, ar platību 1.2 ha galvenais lietošanas mērķis ir noteikts 0601 (individuālo dzīvojamo māju apbūve). Uz šīs zemes vienības atrodas ēka – Degvielas uzpildes stacija. Būves galvenais lietošanas veids – Vairumtirdzniecības un mazumtirdzniecības ēkas. Zemes vienība faktiski tiek izmantota sekojošiem mērķiem:

· Degvielas uzpildes stacijas darbības nodrošināšanai – platība 0.4 ha;

· Tīrumi un pļavas – 0.8 ha.

Izvērtējot iepriekš minētos faktus, zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 7062 011 0022, iepriekš noteiktais zemes lietošanas mērķis 0601 –individuālo dzīvojamo māju apbūve, ir maināms, nosakot 0.4 ha platībai galveno lietošanas mērķi 0801 – Komercdarbības objektu apbūve, un 0.8 ha platībai galveno lietošanas mērķi noteikt 0101 – Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 27.punktu, “Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma” 9.panta 1.daļu, 20.06.2006. MK noteikumiem Nr.496 “Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācijas un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība” 3.daļas 18.punktu, noklausījusies Kalsnavas pagasta pārvaldes vadītāja Arta MŪRMAŅA sniegto informāciju, ņemot vērā 23.09.2016. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece,  Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Nekustamajam īpašumam “Avots” Kalsnavas pagastā, Madonas novadā, zemes vienībai ar kadastra apzīmējumu 7062 011 0022 (ar kopējo platību 1.2 ha) mainīt galveno zemes lietošanas mērķi. Platībai 0.4 ha noteikt galveno lietošanas mērķi 0801 – Komercdarbības objektu apbūve un 0.8 ha platībai galveno lietošanas mērķi noteikt 0101 – Zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība.

2. Lēmumu nosūtīt Valsts zemes dienesta Vidzemes reģionālās nodaļas Madonas birojam Blaumaņa ielā 3, Madonā, LV-4801.

Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo un otro daļu. Lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no lēmuma spēkā stāšanās dienas Administratīvajā rajona tiesā.
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