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Nr.655
(protokols Nr.26, 5.p.)

Par pašvaldībai piederošā zemes gabala „xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads atsavināšanu

Madonas novada Aronas pagasta pārvaldē 12.12.2016. saņemts xxx, dzīvesvietas adrese: xxx iesniegums (reģistrēts ar Nr. ARO/1.28.1/16/280-R) ar lūgumu atsavināt pašvaldībai piederošo nekustamo īpašumu (starpgabalu) xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr. xxx3; platība 0,086 ha).

Nekustamais īpašums xxx ar kadastra apzīmējumu xxx ir reģistrēts Madonas Zemesgrāmatu nodaļas Aronas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.xxx uz Madonas novada pašvaldības vārda, robežojas ar īpašumiem: 

· “Masīvs 5-141, zemes gabals Nr.143”,  Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.7042 010 0966); īpašnieks Viktors Reiniks); 

· “Masīvs 5-141, zemes gabals Nr.140” ”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.7042 010 0529); Madonas novada pašvaldībai, juridiskā adrese: Saieta laukums 1, Madona, LV-4801 piekritīgā zeme;

· “Masīvs xxx
· “xxx
Saskaņā ar 18.06.2014. zemes nomas līgumu Nr. 35 zemes vienība xxx zemes gabals Nr.133” ar kadastra apzīmējumu xxx un platību  0,08 ha, kas atrodas Aronas pagastā, Madonas novadā, iznomāta xxx. Līguma termiņš no 18.06.2014. līdz 18.04.2024., kas ir saistošs izsolē ar pretendentu atlasi.


Nekustamais īpašums „xxx Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.xxx) nav nepieciešams pašvaldībai tās funkciju nodrošināšanai. 

Noklausījusies Andreja Piekalna sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas septiņpadsmito punktu, kas nosaka, ka „tikai vietējās pašvaldības domes var lemt par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu” un „Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma” 3.panta pirmās daļas 1.punktu, kas nosaka, ka publiskas personas nekustamo un kustamo mantu var atsavināt pārdodot izsolē, tai skaitā, izsolē ar pretendentu atlasi, ņemot vērā deputātu viedokļus, , ņemot vērā 20.12.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Nodot atsavināšanai Madonas novada pašvaldībai piederošo zemes starpgabalu xx Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.xxx; platība 0,086 ha), pārdodot to izsolē ar pretendentu atlasi.

2. Uzdot Aronas pagasta pārvaldei organizēt īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.
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