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Par dienesta viesnīcas izveidi Degumnieku pamatskolā

Izskatījusi Degumnieku pagasta pārvaldes vadītāja Aigara ŠĶĒLA 06.12.2016.iesniegumu ar lūgumu atbalstīt ieceri 2017./2018.m.g. Degumnieku pamatskolā atvērt dienesta viesnīcu.  

Pagasta pārvaldes vadītājs kopā ar Degumnieku pamatskolas saimniecības daļas vadītāju  ir apsekojuši dienesta viesnīcai paredzētās telpas. Ir rasts risinājums telpu eksplikācijai  un saskaņoti veicamie remontdarbi. Ošupes pagasta pārvalde uzskata, ka dienesta viesnīcas atvēršana Degumnieku pamatskolā, izglītības iestādei ļaus piesaistīt izglītojamos arī no citām pašvaldībām.

 
Ošupes pagasta pārvalde lūdz Madonas novada pašvaldības domi atbalstīt  ieceri par dienesta viesnīcas izveidi Degumnieku  pamatskolā ar 01.09.2017. un piešķirt līdzekļus pagasta pārvaldes 2017.gada budžetā  remontdarbu veikšanai  saskaņā ar tāmi EUR 7 423,38 apmērā, mēbeļu iegādei EUR 4160,00 apmērā.

Kā arī ar dienesta viesnīcas atvēršanu 01.09.2017. grozījumi būs izdarāmi Degumnieku pamatskolas amata vienību sarakstā. 

Ņemot vērā 12.12.2016. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, 20.12.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1.Atbalstīt dienesta viesnīcas izveidi Degumnieku pamatskolā ar 2017.gada 1.septembri.
2. Izdevumus dienesta viesnīcas izveidei Degumnieku pamatskolā iekļaut 2017.gada budžeta investīciju plānojuma sarakstā.
Domes priekšsēdētājs






A.Ceļapīters
PAGE  
2

