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(protokols Nr.5, 1.p.)
Par mācību līdzekļu un mācību literatūrai paredzēto pašvaldības budžeta līdzekļu sadali 2016.gadam

Saskaņā ar Izglītības likuma 17.panta trešās daļas 23.punktu Madonas novada pašvaldība piešķir finansējumu pašvaldības izglītības iestādēm valsts pirmsskolas izglītības vadlīniju, valsts pamatizglītības, vispārējās vidējās izglītības standartiem atbilstošu mācību līdzekļu iegādei. Izglītības nodaļa un Finanšu nodaļa ir izstrādājusi 2016.gada budžetā paredzētā finansējuma sadales projektu mācību līdzekļu un mācību literatūras iegādei. 

Ņemot vērā 11.03.2016. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšlikumu, 22.03.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  noklausoties S.JANSONES sniegto informāciju,  atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka,  Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Sadalīt 2016.gadam Madonas novada pašvaldības pirmsskolas, vispārējās pamata un vispārējās vidējās izglītības iestāžu mācību līdzekļu un mācību literatūrai iegādei paredzētos pašvaldības budžeta līdzekļus EUR 43730,00 apmērā.
2016.gadam Madonas novada pašvaldības pirmsskolas, vispārējās pamata un vispārējās vidējās izglītības iestāžu mācību līdzekļiem un mācību literatūrai paredzēto pašvaldības budžeta līdzekļu sadales saraksts pievienots protokolam.
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