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Nr.46
(protokols Nr.4, 7.p.)

Par zemes lietošanas mērķa maiņu

Aronas pagasta pārvaldē 24.01.2017. saņemts xxx, dzīvesvietas adrese: “xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads, LV-4847 iesniegums (reģistrēts ar Nr.ARO/1.28.1/17/12) ar lūgumu mainīt zemes lietošanas mērķi īpašumam „xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra numurs xxx, platība 0,9575 ha) no zemes, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība (NĪLM kods 0101) pret individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601).

Īpašums “xxx”, Aronas pagasts, Madonas novads sastāv no divām zemes vienībām: 1.zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xx un platību 0,3675 ha, uz kuras atrodas dzīvojamā māja un pagrabs, 2.zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xxx un platību 0,59 ha, uz kuras atrodas palīgēka.

Būves (kadastra Nr.xxx) reģistrētas Madonas rajona tiesas zemesgrāmatu Aronas pagasta zemesgrāmatu nodalījumā Nr.100000506383 uz xxxx vārda.

xxxx, bijušais zemes lietotājs, lauku apvidus zemes nomas līgums Nr.ARO/2.4.7/178-11 noslēgts 31.05.2011. ar Madonas novada pašvaldību, vēlas nopirkt zemi zem ēkām, ņemot vērā, ka ir nepilsonis, kuram tiesības izpirkt tikai apbūves zemi.

Zeme (kadastra Nr.xxxx: platība 0,9575 ha) reģistrēta Madonas rajona tiesas zemesgrāmatu Aronas pagasta zemesgrāmatu nodalījumā Nr.100000502546 uz Madonas novada pašvaldības vārda.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta 27.punktu, “Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma” 9.panta pirmās daļas 1.punktu, 20.06.2006 MK noteikumiem Nr.496 “Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācijas un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība” trešās daļas 17.5.punktu, kas nosaka, ka lietošanas mērķa maiņu ierosina, ja pēc zemes nomas līguma noslēgšanas iepriekš noteiktais lietošanas mērķis neatbilst nomas līgumā noteiktajai zemes izmantošanai vai ar nomas līgumu tiek precizētas mērķim piekrītošās platības un nomas līgums nav pretrunā ar detālplānojumu vai teritorijas plānojumu, ja detālplānojums nav nepieciešams, noklausījusies Aronas pagasta pārvaldes vadītāja Andreja Piekalna sniegto informāciju, ņemot vērā 10.02.2017. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, 15.02.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nekustamam īpašumam “xxxx”, Aronas pagasts, Madonas novads ar kadastra numuru xxxx un kopējo platību 0,9575 ha, kas sastāv no divām zemes vienībām (1.zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xx un platību 0,3675 ha; 2.zemes vienība ar kadastra apzīmējumu xxx un platību 0,59 ha), mainīt zemes lietošanas mērķi: zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība (NĪLM kods 0101) pret – individuālo dzīvojamo māju apbūves zeme (NĪLM kods0601).
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