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Par finansiālu atbalstu konkursam “Mana sapņu skola” 

Madonas novada pašvaldībā saņemts Madonas pilsētas 1.vidusskolas padomes vadītāja M.SMUDŽA 07.02.2017.iesniegums ar lūgumu finansiāli atbalstīt konkursa „Mana sapņu skola” laureātu - skolēnu, vecāku, skolotāju pieredzes apmaiņas, mācību braucienus - 1 diena pa Latviju (jaunāko klašu grupai) un 2 dienas uz Igauniju/Somiju (vecāko klašu grupai). 
Ņemot vērā 07.02.2017. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšlikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju ņemot vērā 15.02.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – 1 (Valentīns Rakstiņš), ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Paredzēt  finansējumu izglītības pasākumu budžetā 2017.gadam  - EUR 3000,00 apmērā konkursa “Mana sapņu skola” laureātu - skolēnu, vecāku, skolotāju mācību braucieniem.
Domes priekšsēdētājs
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