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Nr.63
(protokols Nr.4, 24.p.)
Par xxx iesniegumu

Madonas novada pašvaldība 2017.gada 23.janvārī ir saņēmusi xxx  iesniegumu (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā ar Nr.MNP/2.1.3.6.1/17/88) par nodokļu atlaides saņemšanu nekustamajam zemes īpašumam „xxx”, Madonas novada Lazdonas un Aronas  pagastu teritorijās.
Noklausījusies A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 08.02.2017. Kultūras un sporta jautājumu komitejas sēdes atzinumu,   15.02.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piemērot 70% atlaidi zemes īpašniekam xxx, viņam piederošajam zemes īpašumam „xxx”, Madonas novada, Lazdonas un Aronas pagastos 5 ha platībai sakarā ar zemes īpašuma lietošanu sporta sacensību organizēšanai motosportā un distanču slēpošanā. (Madonas novada pašvaldības domes 2011.gada 27.janvāra lēmums (protokolsNr.2;50p) Saistošie noteikumi Nr.2 “Par nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu noteikšanu Madonas novada pašvaldībā” ar grozījumiem, kas izdarīti ar: 2016.gada 18.oktobra Madonas novada pašvaldības saistošiem noteikumiemNr.14 punkts II Nekustamā īpašuma nodokļu maksātāju kategorijas, kuras var saņemt nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumus:2.4. Zemes īpašniekiem 70% apmērā no aprēķinātās nodokļu summas par zemesgabalu vai tā daļu, kas pēc vienošanās ar īpašnieku regulāri tiek izmantots pašvaldības organizētu sporta pasākumu vajadzībām. Pasākumiem izmantotās zemesgabala daļas platība un robežas tiek noteiktas, noslēdzot vienošanos starp pašvaldību un zemesgabala īpašnieku.
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