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Nr.72
(protokols Nr.4, 33.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Madonas Valsts ģimnāzijai datoru programmatūras iegādei

Madonas novada pašvaldībā ir saņemts Madonas Valsts ģimnāzijas direktores V.Madernieces 14.02.2017. iesniegums ar lūgumu finansiāli atbalstīt EUR 430,00 apmērā datoru programmatūras iegādi mācību priekšmeta “Komunikācija un mediji” apguvei, kā arī programmatūras nodrošinājums ir nepieciešams Madonas Valsts ģimnāzijai esot sadarbības partnerim biedrības “Melnais Piens” izstrādātajā projektā „Multimediju studija – kvalitatīva brīvā laika pavadīšanas iespēja Madonas novadā”.
Noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 15.02.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt finansējumu EUR 430,00 apmērā datoru programmatūras iegādei no izglītības pasākumu budžetā projektu ieviešanai paredzētā finansējuma.
Domes priekšsēdētājs
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