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Nr.431
(protokols Nr.17, 22.p.)

Par finanšu līdzekļu piešķiršanu Praulienas pagasta pārvaldes skolas un bērnudārza katlu mājai 

 
Gatavojoties jaunajai apkures sezonai, Praulienas pagasta pārvaldes skolas un bērnudārza katlu mājā tiek veikti sagatavošanās darbi jaunajai apkures sezonai. Viens no apkures katliem, kurš darbojas no 1994.gada pašlaik tiek remontēts un, veicot rūpīgāku apskati, ir konstatēti bojājumi kurtuves daļā. Lai nodrošinātu stabilu un nepārtrauktu siltuma apgādi apkures sezonā, nepieciešams veikt apkures katla konvektīvas daļas nomaiņu. Tāpēc lūdzam novada domi piešķirt EUR 4500.00 no dabas resursu nodokļu naudas jaunas apkures katla konvektīvās daļas iegādei un metināšanas darbu apmaksai.

Dabas resursu naudas izlietojuma pamatojums – pēc konkrēto darbu veikšanas tiek panākts kaitīgo izmešu daudzuma samazinājums.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 18.08.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
 Piešķirt Praulienas pagasta pārvaldes skolas un bērnudārza katlumājas jauna apkures katla konvektīvās daļas iegādei EUR 4500.00 no Madonas novada dabas resursu nodokļa
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