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Nr.507
(protokols Nr.20, 24.p.)

Par Lazdonas pagasta pārvaldes ilgtermiņa ieguldījumu izslēgšanu

Lazdonas pamatskola ir sastādījusi aktu par mācību grāmatu norakstīšanu no skolas bibliotēkas krājuma par kopējo summu EUR 1170,92, un saskaņā ar Madonas novada pašvaldības grāmatvedības uzskaites kārtības 98.punktu, kas nosaka, ka pamatlīdzekļus, kuru atlikusī vērtība pārsniedz EUR 150,00 noraksta ar Madonas novada pašvaldības Domes lēmumu, Lazdonas pagasta pārvalde lūdz atļauju izslēgt no bilances mācību grāmatas.


Ņemot vērā Lazdonas pagasta pārvaldes vadītāja sniegto informāciju, 22.09.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 13  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:


Atļaut izslēgt no Lazdonas pagasta pārvaldes bilances mācību grāmatas par EUR 1170,92 (viens tūkstotis viens simts septiņdesmit euro 92 centi)

Domes priekšsēdētājs
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