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Nr.553
(protokols Nr.21, 16.p.)
Par Madonas novada Mārcienas pagasta Dūku ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu  apstiprināšanu 

Madonas novada pašvaldība 2015. gada 11. septembrī saņēma iesniegumu Nr. MNP/2.1.3.1./15/2697 (pielikumā) no Pārtikas drošības, dzīvnieku veselības un vides zinātniskā institūta „BIOR” par Mārcienas pagasta Dūku ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu apstiprināšanu (Pielikumā Dūku ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumi).


Mārcienas pagasta Dūku ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu izstrāde ir veikta projekta “Zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumu izstrāde Madonas novada Mārcienas pagasta Dūku ezeram” ietvaros. Izstrādātie zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumi ir skatīti Madonas novada pašvaldības Zvejniecības un medību tiesību komisijā, iebildumi par noteikumu izstrādi no Zvejniecības un medību tiesību komisijas nav saņemti. 

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 15  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Apstiprināt izstrādātos Madonas novada Mārcienas pagasta Dūku ezera zivsaimnieciskās ekspluatācijas noteikumus (pielikumā uz 15 lpp.).

Domes priekšsēdētājs
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