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Par Madonas novada Bērnu tiesību aizsardzības programmas apstiprināšanu

Lai uzlabotu bērnu stāvokli, nepieciešams izstrādāt un realizēt bērnu tiesību aizsardzības programmu konkrētai administratīvajai teritorijai – Madonas novadam, pamatojoties uz Bērnu tiesību aizsardzības likumu. 

2014.gadā, pēc Bērnu tiesību aizsardzības inspekcijas pieprasījuma, tika aizpildīta aptaujas veidlapa pašvaldībām bērnu tiesību nodrošināšanas jomā, kur vienā no sadaļām bija jānorāda par bērnu tiesību aizsardzības programmas izstrādāšanu un īstenošanu pašvaldībā. Ņemot vērā šos argumentus, Jaunatnes lietu komisija ir izstrādājusi Madonas novada bērnu tiesību aizsardzības programmu. 

Ņemot vērā Izglītības un jaunatnes lietu komitejas ieteikumu, noklausoties G.KĻAVIŅAS sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu komentārus, atklāti balsojot: PAR – 17  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Apstiprināt Madonas novada Bērnu tiesību aizsardzības programmu.

Programma pievienota pielikumā uz 5 lappusēm.
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