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     (protokols Nr. 4, 14. p.)
Par nekustamā īpašuma “Saktas”, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasts, Madonas novads, atsavināšanu

Madonas novada pašvaldībā 30.01.2023. saņemts personas iesniegums (reģistrēts Kalsnavas pagasta pārvaldē 30.01.2023. ar Nr. KAL/1.9/23/34) ar lūgumu atsavināt pašvaldības nekustamo īpašumu adresē “Saktas”, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasts, Madonas novads.

Nekustamais īpašums “Saktas”, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasts, Madonas novads, ar kadastra numuru 7062 511 0376, ir Madonas novada pašvaldībai piederošs nekustamais īpašums, reģistrēts Kalsnavas pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr. 100000075935. Īpašums sastāv no viendzīvokļa dzīvojamās mājas un četrām palīgceltnēm (kadastra apzīmējums 7062 0110029-001, -002, -003, -004, -005). 

Ar īrnieku noslēgts īres līgums, īres parādu nav. […]
Ar 20.02.2023. Madonas pašvaldības Dzīvokļu komisijas lēmumu Nr. 70 nolemts piekrist pašvaldībai piederošā nekustamā īpašuma adresē “Saktas”, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasts, atsavināšanai un virzīt īrnieka iesniegumu par īpašuma adresē “Saktas”, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasts, Madonas novads, atsavināšanu izskatīšanai Madonas pašvaldības domē.

Pašvaldības īpašumi atsavināmi saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likumu, turpmāk arī – Atsavināšanas likums. Šā likuma 4. panta ceturtās daļas 5. punkts nosaka, ka atsevišķos gadījumos publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu var ierosināt īrnieks vai viņa ģimenes loceklis, ja viņš vēlas nopirkt dzīvokļa īpašumu šā likuma 45. pantā noteiktajā kārtībā, savukārt, kura trešā daļa nosaka: atsavinot pašvaldības īpašumā esošu dzīvokļa īpašumu, par kura lietošanu likumā „Par dzīvojamo telpu īri” noteiktajā kārtībā ir noslēgts dzīvojamās telpas īres līgums, to vispirms rakstveidā piedāvā pirkt īrniekam un viņa ģimenes locekļiem. Atsavināšanas likuma 37. panta pirmās daļas 4. punkts nosaka, ka pārdot publiskas personas mantu par brīvu cenu var, ja nekustamo īpašumu iegūst šā likuma 4. panta ceturtajā daļā minētā persona. Šajā gadījumā pārdošanas cena ir vienāda ar nosacīto cenu. Pārdošana par brīvu cenu saskaņā ar Atsavināšanas likuma 1. panta 7. punktu ir mantas pārdošana par atsavinātāja noteiktu cenu, kas nav zemāka par nosacīto cenu, savukārt,  nosacītā cena saskaņā ar tā paša likuma 1. panta 6. punktu ir nekustamā īpašuma vērtība, kas noteikta atbilstoši Standartizācijas likumā paredzētajā kārtībā apstiprinātajiem Latvijas īpašuma vērtēšanas standartiem. 

Atsavināšanas likuma 4. panta pirmā daļa nosaka, ka atvasinātas publiskas personas mantas atsavināšanu var ierosināt, ja tā nav nepieciešama attiecīgai atvasinātai publiskai personai vai tās iestādēm to funkciju nodrošināšanai. 
Lai izskatītu jautājumu par pašvaldības īpašuma atsavināšanu, ir nepieciešama tā novērtēšana pie sertificēta vērtētāja. 
Pamatojoties uz iepriekš minēto, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 1. panta 6. un 7. punktu, 3. panta pirmās daļas 2. punktu, 4. panta pirmo daļu un ceturtās daļas 5. punktu, 5. panta pirmo un piekto daļu, 37. panta pirmās daļas 4. punktu un piekto daļu, ņemot vērā 15.03.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Nodot atsavināšanai īpašumu ar adresi “Saktas”, Jaunkalsnava, Kalsnavas pagasts, Madonas novads, pārdodot to īrniekam […].

2. Uzdot Nekustamā īpašuma pārvaldības un teritoriālās plānošanas nodaļai organizēt nekustamā īpašuma novērtēšanu pie sertificēta vērtētāja.

3. Pēc īpašuma novērtēšanas virzīt jautājumu par īpašuma atsavināšanu.

Domes priekšsēdētājs





A. Lungevičs
Semjonova 27333721
ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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