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 Par papildus atbalstu Latviešu mūzikas svētku organizēšanai

Madonas novada pašvaldība 2019.gada 7.jūnijā ir saņēmusi J.Norviļa Madonas mūzikas skolas direktora Mārtiņa Berga iesniegumu (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā ar Nr. MNP/2.1.3.1/19/1972) par finansiāla atbalstu pasākuma “Latviešu mūzikas svētki” organizēšanai. 
Latviešu mūzikas svētki norisināsies Madonā no šī gada 23. jūlija līdz 3.augustam ar dažādām klasiskās mūzikas meistarklasēm un koncertiem.
M.Bergs lūdz nepiemērot nomas maksu par Madonas Valsts ģimnāzijas dienesta viesnīcas izmantošanai 11 (vienpadsmit) meistarklašu vadītāju izmitināšana laika posmā no 23. jūlija līdz 2. augustam. Kopējās izmaksa sastāda EUR 537,24 (pieci simti trīsdesmit septiņi euro 24 centi) tajā skaitā pievienotās vērtības nodoklis. 
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 17.06.2019. Kultūras un sporta komitejas un 18.06.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET - NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
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