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Par līdzekļu piešķiršanu apkures sistēmas renovācijai un granulu katla uzstādīšanai Vesetas ielā 4, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā

Lai nodrošinātu Bērnu un jauniešu iniciatīvu centra un sociālo pakalpojumu centra ēkā (Vesetas ielā 4, Jaunkalsnavā) siltumapgādi, jāuzstāda granulu katls un jāveic apkures sistēmas renovācija. Iepriekšējā siltumapgādes sistēma un apkures katls fiziski un morāli nolietojušies. Netiek kvalitatīvi nodrošināta atsevišķu telpu siltumapgāde. Uzstādot granulu katlu tiks ieekonomēti līdzekļu apkures sistēmas operatoru darba atlīdzībai un tiks nodrošināta kvalitatīva siltumapgāde visā ēkā.
 Darbi veicami divās kārtās: 
· granulu katla uzstādīšana - 11369.54 EUR;
· siltumapgādes sistēmas renovācija - 13863.09 EUR

Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 18.06.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET - NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Pamatojoties uz Madonas pašvaldības investīciju plāna 186;187.p. piešķirt ēkas Vesetas ielā 4, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā siltumapgādes sistēmas renovācijai un granulu katla uzstādīšanai 20 000,00 EUR no Kalsnavas pagasta pārvaldes budžeta līdzekļu atlikuma uz gada sākumu un 5 232,63 EUR no Kalsnavas pagasta pārvaldes nekustamā īpašuma nodokļa pārpildes.
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