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Par industriālās zonas attīstību specifiskā atbalsta mērķa  5.6.2. “Teritorijas revitalizācija, reģenerējot degradētās teritorijas atbilstoši pašvaldību integrētajām attīstības programmām” projekta “Industriālās zonas, biznesa attīstības centra un uzņēmējdarbības infrastruktūras izveide Madonas novadā” ietvaros

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi uzaicinājumu no Centrālās finanšu un līgumu  aģentūras iesniegt  projektu iesniegumus specifiskā atbalsta mērķa  5.6.2. “Teritorijas revitalizācija, reģenerējot degradētās teritorijas atbilstoši pašvaldību integrētajām attīstības programmām” otrajā atlases kārtā. 
Madonas novada pašvaldības investīciju plānā specifiskā atbalsta mērķa  5.6.2. “Teritorijas revitalizācija, reģenerējot degradētās teritorijas atbilstoši pašvaldību integrētajām attīstības programmām” ir apstiprināta projekta ideja “Industriālās zonas, biznesa attīstības centra un uzņēmējdarbības infrastruktūras izveide Madonas novadā “  
Lai piesaistītu Eiropas reģionālā attīstības fonda investīcijas projekta ietvaros plānots izbūvēt industriālo zonu Sauleskalna ciemā Madonas novadā vai Madonas pilsētā Madonas novadā, izbūvēt biznesa attīstības centru Madonā, pašvaldībai piederošā ēkā. Projekta ietvaros tiks radītas 45 darba vietas, piesaistītas privātās investīcijas 6000 000 EUR. 
Lai nodrošinātu specifiskā atbalsta mērķa  5.6.2. “Teritorijas revitalizācija, reģenerējot degradētās teritorijas atbilstoši pašvaldību integrētajām attīstības programmām” projekta “Industriālās zonas, biznesa attīstības centra un uzņēmējdarbības infrastruktūras izveide Madonas novadā” īstenošanu un sasniedzamos rādītājus ir nepieciešams noteikt industriālās zonas attīstības atrašanās vietu. Sagatavotais projekta iesniegumu tiks iesniegts Centrālajai finanšu un līgumu aģentūrai izvērtēšanai un finansējuma apstiprināšanai. 
Noklausoties Attīstības nodaļas vadītāja N.Volkova sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Īstenot specifiskā atbalsta mērķa 5.6.2. “Teritorijas revitalizācija, reģenerējot degradētās teritorijas atbilstoši pašvaldību integrētajām attīstības programmām” projektu “Industriālās zonas, biznesa attīstības centra un uzņēmējdarbības infrastruktūras izveide Madonas novadā” Sauleskalna ciemā, Madonas novadā.
2. Uzsākt projekta “Industriālās zonas, biznesa attīstības centra un uzņēmējdarbības infrastruktūras izveide Madonas novadā” iesnieguma sagatavošanai nepieciešamās darbības.
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