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Nr.590
(protokols Nr.21, 22.p.)

Par Attīstības programmas īstenošanas uzraudzības darba grupas izveidošanu


Projekta „Madonas novada pašvaldības attīstības plānošanas kapacitātes paaugstināšana” ietvaros ir izstrādāta un 2013.gada 30. maijā ar Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr.330 (protokols Nr.10.60.p.) apstiprināta Madonas novada Attīstības programma 2013. – 2020.gadam, kuras 6. sadaļā „Attīstības programmas īstenošanas uzraudzības kārtība” noteikts, ka Madonas novada attīstības programmu 2013.-2020.gadam īstenošanu nodrošina Madonas novada pašvaldības dome, kas ar rīkojumu izveido attīstības programmas īstenošanas uzraudzības darba grupu un darba grupas vadītāju (atbildīgo par Attīstības programmas ieviešanu). Novada Attīstības programmas īstenošana ir tieši saistīta ar novada pašvaldības budžetu.

Attīstības programmas īstenošanas darba grupas kompetencē ir: 

· attīstības programmas ieviešanas uzraudzība atbilstoši izvirzītajiem stratēģiskiem mērķiem, prioritātēm, rīcības virzieniem, investīciju plānam, rīcības plānam un rezultatīvajiem rādītājiem;

· rīcību plāna un investīciju plāna ieviešanas koordinēšana, iesaistot atbildīgos speciālistus;

· konceptuālu lēmumu pieņemšana un priekšlikumu sniegšana Madonas novada domei par attīstības programmas grozījumiem un/vai tās aktualizāciju;

· uzraudzības ziņojuma apstiprināšana;

· sabiedrības, lēmuma pieņēmēju un citu ieinteresēto pušu nodrošināšana ar informāciju par attīstības programmas īstenošanas gaitu un rezultātiem.


Noklausījusies S.Šīres sniegto informāciju un deputātu izteiktos viedokļus, ņemot vērā 20.09.2013. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Izveidot Attīstības programmas īstenošanas uzraudzības darba grupu šādā sastāvā:

Darba grupas priekšsēdētājs: 

ĀRIS VILŠĶĒRSTS - Madonas novada pašvaldības izpilddirektors

Darba grupas locekļi:

NAURIS VOLKOVS - Attīstības nodaļas vadītājs

BIRUTA VINDELE - Finanšu nodaļas vadītāja

ROMĀNS HAČATRJANS - Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītājs 

SILVIJA ŠĪRE - Teritoriālplānotāja 

Domes priekšsēdētāja vietnieks 
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