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Par nekustamā īpašuma platības precizēšanu

Izvērtējot Madonas novada pašvaldības rīcībā esošo informāciju, kā arī ar izskatāmo

jautājumu saistītos apstākļus par zemes platības precizēšanu, tika konstatēts:

Ar Liezēres pagasta zemes komisijas 28.11.1997.sēdes Nr.103 lēmumu Nr.13 nekustamajam īpašumam Lubeja pastāvīgā lietošanā piešķirta zeme 48,7 ha platībā.

Veicot nekustamā īpašuma Lubeja, Liezēres pagasts, Madonas novads kadastrālo uzmērīšanu konstatēts, ka zemes gabala ar kad.nr.70680160051 kopplatība ir 45,0 ha, kas ir par 1,7 ha lielāka un zemes gabala ar kad.nr.70680160083 kopplatība ir 6,94 ha, kas ir par 1,54 ha lielāka. Kopējā īpašuma „Lubeja” platība ir 51,94 ha, kas ir par 3,24 ha lielāka.

Likuma “Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2.panta devītā daļa nosaka - ja kadastrālajā uzmērīšanā noteiktā zemes platība pārsniedz pastāvīgā lietošanā piešķirto zemes platību vai ir mazāka par to un zemes gabala robežu kontūras apvidū atbilst lēmumā par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām, pašvaldība pieņem lēmumu par zemes platības precizēšanu.

Noklausījusies sniegto informāciju, pamatojoties uz LR likuma “Par zemes reformas

pabeigšanu lauku apvidos” 2.panta devīto daļu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš,  Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Nekustamajam īpašumam „Lubeja”, Liezēres pagasts, Madonas novads, ar kadastra apzīmējumu 7068 016 0051, noteikt precizēto platību 51,94 ha.
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