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Par veikto ieguldījumu atlīdzināšanu

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi xxx 10.12.2012. iesniegumu ar lūgumu atlīdzināt pašvaldības īpašumā esošajā dzīvoklī xxx, Madonā veiktos ieguldījumus saskaņā ar pievienotajiem izdevumu apliecinošiem dokumentiem. Esošie dzīvokļa īpašumam taisītie izdevumi klasificējami kā nepieciešamie izdevumi saskaņā ar LR Civillikuma 865. un 866.pantu.

Noklausījusies G.Ķevera sniegto informāciju, deputātu izteiktos viedokļus, ņemot vērā 16.07.2013. Finanšu un attīstības komitejas ieteikumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš,  Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ: 
Atlīdzināt dzīvokļa īrniecei xxx pašvaldībai piederošajā dzīvoklī xxx, Madonā veiktos ieguldījumus                                                                                                                                                                                                                                                                                                saskaņā ar pievienotajiem izdevumu apliecinošiem dokumentiem Ls 959,84 (deviņi simti piecdesmit deviņi lati 84 santīmi) apmērā  no papildus ieņēmumiem par pašvaldības nekustamās  mantas atsavināšanu.
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