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(protokols Nr.16, 19. p.)

Par papildus līdzekļu piešķiršanu projekta “Dzelzavas dienas aprūpes centra telpu rekonstrukcija” realizācijai

Madonas novada pašvaldība 2009. gada septembra mēnesī noslēdza līgumu ar Valsts reģionālās attīstības aģentūru (turpmāk tekstā VRAA) par projekta Nr.3DP/3.1.4.4.0/09/APIA/VRAA/046 “Dzelzavas dienas aprūpes centra telpu rekonstrukcija” realizāciju. Projektā bija paredzēts Dzelzavas pansionātam izbūvēt otro stāvu un vienlaicīgi rekonstruēt pansionāta ēku. Tehniskais projekts bija sadalīts 2 kārtās. Pirmajā kārtā bija plānots veikt darbus izbūvējot ēkas otro stāvu un šos darbus finansēt no “Dzelzavas dienas aprūpes centra telpu rekonstrukcija”. Otrajā kārtā bija paredzēts veikt ēkas pirmajā stāvā esošā pansionāta telpu rekonstrukciju, kam bija plānots piesaistīt Klimata pārmaiņa finanšu instrumenta līdzekļus. Projekta iesniegums par siltināšanas darbiem Dzelzavas pansionātam netika apstiprināts. Madonas novada pašvaldības dome ar 2011. gada 28. aprīļa lēmumu (protokols Nr.9, 1.p) “Par aizdevuma ņemšanu no Valsts kases projekta “Dzelzavas dienas aprūpes centra telpu rekonstrukcija” darbības programmas “Infrastruktūra un pakalpojumi” papildinājuma 3.1.4.4. aktivitātē “Atbalsts alternatīvās aprūpes pakalpojumu pieejamības attīstībai” realizācijas pabeigšanai.” nolēma ņemt aizņēmumu LS 46715,14  projekta papildus finansējumam. Projekts tika pabeigts 2011. gada 2. septembrī. VRAA 14.03.2012. pieņēma lēmumu par projekta Nr.3DP/3.1.4.4.0/09/APIA/VRAA/046 “Dzelzavas dienas aprūpes centra telpu rekonstrukcija” (turpmāk tekstā projekts) neatbilstoši veiktajiem izdevumiem. Madonas novada pašvaldība 12.04.2013. apstrīdēja VRAA lēmumu Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijā (turpmāk tekstā VARAM). VARAM 12.06.2013. pieņēma lēmumu atstāt spēkā VRAA lēmumu. Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi VRAA vēstuli ar norādi atskaitīt atpakaļ VRAA saņemto finansējumu Ls 21284,20 apmērā. Minētajam maksājumam nav iespējams saņemt kredītu Valsts kasē.

Noklausījusies G.Hermaņa sniegto informāciju, ņemot vērā 16.07.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, , Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš,  Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Antra Gotlaufa), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt no Madonas novada pašvaldības pamatbudžeta nesadalītajiem līdzekļiem Ls 21284,20 apmērā projekta “Dzelzavas dienas aprūpes centra telpu rekonstrukcija” finansējuma  atgriešanai  Valsts reģionālās attīstības aģentūrai.
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