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Nr.186
(protokols Nr.6, 11 p.)
Par līdzekļu piešķiršanu projekta „Madonas novada pašvaldības darbinieku zināšanu un prasmju paaugstināšana Eiropas Savienības un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu īstenošanai” (Nr. 1DP/1.5.2.2.3/11/APIA/SIF/103) priekšfinansēšanai

Projekta īstenošanas periods ir 01.07.2012.– 30.04.2013. Projektu 100 % apmērā finansē Eiropas Sociālais fonds, taču Madonas novada pašvaldībai ir jānodrošina projekta priekšfinansēšana. 

Projekta kopējās izmaksas ir Ls 9 019.14. Projekta ietvaros vēl nepieciešams veikt apmaksu par projektu vadītāju apmācībām un sertifikāciju – Ls 5 509.75 un par publikāciju laikrakstā „Stars” – Ls 30.00. Ņemot vērā, ka iepriekš veiktās izmaksas Ls 3479.39 apmērā jau ir atgūtas Madonas novada pašvaldības budžetā, summa, kas nepieciešama atlikušo maksājumu veikšanai ir Ls 2060.36.

Veiktās izmaksas tiks atgrieztas Madonas novada pašvaldības budžetā pēc projekta noslēguma atskaites iesniegšanas Sabiedrības integrācijas fondā (atskaites iesniegšana 15.05.2013.). 

Noklausoties M.Riekstas sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu komentārus, atklāti balsojot, PAR – 11 (Bruno KOKARS, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda MADERNIECE, Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE, Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS), PRET - NAV, ATTURAS - NAV,  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:
Piešķirt finansējumu Ls 2 060.36 apmērā no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem projekta „Madonas novada pašvaldības darbinieku zināšanu un prasmju paaugstināšana Eiropas Savienības un pārējās ārvalstu finanšu palīdzības līdzfinansēto projektu un pasākumu īstenošanai” priekšfinansēšanai.

Domes priekšsēdētāja vietnieks 




Agris Lungevičs
PAGE  
2

