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Nr.807
(protokols Nr.27, 29.p.)

Par iesniegumu saistībā ar zaudējumu atlīdzināšanu  

          Madonas novada pašvaldība, turpmāk tekstā „Pašvaldība”, 19.11.2013. saņēma xxxpilnvarotās personas 19.11.2013. iesniegumu ar lūgumu izmaksāt atlīdzību sakarā ar transportlīdzekļa avāriju. xxx norāda, ka transportlīdzekļu avārija notika sakarā ar to, ka zīme („Dodiet ceļu”) bija ieaugusi krūmos un nebija redzama.

     Ceļu satiksmes negadījums notika Madonā Lazdonas ielas un Maskavas ielas krustojumā. Madonas novada pašvaldība ir ielu īpašnieks un pārvaldītājs.

     Likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmā daļa nosaka, ka pašvaldības dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās domes pārziņā.  

Noklausoties H.Pujata sniegto informāciju, deputātu komentārus, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs,   Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš,  Kaspars Udrass, Andris Trečaks,), PRET – 1 (Andris Sakne),  ATTURAS – 1 (Modris Zomerovskis), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Atlīdzināt xxx ceļu satiksmes negadījuma rezultātā automašīnai nodarītos zaudējumus Ls 506,92 (pieci simti seši lati 92 santīmi).
Domes priekšsēdētājs
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