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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES

LĒMUMS
Madonā

2014.gada 22.aprīlī







Nr.181
(protokols Nr.8, 3.p.)

Par grozījumiem 2014.gada 27.marta Madonas novada pašvaldības domes lēmumā Nr.146 (protokols Nr.7, 1.p.)

2014.gada 27.martā Madonas novada pašvaldības dome ir pieņēmusi lēmumu Nr.146 (protokols Nr.7, 1.p.) „Par nekustamā īpašuma – dzīvokļa īpašuma „Aiviekstes māja 27”- 9, Aiviekstē, Madonas novada Kalsnavas pagastā, nosacītās cenas apstiprināšanu”, ar kuru ir nolemts atsavināt pašvaldības dzīvokļa īpašumu dzīvokļa īrniekam Modrim Ķerķim, nosakot pārdošanas cenu EUR 3775,00. 

Ņemot vērā to, ka M.Ķerķa iesniegumā ir izteikts lūgums samaksu par dzīvokļa īpašumu veikt 2 gadu laikā, tiek izteikts priekšlikums veikt grozījumus 2014.gada 27.marta Madonas novada pašvaldības domes sēdes lēmumā Nr.146.

Saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas 36.panta trešo daļu - Pārdodot publiskas personas nekustamo īpašumu uz nomaksu, nomaksas termiņš nedrīkst būt lielāks par pieciem gadiem. Par atlikto maksājumu pircējs maksā sešus procentus gadā no vēl nesamaksātās pirkuma maksas daļas un par pirkuma līgumā noteikto maksājumu termiņu kavējumiem — nokavējuma procentus 0,1 procenta apmērā no kavētās maksājuma summas par katru kavējuma dienu. Šos nosacījumus iekļauj pirkuma līgumā. Institūcija, kas organizē publiskas personas nekustamā īpašuma atsavināšanu, var piešķirt pircējam tiesības nostiprināt iegūto īpašumu zemesgrāmatā uz sava vārda, ja viņš vienlaikus zemesgrāmatā nostiprina ķīlas tiesības par labu atsavinātājam.

Noklausījusies A.Mūrmaņa sniegto informāciju, pamatojoties uz Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 36.panta trešo daļu, ņemot vērā 22.04.2014. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris LungevičsVanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Veikt grozījumu Madonas novada pašvaldības 2014.gada 27.marta lēmumā Nr.146 (prot.Nr.7; 2.p.), izsakot lēmuma 2.punktu šādā redakcijā: 

„Nodot atsavināšanai – pārdot nekustamo īpašumu – dzīvokļa īpašumu “Aiviekstes māja 27”- 9, Aiviekste, Kalsnavas pagasts, Madonas novads (kadastra Nr.7062 900 0326) 66,9 kv.m platībā dzīvokļa īpašuma īrniekam Modrim Ķerķim, nosakot pirmo iemaksu par dzīvokļa īpašumu 10% apmērā no nosacītās cenas un nosakot nomaksas termiņu 2 gadi.” 

Domes priekšsēdētājs
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