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Nr.229
(protokols Nr.9, 6.p.)

Par finansējuma piešķiršanu Dzelzavas pils jumta renovācijai

A.Jankovskis informē, ka 29.08.2013. domes sēdē tika izskatīts jautājums par finansējuma piešķiršanu Dzelzavas pils jumta sakārtošanai (protokols Nr.18.), kurā tika nolemts jautājumu atkārtoti skatīt domes sēdē pēc iepirkuma procedūras veikšanas. 
Ņemot vērā to, ka iepirkuma procedūra „Dzelzavas pils ēkas jumta fasādes vienkāršotā renovācija” (Iepirkuma ID Nr.MNP2014/18) ir veikta un autoruzraudzības, būvuzraudzības un būvniecības nepieciešamais finansējums - EUR 77921,61. 

Noklausoties A.Jankovska sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt Dzelzavas pils jumta vienkāršotai renovācijai nepieciešamo finansējumu EUR 77921,61 apmērā no Madonas novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

Domes priekšsēdētājs
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