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Nr.117
(protokols Nr.6, 2.p.)
Par divslīpju jumta izveidi Dzelzavas internātpamatskolas mācību korpusam 

Dzelzavas internātpamatskolā līdz šim ir veikti jumta rekonstrukcijas darbi diviem korpusiem. Rekonstrukciju darbu ietvaros tika izveidotas divslīpju jumta konstrukcijas. Trešajam skolas korpusam (mācību) nav veikti rekonstrukcijas darbi. Ņemot vērā vienslīpu jumta slikto tehnisko stāvokli, lai novērstu ūdens iekļūšanu telpās, katru vasaru tiek veikti jumta seguma remonta darbi. 

Dzelzavas internātpamatskolas mācību korpusam būtu nepieciešams veikt kapitālu jumta rekonstrukciju. 

Dzelzavas internātpamatskolai 2011. gadā bija izstrādāts rekonstrukcijas darbu projekts. Tehniskajā projektā ir iekļauta arī sadaļa par divslīpju jumta izveidi skolas mācību korpusam. 

Skolas budžetā ir pieejami līdzekļi jumta rekonstrukcijas darbu veikšanai, par saviem līdzekļiem nepiesaistot ārēju struktūrfondu finansējumu.

Jumta rekonstrukcijas darbos ietilptu - jumta karkasa izveide uz esošā jumta, metāla jumta seguma izveide, trepju izveide uz jauno bēniņu telpu, nemainot vienslīpu jumta pārseguma siltinājumu. Bēniņu telpas lietojuma veids - aukstie bēniņi

Jumta rekonstrukcijas darbiem ir sekojošas izmaksas:

Būvdarbiem - ar PVN EUR 45 000,00;

Tehniskā projekta aktualizācijai (izdalot atsevišķu kārtu- jumta rekonstrukcija) ar PVN EUR 1 500,00;

Autoruzraudzībai  ar PVN EUR  500,00;

Būvuzraudzībai ar PVN EUR 1 000,00;

Kopējās Dzelzavas internātpamatskolas jumta rekonstrukcijas darbu izmaksas sastāda EUR  48000,00

Noklausoties Anitas Dadzes sniegto ziņojumu, ņemot vērā 18.03.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Daiga Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Madonas novada pašvaldība apstiprina Dzelzavas internātpamatskolas jumta rekonstrukcijas darbu veikšanu ar kopējām izmaksām EUR 48000,00 (četrdesmit astoņi tūkstoši eiro, 00 centi).

2. Dzelzavas internātpamatskolas jumta rekonstrukcijas izmaksas segt no Dzelzavas internātpamatskolas līdzekļiem.
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