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Nr.123
(protokols Nr.6, 8.p.)
Par Madonas pilsētas pensionāru biedrības iesniegumu

Madonas novada pašvaldība 2014.gada 24.februārī ir saņēmusi Madonas pilsētas pensionāru biedrības iesniegumu (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā  Nr.MNP/2.1.3.2./14/581) ar lūgumu atbrīvot no telpu nomas maksas Madonas pilsētas sporta centrā Madonas pilsētas pensionāru biedrību, sākot ar 2014.gada februāra mēnesi.
Izskatījusi iepriekšminēto iesniegumu un noklausījusies M. Gailuma sniegto informāciju, ņemot vērā 10.03.2014. Kultūras un sporta jautājumu komitejas atzinumu, 18.03.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Daiga Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Atbrīvot no telpu nomas maksas Madonas pilsētas sporta centrā Madonas pilsētas pensionāru biedrību, sākot ar 2014.gada februāra mēnesi, piešķirot bezmaksas telpas 2 stundas nedēļā no treniņa grafikiem brīvajā laikā.
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