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Nr.136
(protokols Nr.6, 21.p.)
Par zemesgabalu Rūpniecības ielā 53A izmantošanu

Zemes gabals Rūpniecības ielā 53A, Madonā saskaņā ar Madonas novada teritorijas plānojumu atrodas tehniskās apbūves teritorijā, kas nozīmē teritoriju, kur galvenais zemes izmantošanas veids ir inženierkomunikāciju tīklu un objektu teritorijas un ar tām saistīto ēku un būvju apbūve. Teritorija ir neapbūvēta un turpmākai tās izmantošanai nepieciešama teritorijas atmežošana. Zemes gabala DA daļā blakus atrodas pilsētas attīrīšanas ietaises, kuras paplašinot zemes gabals var tikt apbūvēts.

 
 Pamatojoties uz likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3. panta 2. daļas 2. punktu, likumu „Par pašvaldībām” 15 panta 1. Punktu, ņemot vērā 18.03.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Daiga Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Paredzēt uz zemes gabala Rūpniecības ielā 53A, Madonā – 73639 kv.m. platībā Madonas pilsētas ūdens attīrīšanas ietaišu izbūvi.  
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