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Nr.142
(protokols Nr.6, 27.p.)
Par  Madonas novada pašvaldības dalību projektā ‘’Radām novadam’’

Madonas novada pašvaldība ir saņēmusi piedāvājumu piedalīties projektā „Radām novadam”. Konkursa mērķis ir dot iespēju apliecināt sevi Latvijas studentiem un viņu pārstāvētajām augstskolām, izstrādājot un īstenojot dažādus biznesa projektus Latvijas novados. Caur šiem projektiem tiktu radītas jaunas darbavietas, piesaistītas investīcijas un veicināta ekonomiskā attīstība šajos novados. Šo projektu organizē Junior Chamber International Latvia. JCI ir starptautiska bezpeļņas organizācija, kas darbojas vairāk nekā 100 valstīs, apvienojot vairāk nekā 200 000 aktīvu biedru visā pasaulē. Projektā tiks iesaistītas studentu komandas, kas izstrādās idejas investoru piesaistei un uzņēmējdarbības attīstībai Madonas novadā. Konkurss ilgs līdz 2016.gadam un pašvaldības dalības maksa tajā ir 2000 EUR.

Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Uzņēmējdarbības atbalsta un attīstības nodaļas vadītāja Romāna Hačatrjana sniegto informāciju, ņemot vērā 18.03.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 3 (Raimonds Aizstrauts, Bruno Kokars,   Andris Sakne), Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Atbalstīt Madonas novada dalību projektā „Radām novadam”, piešķirot finansējumu 2000,00 EUR (divi tūkstoši euro) apmērā no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem budžeta līdzekļiem.

Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters

PAGE  
2

