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Nr.143
(protokols Nr.6, 28.p.)
Par Madonas novada pašvaldības īpašumā vai valdījumā esošo dzīvojamo telpu īres maksas peļņas daļas izlietošanas kārtību

2012.gada 29.jūnijā Madonas novada pašvaldības dome ir pieņēmusi lēmumu „Par Madonas novada pašvaldības īpašumā vai valdījumā esošo dzīvojamo telpu īres maksas noteikšanas kārtību” (prot.Nr.14; 1.p.), ar kuru noteikts, ka dzīvojamo telpu īres maksu dzīvojamām telpām Madonas novada pašvaldības īpašumā vai valdījumā esošajās dzīvojamās mājās, kā arī atsevišķiem dzīvokļiem un dzīvojamām telpām veido dzīvojamās mājas pārvaldīšanas daļa un peļņa.

Madonas novadā daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas  veic energoefektivitātes pasākumus, tai skaitā, daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas, kurās atrodas arī Madonas novada pašvaldības īpašumā esoši dzīvokļa īpašumi. Energoefektivitātes pasākumu veikšanai tiek piesaistīts ārējais finansējums ( piemēram, Eiropas reģionālās attīstības fonds, Klimata pārmaiņu finanšu instruments) un kredītiestāžu aizdevumi, kā rezultātā palielinās apsaimniekošanas maksa dzīvokļu īpašniekiem un pašvaldības dzīvokļu īrniekiem.  Tiek izteikts priekšlikums šādos gadījumos atbrīvot pašvaldības dzīvokļu īrniekus no dzīvojamās telpu īres maksas peļņas daļas samaksas uz laiku periodu, kamēr tiek atmaksāts kredītiestādes izsniegtais aizdevums daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas energoefektivitātes pasākumu veikšanai saskaņā ar noteikto atmaksas grafiku. 

Saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu, pašvaldības dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā.
Noklausījusies Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju, saskaņā ar LR likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass,  Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS –NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Atbrīvot Madonas novada pašvaldības dzīvokļa īpašumu īrniekus no pašvaldības noteiktās īres maksas peļņas daļas samaksas gadījumos, kad daudzdzīvokļu mājā tiek veikti pasākumi daudzdzīvokļu dzīvojamo māju energoefektivitātes uzlabošanai, uz laika periodu līdz kredītiestādes izsniegtā aizdevuma daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas energoefektivitātes pasākumu veikšanai pilnīgai atmaksai saskaņā ar noteikto aizdevuma atmaksas grafiku. 
2. Noteikt, ka 1.punktā noteiktajos gadījumos: 

a. Daudzdzīvokļu dzīvojamo māju pārvaldnieki iesniedz pašvaldībā noslēgtā aizdevuma daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas energoefektivitātes pasākumu veikšanai līguma un atmaksas grafika apstiprinātu kopiju;

b. Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas pārvaldnieks un pašvaldības izpilddirektors saskaņo pašvaldības dzīvokļa īpašumu un to īrnieku sarakstu attiecīgajā daudzdzīvokļu dzīvojamā mājā;

c. Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas pārvaldnieks slēdz vienošanos ar pašvaldības dzīvokļa īpašumu īrniekiem par īres maksas peļņas daļas neiekasēšanu uz laika periodu līdz kredītiestādes izsniegtā aizdevuma pilnīgai atmaksai saskaņā ar noteikto aizdevuma atmaksas grafiku. Pašvaldības dzīvokļa īpašuma īrnieks no īres maksas peļņas daļas samaksas tiek atbrīvots ar dienu, kad ir noslēdzis vienošanos ar daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas pārvaldnieku.     
3. Lēmums stājas spēkā 2014.gada 1.aprīlī.

Domes priekšsēdētājs
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