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Nr.481
(protokols Nr.17, 18.p.)
Par zemes lietošanas mērķa maiņu

Pamatojoties uz „Nekustamā īpašuma valsts kadastra likuma” 9.panta pirmās daļas 1.punktu, kas nosaka, ka zemes vienībai un zemes vienības daļai vai plānotai zemes vienībai un zemes vienības daļai nosaka nekustamā īpašuma lietošanas mērķi un lietošanas mērķim piekrītošo zemes platību. To atbilstoši Ministru kabineta noteiktajai kārtībai un vietējās pašvaldības teritorijas plānojumā noteiktajai izmantošanai vai likumīgi uzsāktajai izmantošanai nosaka vietējā pašvaldība, kuras administratīvajā teritorijā atrodas konkrētā zemes vienība un zemes vienības daļa un 20.06.2006. MK noteikumi Nr.496 "Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācija un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība" ceturtās daļas 35 punktu, kas nosaka, ka vietējā pašvaldība 15 dienu laikā pēc pieteikuma un visu nepiecie​šamo dokumentu par lietošanas mērķa noteikšanu vai maiņu saņemšanas nosaka vai maina lietošanas mērķi vai sagatavo pamatotu atteikumu, ņemot vērā 20.08.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš,  Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Andris Trečaks, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Mainīt lietošanas mērķi pašvaldībai piederošajam nekustamam īpašumam „Kalna Baloži”, Aronas pagasts, Madonas novads (kadastra numurs 7042 010 0803; kadastra apzīmējums 7042 010 0859 ar platību 0.0694 ha) NĪLM 0101, zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība, pret NĪLM 0601, individuālo dzīvojamo māju apbūve. 

Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo un otro daļu. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā (Voldemāra Baloža iela 13a, Valmiera, LV-4201) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas.
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