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Nr.493
(protokols Nr.17, 30.p.)
Par zemes platību noteikšanu ēku un būvju uzturēšanai 

Pamatojoties uz likuma „Valsts un pašvaldības privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likuma” 25. panta (41) daļu, ja personai saskaņā ar šo likumu ir izbeigušās zemes pastāvīgās lietošanas tiesības un tā neizmanto zemes nomas pirmtiesības, bet uz zemesgabala atrodas šai personai piederošas ēkas (būves), pašvaldība pieņem lēmumu par atsevišķa zemesgabala izveidošanu platībā, kas nepieciešama ēku (būvju) uzturēšanai saskaņā ar pašvaldības saistošajos noteikumos paredzēto apbūves platību, un likumu „Par pašvaldībām” 15. panta 13. punktu, ņemot vērā 20.08.2013. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, pamatojoties uz „Zemes ierīcības likuma” 19.panta otro daļu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,   Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Andris Trečaks, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Noteikt zemes platību 0,9 ha Centra ielā 35, Mētrienā, Mētrienas pagastā, Madonas novadā ēku un būvju uzturēšanai. Ēkas atrodas uz zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 70760080408. 
Lēmums stājas spēkā saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo un otro daļu. Lēmumu var pārsūdzēt Administratīvajā rajona tiesā (V.Baloža iela 13a, Valmiera, LV 4201) viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas. 
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