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Nr.337
(protokols Nr.10, 67. p.)
Par atbalstu nodibinājuma „Madonas novada fonds” izsludinātajā projektu konkursā,  Eiropas Lauksaimniecības fonda lauku attīstībai Lauku attīstības programmas 2007.- 2013.gadam pasākuma aktivitātē  ar projekta pieteikumu „Barkavas pagasta iedzīvotāju spēka treniņu un organizēto pasākumu kvalitātes paaugstināšana”.

Madonas novada pašvaldības administrācija ir saņēmusi Biedrības „Mēs – Barkavas pagastam” iesniegumu, ar lūgumu atbalstīt ar līdzfinansējumu 10% apmērā no projekta attiecināmajām izmaksām, t.i., Ls 650,00  projektam „Barkavas pagasta iedzīvotāju spēka treniņu un organizēto pasākumu kvalitātes paaugstināšana”, kopējā projekta attiecināmo izmaksu summa Ls 6500,00, ES Lauku fonda lauku attīstībai (ELFLA) izsludinātajā projektu konkursu pasākumā „Lauku ekonomikas dažādošana un dzīves kvalitātes veicināšana vietējo attīstības stratēģiju īstenošanas teritorijā” (LEADER projektu pieteikumu konkursa 8. kārta).

Izskatījusi iesniegto iesniegumu, ņemot vērā 21.05.2013. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR - 16 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE, Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda Maderniece,   Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,  Valdis VUCĀNS, Modris ZOMEROVSKIS); PRET – NAV;  ATTURAS – NAV;  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:

1. Atbalstīt projektu, piešķirot līdzfinansējumu 10% apmērā, t.i., Ls 650,00 no projekta attiecināmajām izmaksām Biedrības „Mēs – Barkavas pagastam” projektam „Barkavas pagasta iedzīvotāju spēka treniņu un organizēto pasākumu kvalitātes paaugstināšana”.
2. Pēc projekta apstiprināšanas slēgt līgumu par līdzfinansējuma  piešķiršanas kārtību un nosacījumiem.
Domes priekšsēdētājs
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