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Nr.376
(protokols Nr.13, 24.p.)

Par finansējuma piešķiršanu telpu remontam bērnu ar īpašām vajadzībām dienas centra izveidei PII „Saulīte” ēkā Raiņa ielā 17, Madonā 
Madonas novada pašvaldība biedrībai „Mēs saviem bērniem” ir nodevusi lietošanā telpas Madonas pilsētas PII „Saulīte” ēkā, Madonā, Raiņa ielā 17, 133 m2 platībā. Šo telpu plānotais izmantošanas veids ir dienas centra izveide bērniem ar īpašām vajadzībām. Dienas centra izveidei nepieciešams veikt remontu telpās, pielāgot to piekļuvei invalīdiem ar kustību traucējumiem, kā arī aprīkot ar nepieciešamajām mēbelēm, aprīkojumu un iekārtām. Biedrība „Mēs saviem bērniem”, piesaistot projektu un atbalstītāju līdzekļus plāno iegādāties nepieciešamās iekārtas un aprīkojumu, kā arī pacēlāju piekļuves telpām nodrošināšanai invalīdiem ar kustību traucējumiem. 
Noklausījusies A.Lungeviča informāciju, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:
Piešķirt EUR 17 635,39 telpu remontam bērnu ar īpašām vajadzībām dienas centra izveidei Madonas pilsētas PII „Saulīte”, Madonā, Raiņa ielā 17 no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.
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