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Nr.65
(protokols Nr.3, 20. p.)

Par dalību IZM rīkotajā konkursā „Atbalsts jauniešu centru labiekārtošanai un to darbības nodrošināšanai pašvaldībās, attīstot jaunatnes informācijas punktu pieejamību, kā arī pilnveidojot infrastruktūru jauniešu veselīgā un lietderīgā brīvā laika pavadīšanai”
Noklausoties sniegto informāciju, ņemot vērā Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs CEĻAPĪTERS, Daiga Elga ĀBOLA, Gunita KĻAVIŅA, Bruno KOKARS, Artis KUMSĀRS, Vineta LAMBERTE,  Agris LUNGEVIČS, Daiga MADERNIECE, Vanda MADERNIECE,   Andris sakne, Rihards Saulītis, Roberts Šņepsts, Kaspars UDRASS, Ruta VIZĀNE,   Modris ZOMEROVSKIS), PRET - NAV, ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome nolemj:
Atbalstīt Kalsnavas pagasta pārvaldes dalību Izglītības un zinātnes ministrijas rīkotajā atklāto projektu konkursā: „Atbalsts jauniešu centru labiekārtošanai un to darbības nodrošināšanai pašvaldībās, attīstot jaunatnes informācijas punktu pieejamību, kā arī pilnveidojot infrastruktūru jauniešu veselīgā un lietderīgā brīvā laika pavadīšanai”.
Domes priekšsēdētājs 




Andrejs Ceļapīters

PAGE  
2

