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Nr.29
(protokols Nr.2, 5.p.)
Par  dzīvokļa reģistrēšanu Zemesgrāmatā
Madonas novada pašvaldībā ir saņemts Aronas pagasta pārvaldes 09.01.2014. iesniegums ar lūgumu reģistrēt dzīvokli ar adresi: Melioratoru iela 4-18, Kusa, Aronas pagasts, Madonas novads, LV-4847, Zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda. 

Pamatojoties uz likuma „Dzīvokļa īpašuma likums” 8.pantu, kas nosaka, ka dzīvokļa īpašnieks ir persona, kas ieguvusi dzīvokļa īpašumu un īpašuma tiesības nostiprinājusi zemesgrāmatā un likuma „Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 2.punktu, kas nosaka, ka pildot savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir tiesības iegūt un atsavināt kustamo un nekustamo mantu, privatizēt pašvaldību īpašuma objektus, slēgt darījumus, kā arī veikt citas privāttiesiska rakstura darbības un 21.panta pirmās daļas 17.punktu, kas nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var lemt  par pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu, ieķīlāšanu vai privatizēšanu, kā arī par nekustamās mantas iegūšanu pašvaldības īpašumā, ņemot vērā 21.01.2014. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters,  Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Valda Kļaviņa, Agris Lungevičs, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Kaspars Udrass, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Reģistrēt dzīvokli ar adresi: Melioratoru iela 4 - 18, Kusa, Aronas pagasts, Madonas novads, LV-4847, kopīpašuma domājamās daļas no mājas un zemes gabala ar kadastra Nr.7042  006 0510 Zemesgrāmatā uz Madonas novada pašvaldības vārda. 

Domes priekšsēdētājs
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