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(protokols Nr.10, 5. p.)
Par zemes lietošanas mērķa maiņu

   
 Liezēres pagasta pārvalde lūdz mainīt rezerves zemes fonda zemes gabalam xxx ar kad.apz.xxx zemes lietošanas mērķi atbilstoši galvenajam .


Saskaņā ar Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmas datiem nekustamais īpašums xxx, Liezēres pagasts, Madonas novads sastāv no zemes gabala ar kadastra apzīmējumu xxx 1,92 ha platībā un ēkas, ir rezerves zemes fonda zeme. Uz zemes gabala atrodas ēku īpašums xxx (kad.Nr.xxx), kas pieder xxx, zemesgrāmatas folija nr.xxx. Zemes gabala uzmērīšana nav veikta

Saskaņā ar Valsts zemes dienesta datiem zemes izmantošanas bilance ir: lauksaimniecībā izmantojamā zeme -0,5 ha, zem ēkām un pagalmiem - 0,1 ha, citas zemes -1,32 ha. Nekustamajam īpašumam xxx, Liezēres pagasts, Madonas novads, kad.nr.xxx noteikts lietošanas mērķis-individuālo dzīvojamo māju apbūve(NĪLM kods 0601) visai zemes platībai.

Apsekojot objektu dabā konstatēts, ka tas ir daļēji apbūvēts- uz zemes gabala atrodas dzīvojamā māja un saimniecības ēkas un pārējai zemei ir lauksaimnieciska rakstura izmantošana.

Saskaņā ar spēkā esošo Madonas novada teritorijas plānojumu 2013.-2025. gadiem nekustamā īpašuma xxx, kad.nr.xxx, plānotā(atļautā) izmantošana ir noteikta-lauku zemes lauku teritorijās(L1).

 Pamatojoties uz Administratīvā procesa likuma 55.panta 1.punktu, 20.06.2006. Ministru kabineta noteikumu Nr.496 “Nekustamā īpašuma lietošanas mērķu klasifikācija un nekustamā īpašuma lietošanas mērķu noteikšanas un maiņas kārtība”3.daļas 17.7. un 18.punktu, 4.daļas 23.3 un 31.punktu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Nekustamā īpašuma xxx, Liezēres pagasts, Madonas novads, zemes  vienībai  ar kad.nr. Nr.xxx  un platību 1.92 ha, mainīt esošo zemes lietošanas mērķi - individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601) uz  zeme, uz kuras galvenā saimnieciskā darbība ir lauksaimniecība ( NĪLM kods 0101) 1,82 ha platībā, saglabāt zemes lietošanas mērķi -individuālo dzīvojamo māju apbūve (NĪLM kods 0601) 0,1 ha platībā.
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