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Par biedrības „Zemnieku saeima” iesniegumu        

Ā.Vilšķērsts informē, ka 2014.gada 12.septembrī pašvaldībā ir saņemts biedrības “Zemnieku saeima” iesniegums ar aicinājumu pašvaldībai izskatīt iespēju samazināt par 50% nekustamā īpašuma nodokļa likmi lauksaimniecības produkcijas ražotājiem, kas ir  biedrības “Zemnieku saeima” biedri (Madonas novadā esošo biedru saraksts pievienots iesniegumam). Aicinājums pamatotas ar vairākiem lauksaimniecības produkcijas ražošanu nelabvēlīgi ietekmējušiem faktoriem – 2013./2014.gada ziemas kailsala postījumiem ziemāju sējumos, Āfrikas cūku mēri un  Krievijas Federācijas pārtikas produktu embargo. Iesniegumā minēti arī attiecīgie likuma “Par nekustamā īpašuma nodokli” panti, kas nosaka pašvaldībai tiesības:

- noteikt nekustamā īpašuma nodokļa likmi: 

“3.pants. Nekustamā īpašuma nodokļa likme, taksācijas periods un nodokļa aprēķināšana

(1) Nekustamā īpašuma nodokļa likmi vai likmes no 0,2 līdz 3 procentiem no nekustamā īpašuma kadastrālās vērtības nosaka pašvaldība savos saistošajos noteikumos, kurus tā publicē līdz pirmstaksācijas gada 1.novembrim. Nekustamā īpašuma nodokļa likmi, kas pārsniedz 1,5 procentus no nekustamā īpašuma kadastrālās vērtības, pašvaldība nosaka tikai gadījumā, ja nekustamais īpašums netiek uzturēts atbilstoši normatīvajos aktos noteiktajai kārtībai. Ja pašvaldība līdz noteiktajam termiņam saistošos noteikumus nav publicējusi, nekustamā īpašuma nodokļa likme ir:

1) 1,5 procenti no nekustamā īpašuma kadastrālās vērtības:

a) zemei,

b) ēkām vai to daļām, izņemot šīs daļas 2.punktā un šā panta 1.2 daļā minētajiem nekustamā īpašuma nodokļa objektiem,

c) inženierbūvēm;”

-  piešķirt atvieglojumus noteiktām nodokļa maksātāju kategorijām:

“5.pants. Atvieglojumi nekustamā īpašuma nodokļa maksātājiem

(1) Atvieglojumus nosaka nekustamā īpašuma nodoklim, kurš aprēķināts saskaņā ar šā likuma 3.panta prasībām.

(3) Pašvaldības var izdot saistošus noteikumus, kuros paredzēti atvieglojumi atsevišķām nekustamā īpašuma nodokļa maksātāju kategorijām. Šādi saistoši noteikumi stājas spēkā likumā "Par pašvaldībām" noteiktajā kārtībā.”

Ā.Vilšķērsts informē, ka biedrība nav uzskatāma par nodokļa maksātāju kategoriju. Par  nodokļa maksātāju kategoriju ražošanas jomā varētu uzskatīt noteiktā nozarē strādājošus, noteiktu strādājošo skaitu nodarbinošus, noteiktu ražošanas apjomu sasniegušus u. tml. uzņēmējus. Ņemot vērā šo apstākli, iesniedzēja priekšlikums sniegt atbalstu tikai biedrības “Zemnieku saeima” biedriem ir noraidāms.

 Ir priekšlikums izskatīt iespēju piešķirt atvieglojumu, samazinot nodokļa likmi, lauksaimniecības zemes īpašniekiem, kam ir ieņēmumi no lauksaimniecības produkcijas realizācijas, t.i. tiem, kas reāli ražo lauksaimniecības produkciju, nevis tikai appļauj zālāju platības, lai saglabātu tiesības saņemt platības maksājumus no Lauku atbalsta dienesta. 

Nodokļa likmes samazināšana ietekmēs pašvaldības budžeta ienākumus  - ja pieņem, ka visi lauksaimniecības zemju (kopā novadā ap 140 000 ha) īpašnieki atbilstu nodokļa atlaides piešķiršanai noteiktajiem kritērijiem, tad nodokļa likmes pazemināšana par 1 procenta desmitdaļu (no 1.5% uz 1.4%) samazinātu nodokļa summu par aptuveni 40 000 EUR. Ņemot vērā šo būtisko ietekmi uz budžeta ieņēmumiem ir ļoti rūpīgi jāpārdomā, kādus kritērijus izvēlēties nodokļa atlaižu piešķiršanai.

Izskatījusi iesniegto lēmuma projektu, noklausījusies Ā.Vilšķērsta sniegto informāciju un deputātu izteiktos priekšlikumus, ņemot vērā domes deputātu izteiktos viedokļus, 17.10.2014. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Raimonds Aizstrauts, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības Dome  NOLEMJ:

1. Atteikt nekustamā īpašuma nodokļa samazināšanu biedrības “Zemnieku saeima” biedriem, kā neatbilstošu spēkā esošajai likumdošanai.
2. Uzdot Uzņēmējdarbības un tūrisma attīstības nodaļai sagatavot priekšlikumus par uzņēmējdarbību veicinošu kritēriju noteikšanu NĪ nodokļa atvieglojumu piešķiršanai. 
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