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IESNIEGUMS

stipendijas piešķiršanai

Pamatojoties uz Madonas novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem “Par Madonas novada pašvaldības stipendiju un finansējuma studiju maksai piešķiršanas kārtību”, lūdzu piešķirt stipendiju manām studijām [norādīt augstākās izglītības iestādes nosaukumu]. Studēju [norādīt studiju programmas nosaukumu], pēc kuras pabeigšanas tiks iegūta [norādīt, kāda profesionālā kvalifikācija vai specialitāte]. Studijas uzsāktas [norādīt studiju uzsākšanas datumu], paredzamais studiju beigšanas datums - [norādīt paredzamo studiju pabeigšanas datumu].
Gadījumā, ja tiks pieņemts lēmums piešķirt stipendiju, lūdzu to pārskaitīt uz

	sekojošu kredītiestādes konta numuru
	     
	.


Iesniegumam pielikumā pievienoju (vajadzīgo atzīmēt):

 FORMCHECKBOX 
 izziņu no izglītības iestādes, kas apliecina apgūstamo studiju programmu, iegūstamo profesionālo kvalifikāciju, studiju programmas uzsākšanas un paredzamo beigšanas datumu;
 FORMCHECKBOX 
 izziņu no izglītības iestādes par studenta sekmju vērtējumu katrā mācību priekšmetā pēdējā pabeigtajā studiju gadā;

 FORMCHECKBOX 
 iepriekš iegūtās izglītības apliecinošu dokumentu un tā sekmju izraksta kopiju (pievieno gadījumā, ja students ir apgūstamās studiju programmas pirmā kursa pirmā semestra students);

 FORMCHECKBOX 
 abpusēji parakstītu vienošanas ar [norādīt sadabības partnera nosaukumu] par darba tiesisko attiecību nodibināšanu vai cita veida sadarbības nodibināšanu atbilstošā specialitātē šobrīd vai pēc studiju programmas pabeigšanas.
 Esmu informēts, ka mans pienākums ir paziņot Madonas novada pašvaldībai par jebkurām izmaiņām attiecībā uz iesniegumā minētajiem datiem, kas ietekmē tiesības saņemt stipendiju.

 Piekrītu pieteikumā norādīto personas datu apstrādei, apliecinu, ka šajā pieteikumā norādītā informācija ir patiesa un apzinos, ka par nepatiesu ziņu sniegšanu mani var saukt pie normatīvajos aktos noteiktās atbildības.
Ar informāciju par Madonas novada pašvaldības personas datu apstrādes pamatnolūkiem saskaņā ar Eiropas Parlamenta un Padomes regulai Nr. 2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula) 13.panta nosacījumiem ir iespējams iepazīties Madonas novada pašvaldības privātuma politikā: http://www.madona.lv/datu-privatuma-politika/
Paraksts      
Datums: 20     .gada      .     .

