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Nr.32
(protokols Nr.1, 32.p.)
Par nekustamā īpašuma platības precizēšanu 
Madonas novada pašvaldības īpašumam Ļaudonas pagastā „Āriņi Kalnājos” SIA „Latvijasmernieks.lv” veica zemes kadastrālo uzmērīšanu (darbu pasūtījuma Nr.72468). 

Veicot zemes īpašuma ar kadastra apzīmējumu 7070-002-0140 kadastrālo uzmērīšanu dabā, tika precizēta zemes gabala platība no 0.7ha uz 0.41ha, kas pārsniedz pieļaujamo piesaisti.  

Latvijas Republikas likuma „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2. panta 9. daļā noteikts, „ja kadastrālajā uzmērīšanā noteiktā zemes platība pārsniedz pastāvīgā lietošanā piešķirto zemes platību vai ir mazāka par to, un zemes gabala robežu kontūras apvidū atbilst lēmuma par zemes piešķiršanu pastāvīgā lietošanā grafiskajā pielikumā noteiktajām robežu kontūrām, pašvaldība pieņem lēmumu par zemes platības precizēšanu.

2012. gada 10. aprīļa Ministru kabineta noteikumu Nr.263 „Kadastra objekta reģistrācijas un kadastra datu aktualizācijas noteikumi” 132. punkta 1. apakšpunktā noteikts, ka „kadastra kartē un Kadastra informācijas sistēmas teksta datos reģistrētās zemes vienības platības savstarpējās atšķirības nosacījumi: līdz zemes vienības pirmreizējai uzmērīšanai Kadastra informācijas sistēmas teksta daļā reģistrētā zemes vienības platība no kadastra kartes platības drīkst atšķirties pieļaujamās platību atšķirības robežās”. 

 Izvērtējot pašvaldības domes rīcībā esošo informāciju, kā arī ar lietu saistītos apstākļus, lai nodrošinātu aktuālu datu reģistrāciju Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmā, pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma „Par zemes reformas pabeigšanu lauku apvidos” 2. panta 9. daļu un Ministru kabineta noteikumu Nr.263 „Kadastra objekta reģistrācijas un kadastra datu aktualizācijas noteikumi” 132. punkta 1. apakšpunktu, ņemot vērā 22.01.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Jeuženija Adamoviča,  Raimonds Aizstrauts, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Apstiprināt nekustamā īpašuma „Āriņi Kalnājos”, kadastra Nr.7070-002-0140, kadastrālajā uzmērīšanā precizēto zemes platību 0.41ha, pēc klāt pievienotās skices.
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