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(protokols Nr.8, 16.p.)
Par finansējuma piešķiršanu Dzelzavas pagasta kultūras nama 1. stāva remontam

Dzelzavas pagasta kultūras namā tiek veikti 1. stāva pārseguma darbi, kuru ietvaros tiek izbūvēts jauns 1. stāva pārsegums, aktu zāles grīda un skatuves grīda. Kultūras namā nepieciešams vēl veikt 1. stāva remontdarbus, lai kultūras namā varētu atsākt kultūras dzīves aktivitātes.

SIA „Madonas namsaimnieks” ir iesniedzis finanšu piedāvājumu par Dzelzavas pagasta kultūras nama 1. stāva remontdarbiem par kopējo summu EUR 69 626, 92 (t.sk. PVN).

Noklausījusies I.Kārkliņas sniegto informāciju, ņemot vērā 19.04.2016.  Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – 1 (Jeuženija Adamoviča),  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu EUR 69 626,92 (sešdesmit deviņi tūkstoši seši simti divdesmit seši euro, 92 centi) apmērā no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem Dzelzavas pagasta kultūras nama 1. stāva remontdarbiem.
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