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(protokols Nr.9, 2.p.)
 Par SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” pamatkapitāla samazināšanu un AS “Madonas ūdens” pamatkapitāla palielināšanu  
     Sarkaņu pagastā komunālos pakalpojumus sniedz Madonas novada pašvaldības SIA „Sarkaņu komunālais uzņēmums”, kurā Madonas pašvaldībai kapitāla daļas pieder 100 % apmērā. Ir paredzēts, ka Sarkaņu pagastā SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” vietā komunālos pakalpojumus sniegs:

· ūdenssaimniecības pakalpojumus – AS “Madonas ūdens”;

· siltumapgādes pakalpojumus – SIA “Madonas siltums”.  

     AS “Madonas ūdens” SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” mantu pārņemt un Sarkaņu pagastā sniegt ūdenssaimniecības pakalpojumus ir gatavs jebkurā momentā. Taču SIA “Madonas siltums” pašlaik nav gatavs pārņemts SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” mantu un Sarkaņu pagastā sniegt siltumapgādes pakalpojumus. 

     Veids, kā ūdenssaimniecības pakalpojuma sniegšanai nepieciešamo mantu nodot AS “Madonas ūdens”, ir sekojošs:

· samazina SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” pamatkapitālu, dzēšot kapitāla daļas;

· dzēstās SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” pamatkapitāla daļas pašvaldībai tiek segtas ar SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” mantu, kas nepieciešama ūdenssaimniecība pakalpojuma sniegšanai Sarkaņu pagastā, mantu iegūstot Madonas novada pašvaldības īpašumā;

· Madonas novada pašvaldība palielina AS “Madonas ūdens” pamatkapitālu, ieguldot no SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” iegūto mantu, kur iegūto mantu pirms ieguldīšanas AS “Madonas ūdens” pamatkapitālā novērtē.   

          Juridiskais pamatojums:

     Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 64.pants, kas nosaka, ka sabiedrības pamatkapitālu samazina, dzēšot daļas.

     Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 63.panta pirmā daļas 1.punkts, kas nosaka, ka sabiedrības pamatkapitālu var palielināt, dalībniekiem izdarot ieguldījumus sabiedrības pamatkapitālā un pretī saņemot attiecīgu skaitu jaunu daļu;

     Komerclikuma 201.pants, kas nosaka, ka pamatkapitāla palielināšanas gadījumā piemērojami šā likuma 151.–154.panta noteikumi, ja šajā nodaļā nav noteikts citādi.

     Komerclikuma 154.panta pirmā daļa, kas nosaka, ka mantisko ieguldījumu novērtē un atzinumu par to sniedz persona, kura iekļauta mantiskā ieguldījuma vērtētāju sarakstā.

     Taču pamatkapitāla daļas samazināšana ir salīdzinoši laikietilpīga. Tāpēc pašlaik ir nepieciešams AS “Madonas ūdens” nodot SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” mantu, kas nepieciešama ūdenssaimniecība pakalpojuma sniegšanai Sarkaņu pagastā un uzdot AS “Madonas ūdens” sniegt ūdenssaimniecības pakalpojumus Sarkaņu pagastā.

     Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.1 panta pirmā daļa nosaka, ka par lietderīgu var uzskatīt arī kapitālsabiedrības mantas nodošanu bezatlīdzības lietošanā citai kapitālsabiedrībai tai deleģēto valsts pārvaldes uzdevumu pildīšanai, arī publiskas personas pakalpojumu sniegšanai.

     Tā paša likuma 5.1 panta trešā daļa nosaka, ka par kapitālsabiedrības mantas nodošanu bezatlīdzības lietošanā kapitālsabiedrības izpildinstitūcija pieņem lēmumu, kurā norāda vismaz šādu informāciju:

1) nododamā manta, tās apjoms, bilances vērtība, stāvoklis un apraksts;

2) nodošanas nepieciešamība un lietderība;

3) nododamās mantas lietošanas vai izmantošanas mērķis un termiņš;

4) gadījumi, kad nodotā manta atdodama atpakaļ;

5) citi nepieciešamie noteikumi, tai skaitā noteikumi par attiecīgās mantas saglabāšanu un atbilstošu izmantošanu.

     Tā paša likuma 5.1 panta ceturtā daļa nosaka, ka, pamatojoties uz lēmumu par kapitālsabiedrības mantas nodošanu bezatlīdzības lietošanā, slēdz rakstveida līgumu. Līgumā, kas noslēgts ar kapitālsabiedrību, nosaka arī kapitālsabiedrības tiesības kontrolēt, vai bezatlīdzības lietošanā nodotā manta ir izlietota likumīgi un lietderīgi.

     Tā paša likuma 5.1 panta piektā daļa nosaka, ka tiesību subjekts, kuram nodota manta bezatlīdzības lietošanā, nodrošina attiecīgās mantas uzturēšanu, arī sedz ar to saistītos izdevumus.

     Tāpēc ir iespējams, ka līdz SIA “Sarkaņu komunālā uzņēmuma” pamatkapitāla samazināšanai un pieņemšanai pašvaldības īpašumā, tās mantu, kas nepieciešama ūdenssaimniecības pakalpojuma sniegšanai, var nodot bezatlīdzības lietošanai AS “Madonas ūdens”.

     Noklausoties sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmo daļu, Publiskas personas kapitāla daļu un kapitālsabiedrību pārvaldības likuma 64.pantu, 63.panta pirmā daļas 1.punktu Komerclikuma 154.panta pirmo daļu un Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.1 pantu, ņemot vērā 19.04.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Uzdot SIA „Sarkaņu komunālais uzņēmums” kapitāla daļu turētāja pārstāvim organizēt, lai SIA „Sarkaņu komunālais uzņēmums” mantu, kas nepieciešama ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanai Sarkaņu pagastā, saskaņā ar Publiskas personas finanšu līdzekļu un mantas izšķērdēšanas novēršanas likuma 5.1 pantu nodotu AS “Madonas ūdens” bezatlīdzības lietošanā ar mērķi mantu izmantot ūdenssaimniecības pakalpojuma sniegšanai Sarkaņu pagastā un ar termiņu līdz SIA „Sarkaņu komunālais uzņēmums” pamatkapitāla samazināšanai uzsākšanai.
2. Uzdot AS “Madonas ūdens” ar 01.05.2016. uzsākt ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanu Sarkaņu pagastā.
3. Uzdot SIA „Sarkaņu komunālais uzņēmums” kapitāla daļu turētāja pārstāvim organizēt Madonas novada pašvaldības SIA „Sarkaņu komunālais uzņēmums” (reģ. Nr. 45403027648, “Biksēre”, Biksēre, Sarkaņu pag., Madonas novads) pamatkapitāla samazināšanu, dzēšot pamatkapitāla daļas, kuras aprēķinātas proporcionāli atlikušajai pamatlīdzekļu, kas nepieciešami ūdenssaimniecības pakalpojumu sniegšanai Sarkaņu pagastā, vērtībai uz 31.12.2015..

4. Noteikt, ka Madonas novada pašvaldības prasījums pret SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums”, kas rodas lēmuma 1.punktā noteiktās pamatkapitāla samazināšanas rezultātā, tiek segts ar SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” pamatkapitālā un īpašumā esošo mantu, kas nepieciešama ūdenssaimniecība pakalpojuma sniegšanai Sarkaņu pagastā, mantu iegūstot Madonas novada pašvaldības īpašumā.

5. Pēc tam, kad Uzņēmumu reģistrs reģistrēs SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” pamatkapitāla samazināšanu:

5.1. ieguldīt AS “Madonas ūdens” pamatkapitālā mantu, kuru pašvaldība iegū SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” pamatkapitāla samazināšanas rezultātā;

5.2. uzdot izpilddirektoram organizēt AS “Madonas ūdens” pamatkapitālā ieguldāmās mantas novērtēšanu;   

5.3. palielināt AS „Madonas ūdens” (reģ. Nr. 47103001173) pamatkapitālu, ieguldot AS „Madonas ūdens” pamatkapitālā mantisko ieguldījumu – mantu, kuru pašvaldība iegūs SIA “Sarkaņu komunālais uzņēmums” pamatkapitāla samazināšanas rezultātā un par summu, kas tiks noteikta atbilstoši Komerclikuma 154.panta pirmajai daļai, bez jaunu dalībnieku uzņemšanas, pretī saņemot attiecīgu jaunu daļu skaitu.
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