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(protokols Nr.9, 4.p.)
Par līdzekļu piešķiršanu Kalsnavas pamatskolas ūdensvada remontam

Madonas novada Kalsnavas pagasta pārvaldes bilancē esošajā Kalsnavas pamatskolā, kas celta 1974. gadā, ekspluatācijas laikā ir fiziski un morāli nolietojusies, gan iekšējie aukstā ūdens tīkli, gan iekšējie kanalizācijas tikli, kas izraisa biežas avārijas – ūdensvada plīsumus, gan kanalizācijas tīklu aizsprostojumus, kā rezultātā skolas ēkas telpas tiek appludinātas un rada materiālos zaudējumus un avāriju draudus. 14.10.2015. pārvaldē saņemts Kalsnavas pamatskolas direktores vietnieces saimnieciskajā darbā L.Ūdres-Rizgas iesniegums, kurā tiek minēts, ka pavisam 2014./2015.mācību gada laikā ir notikuši vairāk kā 9 ūdensvada avārijas gadījumi. Katrs šāds avārijas gadījums prasa papildus darbības - grīdas izzāģēšanu, ūdens padeves noslēgšana visai skolai utt. 

Aukstā ūdenstīklu kopgarums ieskaitot stāvvadus uz otro stāvu sasniedz 200 m, kanalizācija 150 m. Maģistrālais ūdensvads nodrošina ugunsdzēsības krānu darbību, kuri atrodas sporta zālē un sporta zāles piebūvē. Kalsnavas pamatskolā 2015.gada novembrī tika veikta skolas inženiertīklu apsekošana, piedaloties Madonas būvvaldes inspektoram J.Vilcānam un sastādīts atzinums Nr.118/2015V par tīklu stāvokli. Lai novērstu avārijas draudus un nodrošinātu skolas funkciju veikšanu nepieciešams veikt kanalizācijas un aukstā ūdens tīklu atjaunošanas darbus. Veicot cenu aptauju A/S Komunālprojekts izstrādāja kanalizācijas un aukstā ūdens atjaunošanas tehnisko shēmu Kalsnavas pamatskolā. Kanalizācijas un aukstā ūdens atjaunošanas kopējās izmaksas (pēc kontroltāmes) sastāda  40502 EUR (t.sk.PNV)

Noklausījusies Kalsnavas pagasta pārvaldes vadītāja A.Mūrmaņa sniegto informāciju, , atklāti balsojot: PAR – 14 (Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt Kalsnavas pagasta pārvaldei finansējumu Kalsnavas pamatskolas iekšējās ūdensapgādes sistēmas sakārtošanai no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem summu precizējot pēc iepirkuma procedūras veikšanas. 
Domes priekšsēdētāja vietnieks
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