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(protokols Nr.9, 6.p.)
Par līdzekļu piešķiršanu Mētrienas tautas nama zāles grīdas demontāžai
Mētrienas pagasta pārvalde Mētrienas tautas nama zāles grīdas nomaiņu ir izvirzījusi kā galveno prioritāti 2016.gadā. Tautas nama zāles grīda ir kritiskā stāvoklī un tuvākajā laikā var ielūzt. Nomaināmās grīdas platība 160 m2. Mētrienas pagasta pārvalde ir pasūtījusi grīdas remontu tāmi SIA „BL projekti”. 

Mētrienas tautas nama zāles grīdas izbūves tāmē (Lokālā tāme Nr.1)  1. – 11.punktā paredzētos darbus Mētrienas pagasta pārvalde veiks ar pašu darba spēku, 12.-13.punktā paredzētos darbus veiks, pieaicinot speciālistus. 

 Noklausījusies Mētrienas pagasta pārvaldes vadītāja Andra Dzenovska sniegto informāciju, ņemot vērā 19.04.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu,  atklāti balsojot: PAR – 14 (Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt Mētrienas pagasta pārvaldei finanšu līdzekļus no novada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem EUR 2000,00  apmērā Mētrienas tautas nama zāles grīdas demontāžai.
Domes priekšsēdētāja vietnieks
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