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(protokols Nr.18, 10.p.)
Par Madonas novada pašvaldības aģentūras “Mētrienas komunālā saimniecība” likvidēšanu un Mētrienas pagasta pārvaldes īpašuma uzturēšanas nodaļas izveidošanu

Madonas novada Mētrienas pagastā teritorijas uzturēšanas darbus un komunālos pakalpojumus sniedz Madonas novada pašvaldības aģentūra “Mētrienas komunālā saimniecība”. Ir paredzēts likvidēt pašvaldības aģentūru “Mētrienas komunālā saimniecība” un izveidot Madonas novada Mētrienas pagasta pārvaldes īpašumu uzturēšanas nodaļu. Visas pašvaldības aģentūras “Mētrienas komunālā saimniecība” funkcijas pārņems Madonas novada pašvaldības Mētrienas pagasta pārvalde. 

     Publisko aģentūru likuma 19.panta pirmā daļa nosaka, ka pašvaldības aģentūru likvidē pašvaldības dome pēc savas iniciatīvas, ievērojot Valsts pārvaldes iekārtas likuma 15.pantā noteiktās prasības.

     Publisko aģentūru likuma 19.panta otrā daļa nosaka, ka, likvidējot pašvaldības aģentūru, pašvaldības dome izvērtē tās likvidēšanas nepieciešamību atkarībā no lietderīguma, efektivitātes un citiem Valsts pārvaldes iekārtas likumā noteiktajiem pamatprincipiem.

     Publisko aģentūru likuma 19.panta trešā daļa nosaka, ka, ja pašvaldības aģentūra tiek likvidēta, sastāda tās slēguma bilanci, norādot mantas vērtību un saistību apjomu.
     Valsts pārvaldes iekārtas likuma 15.panta pirmā daļa nosaka, ka iestādi likvidē, pamatojoties uz likumu vai pēc savas iniciatīvas, ievērojot valsts pārvaldes principus, veicot funkciju izvērtējumu, funkciju un pakalpojumu izmaksu salīdzinājumu un izvērtējot ietekmi uz iestādes saistībām.

     Valsts pārvaldes likuma 15.panta ceturtās daļas 1.punkts nosaka, ka iestādi likvidē, pievienojot citai iestādei, - rezultātā pievienojamā iestāde beidz pastāvēt.

     Valsts pārvaldes principi minēti arī Valsts pārvaldes iekārtas likuma 10.pantā, piemēram,  valsts pārvalde darbojas sabiedrības interesēs. Valsts pārvalde savā darbībā pastāvīgi pārbauda un uzlabo sabiedrībai sniegto pakalpojumu kvalitāti. Tās pienākums ir vienkāršot un uzlabot procedūras privātpersonas labā. Valsts pārvaldi organizē, ievērojot subsidiaritātes principu – publiskās varas pienākumus pēc iespējas realizē tā vara, kas atrodas vistuvāk personai un spēj nodrošināt pienākumu efektīvu īstenošanu zemākā pārvaldes līmenī. Valsts pārvaldi organizē pēc iespējas efektīvi.

Noklausījusies Mētrienas pagasta pārvaldes vadītāja Andra Dzenovska sniegto informāciju, ņemot vērā 16.08.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 12 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Antra Gotlaufa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis, Valda Kļaviņa) ;  PRET - NAV;  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Ar 2016.gada 1.oktobri likvidēt Madonas novada pašvaldības aģentūru “Mētrienas komunālā saimniecība” (reģ. Nr.90001839474), pievienojot to Madonas novada pašvaldības iestādei “Madonas novada pašvaldības Mētrienas pagasta pārvalde” (reģ. Nr.90000054731);

2. Uzdot Mētrienas pagasta pārvaldes vadītājam Andrim Dzenovskim brīdināt Madonas novada pašvaldības aģentūras “Mētrienas komunālā saimniecība” darbiniekus par darba attiecību izbeigšanu.

3. Izveidot Madonas novada Mētrienas pagasta pārvaldes Īpašumu uzturēšanas nodaļu.

4. Kontroli par lēmumu izpildi uzdot Madonas novada pašvaldības izpilddirektoram.
Domes priekšsēdētājs
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