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Par sadarbību un līdzfinansējuma piešķiršanu biedrības “Bērnu un Jauniešu apvienība “Rīts”” nometnes “Latvija manās plaukstās” īstenošanai


Madonas novada pašvaldība 2016. gada 19. februārī ir saņēmusi iesniegumu no Biedrības “Bērnu un Jauniešu apvienība “Rīts”” ar lūgumu nodrošināt sadarbību ar Madonas novada pašvaldību nometnes īstenošanas laikā un piešķirt līdzfinansējumu nometnes “Latvija manās plaukstās” īstenošanai.


Biedrība šobrīd gatavo projekta “Latvija manās plaukstās” iesniegumu iesniegšanai Sabiedrības Integrācijas fonda Latvijas Valsts budžeta finansētajā programmā “Ārpusskolas pasākumu programma. Vasaras nometnes Latvijas un diasporas bērniem”.

Programmas mērķis:

Programmas mērķis ir saglabāt diasporas saikni ar Latviju un stiprināt tās nacionālo identitāti.

Programmas mērķa grupa ir diasporas bērni vecumā līdz 18 gadiem, kā arī viņu vienaudži Latvijā. Programmas ietvaros tiks atbalstītas kopīgas nometnes un vasaras skolas Latvijā, kas vērstas uz diasporas bērnu saiknes stiprināšanu ar Latviju (jo īpaši latviešu valodas, kultūras un vēstures zināšanu apguvi), kā arī diasporas un Latvijā dzīvojošo bērnu kopīgu darbošanos.

Projekta mērķa grupa:

Projektu mērķa grupa ir 15 diasporas bērni vecumā no 11 līdz 14 gadiem, un 10 viņu vienaudži Latvijā, kopā 25 nometnes dalībnieki.

Lai nodrošinātu pēc iespējas lielāku projektu ietekmi uz programmas mērķa sasniegšanu, diasporas pārstāvju īpatsvars mērķa grupā nedrīkst būt mazāks par 50% no kopējā mērķa grupas dalībnieku skaita. Īpaši atbalstāmi ir tie projekti, kuru mērķa grupā ir bērni no dažādām valstīm. 

Projekta plānotais īstenošanas laiks no 01.05.2016. līdz 08.08.2016.

Nometnes norises laiks plānojas no 31.07. līdz 05.08.2016.

Ieguvumi pēc projekta īstenošanas:

Ar projekta īstenošanu tiks nodrošināta Madonas novada publicitāte valstiskā līmenī reemigrācijas jautājumu risināšanā, dota iespēja 10 Madonas novada jauniešiem, 6 dienas interesanti un aizraujoši pavadīt savu brīvo laiku, tiks iesaistīti un nodarbināti novada speciālisti un piesaistīti brīvprātīgie jaunieši pieredzes gūšanai.

Projekta iesniegšanas termiņš: 2016. gada 29. februāris.

Noklausījusies I.Kārkliņas sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 16 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Piedalīties, kā sadarbības partnerim biedrības “Bērnu un Jauniešu apvienība “Rīts”” projekta “Latvijas manās plaukstās” īstenošanā.

2. Biedrības “Bērnu un jauniešu apvienība “Rīts”” projekta “Latvija manās plaukstās” apstiprināšanas gadījumā nodrošināt līdzfinansējumu EUR 1 300, 00 apmērā, t.i. 10 % no projekta kopējām izmaksām.

Domes priekšsēdētājs
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