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Nr.611
(protokols Nr.23, 15.p.)

Par finansējuma piešķiršanu objekta “Administratīvās ēkas vienkāršotā fasādes atjaunošana Blaumaņa ielā 3, Madona, Madonas novads” papildus darbu apmaksai


Madonas novada pašvaldība 2015. gada 28. decembrī noslēdza būvdarbu līgumu Nr. 2.4.6./20-15 ar SIA “Madonas namsaimnieks” par Administratīvās ēkas vienkāršotās fasādes atjaunošanu Blaumaņa ielā 3, Madona, Madonas novads. Līguma ietvaros tika veikti ēkas siltināšanas darbi. Veicot ēkas cokola daļas siltināšanu tika konstatēts, ka būvdarbu apjomos nebija iekļauti sekojoši darbi - iekšpagalma 3 logu nomaiņa, ārējo durvju nomaiņa un 2 ārējo kāpņu atjaunošana iekšpagalmā. Darbi ir veikti par kopējo summu EUR 2 557, 73 (t.sk. PVN 21%).

Noklausījusies I.Kārkliņas sniegto informāciju, ņemot vērā 16.11.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt EUR 2 557,73 no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, papildus darbu apmaksai objektam “Administratīvās ēkās vienkāršotā fasādes atjaunošana Blaumaņa ielā 3, Madona, Madonas novads”.
Domes priekšsēdētājs
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