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Nr.621
(protokols Nr.23, 25.p.)

Par finansējuma piešķiršanu Madonas pirmsskolas izglītības iestādei “Saulīte” mācību līdzekļu iegādei peldēšanas nodarbību īstenošanai

Madonas pirmsskolas izglītības iestādei “Saulīte” baseinu apmeklē novada pirmsskolu audzēkņi, piedaloties peldēšanas prasmju apguves nodarbībās. Nodarbību sekmīgai īstenošanai būtu nepieciešams finansējums EUR 350,00 apmērā, lai iegādātos peldēšanas nodarbībām aprīkojumu.

Ņemot vērā 11.11.2016. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 16.11.2016. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

 Piešķirt finansējumu Madonas pirmsskolas izglītības iestādei “Saulīte” EUR 350,00 apmērā peldēšanas nodarbību aprīkojuma iegādei no budžetā mācību līdzekļiem paredzētā finansējuma.
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