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Nr.644
(protokols Nr.24,16.p.)

Par pieteikšanos uz Madonas novada bāriņtiesas locekļa amatu Kalsnavas pagastā 

Ar Madonas novada domes 2014. gada 27.augusta lēmumu Nr.491 (protokols Nr.17, 11 p.) par bāriņtiesas locekli Kalsnavas pagastā tika ievēlēta Inga Lediņa. Ar Madonas novada domes 16.11.2016. lēmumu Nr.598 (protokols Nr.23,2. p) I.Lediņa ievēlēta par Madonas novada bāriņtiesas priekšsēdētāju. 


Likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 26. punkts nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var ievēlēt un atbrīvot (atcelt) bāriņtiesu priekšsēdētājus un locekļus.


Bāriņtiesu likuma 9. pants nosaka, ka bāriņtiesu priekšsēdētāju, bāriņtiesu priekšsēdētāja vietnieku un ne mazāk kā trīs bāriņtiesas locekļus ievēlē attiecīgās pašvaldības dome uz pieciem gadiem.

Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Uzdot pašvaldības izpilddirektoram Ārim Vilšķērstam un Sociālo un Veselības jautājumu komitejai organizēt pieteikšanos uz Madonas novada bāriņtiesas locekļa amatu Kalsnavas pagastā  un izstrādāt amata pretendentu kvalifikācijas prasības.

Domes priekšsēdētājs
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