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MADONAS NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES

LĒMUMS
Madonā
2016.gada 20.decembrī






Nr.660
(protokols Nr.26, 10.p.)

Par Liezēres pagasta pašvaldības Zemes komisijas 17.01.1996. lēmuma Nr.66.6.1. “Par zemes lietojuma tiesību dokumenta apstiprināšanu” 1.3.apakšpunkta atcelšanu

Madonas novada pašvaldība, turpmāk tekstā “Pašvaldība”, 19.09.2016. saņēma xxx, turpmāk tekstā “Iesniedzēja”, 16.09.2016. iesniegumu ar lūgumu atcelt Liezēres pagasta pašvaldības Zemes komisijas 17.01.1996. lēmuma Nr.66.6.1. “Par zemes lietojuma tiesību dokumenta apstiprināšanu” 1.3.apakšpunktu.

Madonas novada pašvaldība ir Liezēres pagasta pašvaldības saistību un tiesību pārņēmēja. To nosaka Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu nolikuma 7.panta pirmā daļa un likuma 2.pielikuma 59.punkts, kas nosaka, ka Liezēres pagasta pašvaldība tiek iekļauta Madonas novada pašvaldības sastāvā, kā arī likuma Pārejas noteikumu 13.punkts, kas nosaka, ka novada pašvaldība ir attiecīgajā novadā iekļauto vietējo pašvaldību institūciju, finanšu, mantas, tiesību un saistību pārņēmēja.

Noklausījusies Madonas novada pašvaldības Juridiskās nodaļas jurista Helmuta PUJATA sniegto informāciju, ņemot vērā deputātu komentārus, pamatojoties uz Civillikuma 1130.pantu un Administratīvā procesa likuma 83.panta pirmo un trešo daļu un 85.panta pirmo daļu, un likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, ņemot vērā Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, ņemot vērā 20.12.2016. Finanšu  un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Atcelt Liezēres pagasta pašvaldības Zemes komisijas 17.01.1996. lēmuma Nr.66.6.1. “Par zemes lietojuma tiesību dokumenta apstiprināšanu” 1.3.apakšpunktu;

2. Pēc lēmuma spēkā stāšanās to nosūtīt Valsts zemes dienesta Madonas klientu apkalpošanas centram.

Pielikumā: Izvērstais lēmums (administratīvais akts) uz 3 lpp.
Domes priekšsēdētājs
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