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(protokols Nr.26, 26.p.)

Par papildinājumiem Madonas novada pašvaldības domes 26.11.2015. sēdes protokola Nr.25 lēmumā Nr.695 ‘’Par zemes vienības sadalīšanu’’
Madonas Zemesgrāmatu nodaļa konstatējusi faktu, ka ar 1999.gada augusta Ļaudonas pagasta padomes lēmumu xxx piešķirtas lietošanas tiesības uz zemi 7.0 ha platībā (kadastra Nr. 7070-006-0036). Pamatojot ar Valsts un pašvaldību īpašuma privatizācijas un privatizācijas sertifikātu izmantošanas pabeigšanas likuma 25.panta (1) daļu, zemes lietošanas tiesības fiziskām personām izbeidzas, ja līdz 2007.gada 30.novembrim persona nav iesniegusi zemes izpirkšanas (pirkšanas) pieprasījumu vai tas nav iekļauts Lauku zemes izpirkšanas reģistrā. Līdz ar to ar 26.11.2015. sēdē pieņemtais lēmums jāpapildina ar punktu par zemes lietošanas tiesību izbeigšanu.

Noklausījusies Ļaudonas pagasta pārvaldes vadītājas I.Dreimanes sniegto informāciju, ņemot vērā  22.12.2015.  Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Papildināt Madonas novada pašvaldības domes 26.11.2015. sēdes protokola Nr. 25 lēmumu Nr.695 „Par zemes vienības sadalīšanu” ar sekojošu punktu:

5. Izbeigt lietošanas tiesības uz zemi 7.0 ha kopplatībā (kadastra Nr.xxx
Domes priekšsēdētājs





A.Ceļapīters


PAGE  
2

