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(protokols Nr.20, 25. p.)
Par papildus finansējuma piešķiršanu pedagogu darba samaksai Bērzaunes pagasta pirmsskolas izglītības iestādei “Vārpiņa”

Izskatījusi Bērzaunes pagasta pirmsskolas izglītības iestādes “Vārpiņa” vadītājas 07.08.2017.iesniegumu ar lūgumu piešķirt papildus finansējumu pedagogu darba samaksai, saskaņā ar Darba likumā noteikto – darbinieka atvaļinājuma kompensācijas, atlaišanas pabalsta un vienas mēnešalgas izmaksai.

Noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 10.08.2017. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšlikumu, 22.08.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 ( Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Piešķirt papildus finansējuma EUR 3472,94 apmērā pedagogu darba samaksai Bērzaunes pagasta pirmsskolas izglītības iestādei “Vārpiņa” no pašvaldības budžetā pedagogu darba samaksai paredzētā finansējuma.
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