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(protokols Nr.20, 45. p.)
Par jaunizveidojamās zemes vienības  minimālās  platības samazināšanu nekustamā īpašumā “Mācītāja Muiža”, kadastra apzīmējums 7086 010 0099 

Attīstot Madonas novada pašvaldības projektu “Lielā Dziesmu vieta” nekustamā īpašumā “Mācītāja Muiža”, kadastra numurs 7086 010 0099, tika izvietots vides objekts “Latvija skan” no 2015.gada Dziesmu un Deju svētkiem. Šajā vietā paredzēts izvietot vēl citus vides objektus, kā arī nepieciešama teritorijas pastāvīga uzturēšana. Ņemot vērā to, ka nekustamā īpašuma “Mācītāja Muiža “, kadastra Nr. 7086 010 0099, īpašnieks ir Madonas Evaņģēliski luteriskā draudze, projekta turpmākai attīstībai un ilgtspējai Madonas novada pašvaldībai ir nepieciešams iegūt īpašumā nekustamā īpašuma “Mācītāja Muiža “, kadastra Nr. 7086 010 0099, zemes gabala daļu. 

Tāpēc ir nepieciešams izstrādāt zemes ierīcības projektu nekustamā īpašuma dalīšanai, lai atdalītu atsevišķu zemes vienību iepriekš minēto mērķu realizēšanai.

Apsekojot dabā projektā ietveramo teritoriju un ņemot vērā dabiskās robežas, secināms, ka jaunveidojamā nekustamā īpašuma platība ir mazāka par 3 ha.

Zemes vienības plānotā (atļautā) izmantošana – Lauku zemes (L) un Meža zemes (M). Jaunizveidojamā lauku zemes vienības platība neatbilst Madonas novada teritorijas plānojumu apbūves noteikumu  3.12.5. punkta prasībai, kas nosaka, ka lauku zemes jaunveidojamā zemesgabala minimālā platība nedrīkst būt mazāka par 3,0 ha.

Saskaņā ar likuma Par pašvaldībām 14.panta pirmās daļas 2.punktu, kas nosaka, ka “Pildot savas funkcijas, pašvaldībām likumā noteiktajā kārtībā ir tiesības iegūt un atsavināt kustamo un nekustamo mantu, privatizēt pašvaldību īpašuma objektus, slēgt darījumus, kā arī veikt citas privāttiesiska rakstura darbības”

Pamatojoties uz Madonas novada teritorijas plānojuma 2013.-2025. gadam Teritorijas izmantošanas un apbūves noteikumu punktu 2.4.3., kas nosaka, ka “Izstrādājot lokālplānojumus, detālplānojumu vai zemes ierīcības projektu, ņemot vērā zemes lietderīgas izmantošanas iespējas, esošās apbūves un zemes vienību robežu struktūru, kā arī dabiskos robežu elementus, pieļaujama atsevišķu zemes vienību minimālās platības samazināšana, kas atsevišķi saskaņojama pašvaldības domes sēdē”.

Noklausījusies I.Gleizdes sniegto informāciju, ņemot vērā 16.08.2017. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu,   22.08.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 ( Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis,  Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Saskaņot no nekustamā īpašuma “Mācītāja Muiža”, zemes vienība ar kadastra apzīmējumu 7086 010 0099, atdalāmās jaunveidojamās zemes vienības platību mazāku par 3 ha saskaņā ar situācijas plānu (Pielikums Nr.1).      
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