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(protokols Nr.24, 9. p.)
Par grozījumiem 15.02.2017. domes lēmumā Nr.51 „Par Madonas novada pašvaldības izglītības iestāžu uzturēšanas izmaksu apstiprināšanu 2017.gadā” (prot.Nr.4, 12.p.)

Saskaņā ar Ministru kabineta 28.06.2016. noteikumiem Nr.418 „Kārtība, kādā veicami pašvaldību savstarpējie norēķini par izglītības iestāžu sniegtajiem pakalpojumiem”, saskaņā ar Madonas novada pašvaldības Finanšu nodaļas precizētajiem aprēķiniem izglītības iestāžu uzturēšanas izdevumos, ņemot vērā 14.11.2017. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas priekšlikumu, noklausoties S.SERŽĀNES sniegto informāciju, ņemot vērā 21.11.2017.  Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 ( Agris Lungevičs,  Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis,  Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns,  Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš,  Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode,  Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Apstiprināt Praulienas pagasta pirmsskolas izglītības iestādes “Pasaciņa” uzturēšanas precizētās izmaksas uz 2017.gada 1.septembri saskaņā ar pielikumu.

Domes priekšsēdētājs







A.Lungevičs

PAGE  
2

