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Nr.93
(protokols Nr.6, 1.p.)
Par Madonas novada pašvaldības pārstāvja deleģēšanu pašvaldību izglītības iestāžu vadītāju profesionālās darbības novērtēšanai

Izglītības likuma 30.panta 41 daļa un 2016.gada 20.decembra Ministru kabineta noteikumi Nr.831 “Kārtība, kādā akreditē izglītības iestādes, eksaminācijas centrus un citas Izglītības likumā noteiktās institūcijas, vispārējās un profesionālās izglītības programmas un novērtē valsts augstskolu vidējās izglītības iestāžu, valsts un pašvaldību izglītības iestāžu vadītāju profesionālo darbību” nosaka kārtību, kādā tiek novērtēta valsts augstskolu vidējās izglītības iestāžu, valsts un pašvaldību izglītības iestāžu vadītāju profesionālā darbība. Saskaņā ar MK noteikumu Nr.831 44.punktā noteikto izglītības iestādes vadītājs un dibinātājs izglītības iestādes vadītāja novērtēšanai kā vērtēšanas instrumentu izmanto valsts informācijas sistēmas „Novērtēšanas elektroniskās veidlapas informācijas sistēma” (NEVIS) platformu, kurai izglītības iestāžu vadītāju novērtēšanai nepieciešamo pieeju nodrošina Izglītības kvalitātes valsts dienests.

Saskaņā ar saņemto 08.03.2017. informāciju no Izglītības kvalitātes valsts dienesta, izglītības iestādes dibinātājam ir jādeleģē amatpersona, kura būs atbildīga par pašvaldības izglītības iestāžu vadītāju novērtēšanu. 

Noklausoties Ā.VILŠĶĒRSTA sniegto informāciju, ņemot vērā 21.03.2017. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča, Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece,  Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Deleģēt Madonas novada pašvaldības Izglītības nodaļas vadītājai Solvita SERŽĀNEI normatīvo aktu noteiktajā kārtībā veikt pašvaldību izglītības iestāžu vadītāju profesionālās darbības novērtēšanu.
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