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Nr.301
(protokols Nr.13, 15.p.)
Par zemes piekritību Madonas novada pašvaldībai

Madonas novada Mētrienas pagasta pārvalde 24.03.2015. ir saņēmusi Valsts zemes dienesta elektronisku vēstuli „Par zemes reformas pabeigšanas uzdevumu izpildi Madonas novadā” ar lūgumu izvērtēt informāciju par zemes vienībām, kas norādītas vēstules pielikumā un kurām Kadastra informācijas sistēmā reģistrēts statuss „20-zemes lietojums”, pieņemot attiecīgus lēmumus par zemes lietošanas tiesību izbeigšanu un/vai zemes vienību piekritību. 

Salīdzinot datu atlasi ar pagasta pārvaldes rīcībā esošo informāciju, kā arī, ņemot vērā VZD vēstulē izteiktos norādījumus par datu atlases pārbaudi, konstatēts, ka 2009.gada 21.janvārī ar Mētrienas pagasta padomes sēdes lēmumu (protokols Nr.2., 9.§. 27.p.) SIA Āres-M izbeigtas zemes vienības ar nosaukumu „Darbnīcas”, platību 0,9 ha un kadastra apzīmējumu 7076 008 0408 lietošanas tiesības, bet nav pieņemts lēmums par zemes piekritību pašvaldībai. 

Likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piektā daļa nosaka, ka zemes, kurām izbeidzās zemes pastāvīgās lietošanas tiesības, piekrīt pašvaldībai, augstāk minētās zemes vienības ieskaitāmas pašvaldībai piekritīgajās zemēs. 

Noklausījusies Mētrienas pagasta pārvaldes vadītāja Andra Dzenovska sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma „Par valsts un pašvaldību zemes īpašuma tiesībām un to nostiprināšanu zemesgrāmatās” 3.panta piekto daļu, kas nosaka, ka zemes, kurām izbeidzās zemes pastāvīgās lietošanas tiesības, piekrīt pašvaldībai, ņemot vērā deputātu izteiktos viedokļus, ņemot vērā 16.06.2015. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Ieskaitīt Madonas novada pašvaldībai piekritīgajās zemēs zemes vienību ar nosaukumu „Darbnīcas”,  kadastra apzīmējumu 7076 008 0408 un platību 0,9 ha.     
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