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Nr.537
(protokols Nr.20, 54.p.)

Par 27.08.2015. Saistošo noteikumu Nr.12 “Grozījumi Madonas novada pašvaldības 30.07.2009. Saistošajos noteikumos Nr.2 ”Par Madonas novada pašvaldības sociālajiem pabalstiem” precizēšanu

     Pašvaldība saņēma Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas 11.09.2015. vēstuli Nr. 18-6/7341 „Par saistošajiem noteikumiem”. Vēstulē ministrija vērš pašvaldības uzmanību uz atsevišķiem saistošo noteikumu punktiem, lūdzot tos precizēt un nodrošināt to atbilstību normatīvo aktu prasībām. Likuma „Par pašvaldībām” 45.panta ceturtā daļa nosaka, ka, ja saņemts ministrijas atzinums, kurā pamatots saistošo noteikumu vai to daļas prettiesiskums, pašvaldības dome precizē saistošos noteikumus atbilstoši atzinumā norādītajam un publicē precizētos saistošos noteikumus.

     Noklausījusies H.Pujata sniegto informāciju, pamatojoties likuma “Par pašvaldībām” 45.panta ceturto daļu, ņemot vērā 22.09.2015. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13  (Andrejs Ceļapīters, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka,  Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars, Agris Lungevičs, Daiga Maderniece, Vanda Maderniece, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Andris Trečaks, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
Precizēt Madonas novada pašvaldības 27.08.2015. saistošos noteikumus Nr. 12 „Grozījumi Madonas novada pašvaldības 30.07.2009. Saistošajos noteikumos Nr. 2 ”Par Madonas novada pašvaldības sociālajiem pabalstiem” (protokols Nr. 18., 12.p.), turpmāk tekstā “Saistošie noteikumi”, un:

1.1.  Saistošo noteikumu izdošanas tiesisko pamatojumu izteikt sekojošā redakcijā:

„Izdoti saskaņā ar Sociālo pakalpojumu un palīdzības likuma 3.panta trešo daļu, 35.panta ceturto un piekto daļu, likuma „Par pašvaldību palīdzību dzīvokļu jautājumu risināšanā” 

14. panta sesto daļu, Ministru kabineta 2005.gada 15.novembra noteikumu Nr. 857 „Noteikumi par sociālajām garantijām bārenim un bez vecāku gādības palikušajam bērnam, kurš ir ārpusģimenes aprūpē, kā arī pēc ārpusģimenes aprūpes beigšanās” 22.punktu, Ministru Kabineta 2010.gada 30.marta noteikumu Nr. 299 „Noteikumi par ģimenes vai atsevišķi dzīvojošas personas atzīšanu par trūcīgu” 19.4.apakšpunktu, Ministru Kabineta 2012.gada 18.decembra noteikumu Nr. 913 „Noteikumi par garantēto minimālo ienākumu līmeni” 3.punktu”;

1.2.  izteikt Saistošo noteikumu 1.10.apakšpunktu sekojošā redakcijā:

“1.10. izslēgt no Saistošo noteikumu izdošanas tiesiskā pamatojuma vārdus un skaitļus “Ministru kabineta 2009.gada 3.marta noteikumiem Nr. 214 „Noteikumi par ģimenes vai atsevišķi dzīvojošas personas atzīšanu par trūcīgu” 18.punktu; 20.punktu”.

1.3. Saistošo noteikumu 1.7.apakšpunktā aizstāt skaitli “38” ar skaitli “39”. 

2. Administratīvajai nodaļai precizētos saistošos noteikumus triju darba dienu laikā pēc to parakstīšanas rakstveidā un elektroniskā veidā nosūtīt Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijai.

3. Publicēt precizētos saistošos noteikumus informatīvajā izdevumā “Madonas novada Vēstnesis”.

4. Kontroli par šī lēmuma izpildi veikt pašvaldības izpilddirektoram.

Precizētie saistošie noteikumi pielikumā.

Domes priekšsēdētājs
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