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(protokols Nr.18, 2. p.)
Par  darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” 8.1.2. specifiskā atbalsta mērķa “Uzlabot vispārējās izglītības iestāžu mācību vidi” projekta “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā”  iesniegumu

Pamatojoties uz Ministru kabineta 2016. gada 24.maija noteikumiem Nr. 323 “Darbības programmas Izaugsme un nodarbinātība” 8.1.2. specifiskā atbalsta mērķa “Uzlabot vispārējās izglītības iestāžu mācību vidi” īstenošanas noteikumi”,  Reģionālās attīstības  koordinācijas padomes 2017.gada 31.maija lēmumu (protokols Nr.8) par projekta idejas saskaņošanu un Centrālās finanšu un līgumu aģentūras uzaicinājumu (20.06.2017. Nr.39-2-60/5515) iesniegt projekta iesniegumu 8.1.2. specifiskā atbalsta mērķa “Uzlabot vispārējās izglītības iestāžu  mācību vidi” otrajā projekta iesniegumu atlases kārtā ir sagatavots projekta iesniegums “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā”.

Projekts “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā” tiks īstenots Madonas Valsts ģimnāzijā (Skolas iela 10, Madona) un Madonas pilsētas vidusskolā (Valdemāra bulvāris 6, Madona). 

Projektā ir plānotās neattiecināmās  izmaksas,  projekta kopējo izmaksu summa un neattiecināmās izmaksas tiks precizētas pēc projektā plānoto iepirkumu veikšanas. 

Projekta “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā” ietvaros attiecināmo izmaksu summa ir 4269522,00 EUR (četri miljoni divi simti sešdesmit deviņi tūkstoši pieci simti divdesmit divi euro ). Maksimālais ERAF finansējums ir 3629094 EUR (trīs miljoni seši simti divdesmit deviņi tūkstoši deviņdesmit četri euro), ievērojot, ka maksimālais attiecināmais ERAF finansējuma apmērs nepārsniedz 85 procentus no kopējā projekta attiecināmā finansējuma.  Madonas novada pašvaldības līdzfinansējums 15% apmērā no attiecināmajām izmaksām EUR 640428,00.

Lai īstenotu projekta iesniegumā minētās atbalstāmās darbības un sasniegtu rezultatīvos rādītājus, nepieciešams pašvaldības līdzfinansējums EUR 2924827,00, kas tiks precizēts pēc iepirkumu procedūru rezultātiem.
Noklausoties I.Solozemnieces, N.Volkova, S.Seržānes sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 12 (Agris Lungevičs, Andris Dombrovskis, Zigfrīds Gora,  Antra Gotlaufa,  Artūrs Grandāns, Gunārs Ikaunieks,  Valda Kļaviņa,  Ivars Miķelsons, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis)  PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1.Iesniegt projekta iesniegumu “Vispārējās izglītības iestāžu mācību vides uzlabošana Madonas novadā”, saskaņā ar Ministru kabineta 2016. gada 24. maija noteikumiem Nr.323  “Darbības programmas Izaugsme un nodarbinātība” 8.1.2. specifiskā atbalsta mērķa “Uzlabot vispārējās izglītības iestāžu mācību vidi” īstenošanas noteikumi”.

2. Apstiprināt sekojošu atbalstāmo darbību īstenošanu Madonas pilsētas vidusskolā saskaņā ar projekta iesnieguma budžetu:

2.1.  ergonomiskas mācību vides izveide;

2.1. informācijas tehnoloģiju un aprīkojuma iegāde;

2.2. dabaszinātņu kabinetu izveide;

2.3. sporta infrastruktūras būvniecību – sporta zāle pārbūve.  

3. Apstiprināt sekojošu atbalstāmo darbību īstenošanu Madonas Valsts ģimnāzijā saskaņā ar projekta iesnieguma budžetu:

3.1. ergonomiskas mācību vides izveide;

3.2. informācijas tehnoloģiju un aprīkojuma iegādi;

3.3. dabaszinātņu kabinetu izveide;

3.4. reģionālā metodiskā centra attīstība.  
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