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(protokols Nr.12, 14.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības administrācijas nolikumā
Ņemot vērā to, ka Madonas novada pašvaldības Īpašuma uzturēšanas nodaļa veic ielu un ceļu ikdienas uzturēšanu un remontu arī Madonas novada pagastu teritorijās, ir nepieciešams veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības administrācijas nolikuma 7.8.punktā, kas paredz Īpašuma uzturēšanas nodaļas funkcijas. 

Noklausījusies G.Ķevera sniegto informāciju, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 14.panta pirmās daļas 1.punktu, Valsts pārvaldes iekārtas 28.pantu, ņemot vērā 21.06.2016. Finanšu un attīstības komitejas sēdes atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Andrejs Ceļapīters, Agris Lungevičs, Jeuženija Adamoviča,  Artūrs Čačka, Antra Gotlaufa, Valda Kļaviņa, Bruno Kokars,  Daiga Maderniece,  Vanda Maderniece, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Agris Sārs, Andris Trečaks, Modris Zomerovskis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:
1. Nolikuma 7.8.punktu papildināt ar ierakstu šādā redakcijā: 

“pēc pagasta pārvaldes pieprasījuma atsevišķos gadījumos veic pagasta ielu, autoceļu un teritorijas uzturēšanas darbus un remontdarbus”. 

2. Grozījumi stājas spēkā ar lēmuma pieņemšanas brīdi. 

Domes priekšsēdētājs
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