6.pielikums

SIA “Madonas Siltums”

iepirkuma procedūras

“Esošās katlu mājas Madonas novada Dzelzavā 

efektivitātes paaugstināšana”
nolikumam

TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA

            Iepirkuma procedūras “Esošās katlu mājas Madonas novada Dzelzavā efektivitātes paaugstināšana” tehniskā specifikācija izstrādāta, ievērojot spēkā esošos Latvijas Republikas normatīvos aktus un starptautiskos standartus, vadoties pēc tehniskajā projektā noteiktām prasībām.

Uzņēmējam jāveic visi darbi saskaņā ar Pasūtītāja prasībām, kuras aprakstītas šajā dokumentā. 

Uzņēmējam jāizpilda šīs tehniskās specifikācijas prasības, ja vien Uzņēmējs nekonstatē, ka tehniskajā specifikācijā norādītās prasības varētu radīt risku drošībai, uzticamībai, izturībai, vai radīt neatbilstību normatīvo aktu prasībām, vai radīt zemāku katlumājas ekonomisko atdevi. Jebkurā gadījumā Uzņēmēja darbībai, sagatavojot piedāvājumu, ir jāatbilst šīs tehniskās specifikācijas uzdevumam un mērķim. 

Aprīkojums ir jāizvēlas tāds, lai nodrošinātu, ka katlumāja sasniedz augstu darboties spēju, augstu pieejamību un zemu parametru degradāciju katlumājas dzīves cikla laikā. Katlumāja ir jāizbūvē, lai tā darbojas automātiskā režīmā, ar minimālu operatora iejaukšanos un minimālu apkopi.

Piedāvājumā iekļautais darba apjoms paredz šādas darbības:

· Uzņēmējs uzņemas pilnu atbildību par visiem nepieciešamajiem nodošanas un mērījumu izdevumiem;

· Uzņēmējs sagatavo detalizētu nodošanas procedūru, ko izskata un apstiprina Pasūtītājs;

· Uzņēmējs veic Pasūtītāja personāla apmācību darba gaitā.

Būvniecībai/montāžai tiek piemērotas šādas galvenās prasības:

· būvniecības/montāžas pasākumus īsteno, pamatojoties uz apstiprināto būvprojektu, visas konstrukcijā nepieciešamās pārmaiņas ir jāreģistrē autora uzraudzības žurnālā;

· katram atsevišķam pasākumam ir jābūt darba izpildes plānam;

· mehāniskos/elektriskos montāžas darbus vada attiecīgi kvalificēts būvdarbu vadītājs, kuram ir spēkā esošs sertifikāts attiecīgo darbu veikšanai;

· metināšanas darbus veic sertificēts metinātājs inženieris;
· par kvalitātes un projekta vadību atbildīgā Pasūtītāja pārstāvja rīcībā ir jābūt visai informācijai par montāžas procedūrām, būves protokoliem. 
Prasības darbinieku apmācībai:

· Uzņēmējs nodrošina teorētisku un praktisku apmācību attiecībā uz visiem katlumājas un tās daļu darbības aspektiem;

· personāla apmācība notiek šādās jomās: darbība, apkope, traucējumu/kļūdu meklēšana un novēršana;
· apmācībā ir jāpiedalās vietējā personāla darbiniekiem, kurus ir izvēlējies Pasūtītājs;

· apmācība notiek katlumājas montāžas, iedarbināšanas sagatavošanas un iedarbināšanas posmā (gan teorētiska, gan darba apmācība);

· apmācība notiek latviešu valodā;

· ir jāsagatavo un jāizsniedz apmācības rokasgrāmatas katram apmācāmajam (latviešu valodā);

· apmācību nobeigumā pārbauda zināšanas un paziņo rezultātus Pasūtītāja pārstāvim.

Katlumājas iedarbināšanu veic šādos posmos:
· Aukstā iedarbināšana (spiediena testi, kabeļu megeri, nolīmeņošanas pārbaudes, liekumu pārbaudes, aizsardzības testi utt.); jāveic cauruļu tīrīšana (skalošana) saskaņā ar apstiprinātajām procedūrām un izgatavotāja norādījumiem.
· Karstā iedarbināšana, kad notiek iekārtu pārbaude darbībā; šajā posmā ir jāpārbauda visas iekārtas, jāpieregulē savienojumi, jāpārbauda ieslēgšanas/izslēgšanas secība; kur nepieciešams, jāveic dublēšanas testi. Obligāti jāveic demonstrācijas tests par katlumājas drošu izslēgšanu gadījumā, ja tiek pārtraukta galvenā strāvas padeve, kā arī tad, ja nav pieejama centrālapkures sistēma. Pasūtītājam ir jānodemonstrē ne mazāk kā trīs cits citam sekojoši ieslēgšanas/izslēgšanas cikli automātiskajā režīmā, iesaistot personālu tikai aizdedzināšanā un vadības secības ieslēgšanā.
· Drošuma pārbaude, lai pierādītu katlumājas darbības drošumu. Šī pārbaude ilgst 72 stundas. Pārbaudi veic saskaņā ar Pasūtītāja iesniegto slodzes grafiku, kurā var iekļaut darbību ar pilnu un daļēju slodzi, temperatūras pārmaiņas, ne vairāk kā divas ieslēgšanas/izslēgšanas. Pārbaude ir jāatkārto, ja novirze no pārbaudes grafika pārsniedz 15 minūtes, kā arī kļūdu gadījumā.
· Pilnīgi automatizētas un bezpersonāla darbības pārbaude, lai pierādītu katlumājas automatizētas un bezpersonāla darbības spēju. Šī pārbaude ilgst vismaz 1 nedēļu. Pārbaudes laikā katlumājā nedrīkst pastāvīgi uzturēties Uzņēmēja personāls un visai darbībai jābūt kontrolētai attālināti. Pasūtītājs pārliecinās par automatizētu un bezpersonāla katlumājas darbību ar pilnu un daļēju slodzi, katlumājas pielāgošanos temperatūras pārmaiņām un avārijas apstāšanām un citiem traucējumiem. Pārbaude ir jāatkārto, ja pārbaudes laikā Uzņēmēja personāls vairāk par 1 reizi ir apmeklējis katlumāju klātienē, lai veiktu izmaiņas vai ieregulēšanas darbības uz vietas katlumājā.
Katlumājas darbināšana ir paredzēta ziemas sezonas laikā. Minimālā kontrolētā daļējā ūdenssildāmā katla slodze (automātiskajā un manuālajā režīmā) nedrīkst būt lielāka par 30% vienlaikus nepārsniedzot spēkā esošas emisijas normas.

Visām katlumājas tehnoloģiskajām iekārtām, piedāvātajai iekārtu tehnoloģijai funkcionāli un tehniski ir jabūt pilnvērtīgai (bez vēlākiem papildinājumiem), un jāatbilst sekojošām prasībām:

1. Automātika – vadība; kontroles sistēma.

Apkures sistēmas un ūdens daļas vadības un kontroles sistēmai bez personāla klātbūtnes, uzraudzības vai manipulācijām jānodrošina pilna visu iekārtu, mehānismu un sistēmas automātiska darbība pilnā apjomā, kā arī kustīgo detaļu un mezglu pilnu kontroli, lai izslēgtu iekārtu un mehānismu pārslodzi un nepieļautu to iespējamu bojāšanu. Vadības kontroles sistēmai jābūt apgādātai ar attālināto uzraudzību un regulēšanas iespēju, ar vienotu vadības sistēmu, ar vienlaicīgi pieejamu vizualizāciju – vismaz divi monitori (visus temperatūras režīmus, plūsmas, kurināmā patēriņu, spiedienu sistēmā). Vadības un kontroles sistēmai jākontrolē kustīgo detaļu un mezglu kustību un griešanos, kā arī spiediena pārslodze, vienlaicīgi pilnībā kontrolējot elektrosistēmas darbību ekonomiskā (variētā) režīmā. Gadījumā, ja kāds traucējums izraisa katlumājas pilnīgu izolāciju no galvenās pārvades sistēmas (pilnīga atteikšanās no siltuma slodzes) vai elektrības pašpatēriņa padošanas traucējums, katlumāja nonāk drošās izslēgšanas režīmā. Šāda drošā izslēgšana ir jānodrošina visās situācijās un visos katlumājas darba režīmos, pat neņemot vērā ārējās apkures sistēmas pieejamību vai ārējās elektrības padeves zuduma gadījumā. UPS jaudai ir jābūt ar iespēju autonomi barot vadības sistēmas uz laiku vismaz 1 stundu. 

2. Kurināma krātuve; padeve

 Kurināmā padevei ir jābūt spējīgai automātiski nodrošināt nepārtrauktu kurināmā padevi apkures sistēmai jaudas sasniegšanai nepieciešamajā daudzumā, neatkarīgi no frakcijas, mitruma un laika apstākļiem. Padeves sistēmai jāspēj automātiski padot kurināmo.

Padeves sistēmā uzstādītajiem aizvariem ir jābūt spējīgiem nodrošināt sistēmu pret tālākas degšanas iespēju un pret lieka gaisa piekļuvi kurināmā uzkrāšanas bunkurā. Bunkuram jabūt izgatavotam un uzstādītam tā, lai kurināmais tajā nekādā veidā neuzkarst un no svara brīvi nokļūst uz padeves sistēmu tālākai padevei kurtuvē.
3. Kurtuve, katls.

Kurināmā padevei kurtuvē jabūt izveidotai  no hidrauliskajiem bīdītājiem, kas nodrošina vienmērīgu kurināmā padevi uz ārdu horizontālās grīdas sākumu.

Pēc degšanas, kurtuves beigu daļā kurtuves ārdu grīdai ir jāpadod pelni uz izvadīšanu no kurtuves. Pelnu izvadīšanai, tāpat, kā visai kurtuves darbībai, ir jābūt darbinātai saskaņā ar šo Prasību 1.punktā noteiktajām prasībām.

Ārdiem jābūt izgatavotam no čuguna ar minimums 30% hroma, ārdiem jābūt ar ražotāja kvalitātes apliecinājumu, tiem jābūt slīpētiem (vai piedāvājuma iesniedzējam jāspēj pierādīt piedāvāto ārdu darbības efektivitātes vienlīdzību ar tādiem pašiem, taču neslīpētiem ārdiem) un minimāli jāiztur 1500°C temperatūra uz to virsmas. 

Ārdu kustībai ir jābūt neatkarīgai (viena rinda neatkarīga no citas) un ieregulējamai nepieciešamā režīmā, lai nodrošinātu optimālu degšanas procesu.

Neparedzēta bojājuma gadījumā, ja nedarbojās kāds no cilindriem vai ārdu rinda, kurtuvei jābūt spējīgai turpināt darboties automātiskā režīmā.

Kurtuves lejas daļā tehnoloģiski ir jābūt nodrošinātai iespējai izvākt pelnus manuāli pa pelnu izvākšanas lūkām katrai zonai atsevišķi. Kurtuvei ir jādarbojas bez tīrīšanas ne mazāk kā 6 mēnešus, kā kurināmo izmantojot šķeldu. Piedāvātajai kurtuves konstrukcijai jānodrošina iespēja nomainīt ārdus, neizjaucot pašu kurtuvi. Kurtuves darbību nedrīkst ietekmēt svešķermeņi, kas nejauši var nonākt kurināmā padeves sistēmā no atdalīšanas sistēmas (piemēram, metāla gabali, smiltis, akmeņi utt.). Tas pats attiecas arī uz pelnu novākšanas sistēmu. Visiem ventilatoriem, kas paredzēti primārajai un sekundārajai gaisa pievadīšanai, kā arī dūmgāzes recirkulācijai jābūt aprīkotiem ar frekvences pārveidotājiem. Piedāvājumā jānorāda kurtuves aizdedzināšanas veidu un ilgumu. 

Katlam jābūt aprīkotam ar temperatūras sensoriem, lai uzturētu katlu mājas izejas temperatūru, jābūt sistēmai, kas nodzesē katlā akumulēto siltuma daudzumu neparedzētas elektroapgādes vai plūsmas pārtraukšanas gadījumā. Ūdenssildāma katla konstrukcijai jāļauj izpildīt manuālu tīrīšanu (kā veikt šādas tīrīšanas, jābūt aprakstītam piedāvājumā). Katlam jābūt aprīkotam ar automātisko katla attīrīšanas sistēma un tās darbības nodrošināšanai nepieciešamo papildus aprīkojumu, ja tas ir nepieciešams. Ūdenssildāmajam katlam ir jādarbojas bez tīrīšanas ne mazāk kā 6 mēnešus, kā kurināmo izmantojot šķeldu, tam ir jābūt aprīkotam ar inspekcijas un apkalpošanas lūkām. Katlumājai ir jānodrošina centrālapkures maksimālā turpgaitas temperatūra 100°C. Centrālapkures izejas temperatūras vadība ir stacijas vadības galvenais princips. To īstenos katla slodzes regulators.

Katlam ir jābūt nodrošinātam ar vienu recirkulācijas sūkni, kura uzdevums būtu, atkarībā no režīma, uzturēt nepieciešamu plūsmu caur katlu un katla ieejas temperatūru. Tāpat ir jābūt katla pārplūdes līnijai, lai uzturētu nepieciešamības gadījumā izejas temperatūru. 

Jānodrošina komercklases siltuma mērierīce katla izejā, kas uzskaitīs kopējo tīklos nodoto siltumenerģiju. Visas šo mērierīču noteiktās vērtības (tajā skaitā plūsmu un temperatūras) paziņo uz  vadības kontroles sistēmu. 
4. Pelnu daļa

Apkures sistēmai ir jābūt nodrošinātai ar automātisku pelnu savākšanas sistēmu no kurtuves ārdu daļas un no ciklona. Apkures katlam ir jābūt nodrošinātam ar pneimo komplektu (sprauslas, cilindri, kompresors, automātika, u.tml.) katla konvektīvās daļas attīrīšanai no pelniem automātiskā režīmā. Apkures sistēmai kopumā jānodrošina visas pelnu sistēmas darbība automātiskā režīmā. Dūmgāzes jāattīra ar multiciklona palīdzību. Multiciklonam jābūt marķētam ar CE marķējumu. Multiciklona attīrīto dūmgāzu piesārņojuma apjomam jāatbilst Latvijas Republikas normatīvo aktu prasībām, kā arī pasūtītāja un iepirkuma nolikuma (un tam pievienotās dokumentācijas) prasībām. 

Visam pelnu izvadīšanas un glabāšanas procesam jābūt pilnībā slēgtam. Pelnu konteineram ir jābūt izgatavotam tā, lai to bez papildus mehānismu izmantošanu varētu pacelt frontālais iekrāvējs (Pasūtītājs var precizēt konteinera izmērus un stiprinājumus līguma izpildes laikā, t.sk.konteinera kubatūru palielinot). Pelnu konteiners tiks novietots ārpus telpām. Visiem objektiem, kas var iekļūt kurtuvē un iziet cauri kurināmā apstrādes un atdalīšanas sistēmai, ir jāspēj iziet cauri kurtuvei un pelnu apstrādes sistēmai, nebloķējot un nebojājot to.

5. Citas prasības piedāvātajai sistēmai

Piedāvājumam jābūt pilnvērtīgam, vēlāki papildinājumi un ierosinājumi nav pieļaujami. Piedāvātajai sistēmai jādarbojas nevainojami paredzētās jaudas un darbības sasniegšanai bez papildus izmaksām aprīkojumam, kontrolei, u.c.

Katlumāju paredzēts darbināt apkures sezonas periodā. Uzņēmējam jāorganizē servisa un tehniskās apkalpošanas darbi, lai nodrošinātu šķeldas katlumājas drošu darbību piecu gadu periodā. 

