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Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Ērgļu Sociālās aprūpes centrs” vadītāju

Ērgļu Sociālā aprūpes centra vadītāja uzteikusi darbu Ērgļu Sociālās aprūpes centrā. Madonas novada Sociālais dienests kā sociālās aprūpes centru metodiskais vadītājs izsludinājis pieteikšanos uz pašvaldības iestādes “Ērgļu Sociālās aprūpes centrs” vadītāja amata vakanci. Noteiktajā termiņā līdz 2022. gada 7. janvārim Madonas novada Sociālajā dienestā saņemti 10 pieteikumi. Pretendentu atlases pirmajā kārtā 4 pretendentu dokumentu saturs vai pieredze neatbilda sludinājumā noteiktajām prasībām, viena pretendente atsauca savu kandidatūru. Pretendentu atlases otrajā kārtā pretendenti tika uzaicināti uz darba interviju, piedaloties ar prezentāciju savam redzējumam par Ērgļu Sociālās aprūpes centra attīstību. 
Atbilstoši likuma “Par pašvaldībām”  21. panta pirmās daļas 9. punktam tikai dome ieceļ amatā pašvaldības iestāžu vadītājus.

Madonas novada pašvaldības domes Sociālo un veselības jautājumu komitejas 2022. gada 12. janvāra sēdē tika veiktas intervijas pretendentu piemērotības novērtēšanai Ērgļu Sociālās aprūpes centra vadītāja amatam.  

Madonas novada pašvaldības 2021. gada 2. jūlija saistošo noteikumu Nr.2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 44.1.8. apakšpunktā noteikts, ka pašvaldības Sociālā un veselības jautājumu komisija sniedz atzinumus un sagatavo izskatīšanai domes sēdē jautājumus par sociālās aprūpes, veselības aprūpes un ārstniecības iestāžu darbības nodrošināšanu.
Pamatojoties uz likuma par pašvaldībām 21. panta pirmās daļas 9. punktu, Madonas novada pašvaldības 2021. gada 2. jūlija saistošo noteikumu Nr. 2 “Madonas novada pašvaldības nolikums” 44.1.8. apakšpunktu, ņemot vērā 12.01.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 18.01.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Ar 21.01.2022. iecelt Janu Bukovsku, personas kods […], par Madonas novada pašvaldības iestādes “Ērgļu Sociālās aprūpes centrs” vadītāju.

2. Ērgļu apvienības pārvaldes vadītājai slēgt darba līgumu ar Janu Bukovsku.
Domes priekšsēdētājs
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