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Par valsts nodevas atvieglojuma piemērošanu

Madonas novada pašvaldība 2018.gada 14.novembrī saņēma xxx, deklarētā dzīvesvieta xxx (Reģ. Nr. MNP/2.1.3.6./18/1315) iesniegumu, kurā norāda, ka sakarā ar mantojuma atklāšanos viņa nepilngadīgās meitas xxx, dzimušas xxx vārdā, ir nepieciešams sastādīt mantojuma sarakstu. Iesniegumā lūdz samazināt valsts nodevu par mantojuma saraksta sastādīšanu par 80-90%, jo mantojums tiek pieņemts bērna vārdā. xxx iesniegumā norāda, ka šobrīd ir bez patstāvīga darba un patstāvīgiem ienākumiem, nespējot samaksāt tik lielu valsts nodevu, lai veiktu darbības ar bērnam piekrītošas mantas pieņemšanu. Iesniegumā norāda, ka viņam ir piešķirts maznodrošinātā statuss.
Bāriņtiesu likuma 79.panta pirmās daļas 15.punkts nosaka, ka par mantojuma saraksta sastādīšanu bāriņtiesā iekasē valsts nodevu EUR 48,38. Bāriņtiesu likuma 79.panta otrā daļa nosaka, ka pašvaldības domei ir tiesības piemērot valsts nodevu atvieglojumus, trešā daļa nosaka, ka par šā panta pirmās daļas 15.punktā paredzētā mantojuma saraksta sastādīšanu, ja mantojums tiek pieņemts nepilngadīgā vārdā, piemērojams valsts nodevas atvieglojums ne mazāk kā 50 procentu apmērā no nodevas apmēra.
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, pamatojoties uz Bāriņtiesu likuma 79.panta otro daļu, kas nosaka, ka pašvaldības domei ir tiesības piemērot valsts nodevas atvieglojumu, ņemot vērā 22.01.2019. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Gunārs Ikaunieks, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Inese Strode, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis, Kaspars Udrass), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

Samazināt valsts nodevu par mantojuma saraksta sastādīšanu xxx, personas kods xxx,  90% apmērā.
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