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     (protokols Nr. 3, 45. p.)
Par pārvaldes uzdevuma – aprūpe mājās – deleģēšanu biedrībai “Latvijas Samariešu apvienība”

Madonas novada pašvaldības (turpmāk – Pašvaldība)  2021. gada 25. novembra saistošajos noteikumos Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” (turpmāk - saistošie noteikumi) 5. punktā noteikti sociālie pakalpojumi, ko sniedz Madonas novada pašvaldība, tajā skaitā 5.1.5. apakšpunktā noteiktais pakalpojums “Aprūpe mājās”. Saistošo noteikumu 31. apakšpunktā noteikts, ka pakalpojumu nodrošina Pašvaldība, slēdzot līgumu ar pakalpojumu sniedzēju. 

Pašvaldības un biedrības “Latvijas Samariešu apvienība”, reģistrācijas Nr. 90000052035, juridiskā adrese Katoļu iela 22, Rīga, LV-1003 (turpmāk – LSA)  2020. gada 1. martā tika noslēgusi deleģēšanas līgumu par pārvaldes uzdevuma – aprūpes mājās – deleģēšanu Madonas novada teritorijā, kas noslēgts no 2020. gada 1. marta līdz 2023. gada 28. februārim.

Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 9. punktā norādīta viena no pašvaldības autonomajām funkcijām – nodrošināt iedzīvotājiem atbalstu sociālo problēmu risināšanā, kā arī saņemt sociālo palīdzību un sociālos pakalpojumus. Pašvaldību likuma 4. panta otrajā daļā noteikts, ka pašvaldība autonomās funkcijas pilda atbilstoši ārējiem normatīvajiem aktiem un noslēgtajiem publisko tiesību līgumiem. Pašvaldību likuma 4. panta trešajā daļā noteikts, ka autonomo funkciju izpildi atbilstoši savai kompetencei organizē un par to atbild pašvaldība. Pašvaldību likuma 4. panta ceturtajā daļā norādīts, ka autonomo funkciju izpildi finansē no pašvaldības budžeta, ja likumā nav noteikt citādi. Pašvaldību likuma 7. pantā paredzēts, ka saskaņā ar Valsts pārvaldes iekārtas likumu pašvaldība atsevišķu tās autonomajā kompetencē ietilpstošu pārvaldes uzdevumu  var deleģēt citai publiskai personai. Valsts pārvaldes iekārtas likuma 41. panta pirmajā daļā iekļauts nosacījums, ka publiska persona var deleģēt pārvaldes uzdevumus, kuru izpilde ietilpst šīs publiskās personas vai tās iestādes kompetencē. 

Iepriekšminētais pārvaldes uzdevums – sociālā pakalpojuma – aprūpe mājās – nodrošināšana – ietilpst pašvaldības sociālā dienesta kompetencē. Saistošajos noteikumos pašvaldība paredzējusi, ka sociālos pakalpojumus persona var saņemt pie pakalpojuma sniedzēja, ar kuru pašvaldība noslēgusi līgumu. 

Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40. panta pirmajā daļā paredzēts, ka publiska persona var deleģēt privātpersonai pārvaldes uzdevumu, ja tā attiecīgo uzdevumu var veikt efektīvāk. Valsts pārvaldes iekārtas likuma 42. panta pirmajā daļā noteikts, ka privātpersonai jābūt tiesīgai veikt attiecīgo pārvaldes uzdevumu, kā arī paredzēts, ka, lemjot par pārvaldes uzdevuma deleģēšanu privātpersonai, ņem vērā tās pieredzi, reputāciju, resursus, personāla kvalifikāciju, kā arī citus kritērijus.

Ņemot vērā to, ka Pašvaldība pašlaik nesniedz iepriekšminēto sociālo pakalpojumu, pašvaldības sociālajam dienestam jaunu amata vietu radīšana un kvalificētu speciālistu piesaistīšana nebūtu efektīva, jo tas palielinātu pašvaldības administratīvo slogu. LSA sociālo pakalpojumu - aprūpe mājās - sniegtu efektīvāk. 

Pašvaldībai lietderīgāk un efektīvāk ir deleģēt pārvaldes uzdevumu – nodrošināt sociālos pakalpojumu – aprūpi mājās – biedrībai, slēdzot deleģēšanas līgumu no 2023. gada 1. marta, tādējādi nodrošinot iepriekšminētā pārvaldes uzdevuma nepārtrauktību, kā arī to, ka novadā pārvaldes uzdevums tiek nodrošināts vienādā veidā un efektīvi.

LSA ir sabiedriskā labuma organizācija ar 30 gadu pieredzi sociālo pakalpojumu sniegšanā. Šobrīd LSA nodrošina aprūpes mājās pakalpojumus 22 pašvaldībās. LSA ir pieredze aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanā kopš 2004. gada, kad tā uzsāka nodrošināt šo pakalpojumu Rīgā. LSA sociālo pakalpojumu sniegšana un organizācija tiek veikta saskaņā ar Sociālo pakalpojumu un sociālās palīdzības likumu, Ministru kabineta 2019. gada 2. aprīļa noteikumiem Nr. 138 “Noteikumi par sociālo pakalpojumu saņemšanu”, Ministru kabineta 2017. gada 13. jūnija noteikumiem Nr. 338 „Prasības sociālo pakalpojumu sniedzējiem”, Ministru kabineta 2017. gada 27. jūnija noteikumiem Nr. 385 „Noteikumi par sociālo pakalpojumu sniedzēju reģistrēšanu” un citiem spēkā esošiem normatīviem aktiem.

LSA aprūpes mājās pakalpojumu (tai skaitā, mobilais aprūpes komplekss, Drošības pogas saziņas sistēma) nodrošināšanai ir 4 reģionālās nodaļas, no kurām par pakalpojuma sniegšanu un koordināciju Madonas novadā ir atbildīga dienesta “Samariešu atbalsts mājās” Vidzemes nodaļa, kuras administratīvais centrs (birojs) atrodas Valmierā, bet, nodrošinot pakalpojumu sniegšanu pašvaldībā, parasti tiek piesaistīti un nodarbināti arī vietējie cilvēkresursi. (Vidzemes nodaļa reģistrēta sociālo pakalpojumu sniedzēju reģistrā- Nr. 1132)

LSA reģistrēta kā sociālo pakalpojumu sniedzējs, ārstniecības iestāde un izglītības iestāde. Līdz ar to LSA var nodrošināt kompleksu un efektīvu pieeju aprūpes nodrošināšanai un darbinieku apmācībai. (Piemēram, jau kopš 2007. gada LSA piedāvā aprūpes kursu programmas – „Aprūpes kursi ar pirmās palīdzības elementiem" un „Aprūpes pamati darbam ar pacientiem ar diagnosticētām hroniskām slimībām", kas ir pieejami ne tikai aprūpes darba speciālistiem, bet arī cilvēkiem, kuriem nepieciešamas iemaņas, lai aprūpētu savus tuviniekus. LSA pieejamas apmācības iespējas arī 160 stundu programmā “Aprūpes darbi” aprūpētāja kvalifikācijas iegūšanai.)

LSA Madonas novadā aprūpes nodrošināšanai nodarbina 48 cilvēkus. Vidzemes nodaļas vadītāja ir ar sociālā darbinieka izglītību. Nodaļā ir nodarbināta arī darbiniece ar medicīnisko – māsas – izglītību un ilggadēju pieredzi. Par nodaļas darbinieku skaita un kvalifikācijas pietiekamību, reģistrējot un pārreģistrējot aprūpes mājās sociālo pakalpojumu, pārliecinās arī Labklājības ministrija (reģistrējot, pārreģistrējot pakalpojumu, ministrijai par to tiek sniegta detalizēta informācija – darbinieku saraksti ar izglītību, kvalifikāciju, vadītāju CV, diplomi). 

Jauni darbinieki tiek atlasīti, izvērtējot to izglītības atbilstību normatīvo aktu prasībām un pieredzi aprūpē, kā arī, pieņemot darbā, apmācīti (teorētiskās zināšanas, prakse kopā ar pieredzējušiem darbiniekiem). Jaunie darbinieki tiek iepazīstināti arī ar saistošām, LSA apstiprinātām “Vadlīnijām aprūpes darbiniekiem”, kas ietver aprūpes principus higiēnas, saskarsmes, konfidencialitātes, profesionalitātes, sadarbības un citos jautājumos. 

Ne retāk kā reizi gadā aprūpētājiem tiek nodrošinātas apmācības iespējas ne mazāk kā 8 akadēmisko stundu apmērā kā to paredz Ministru kabineta 2017. gada 13. jūnija noteikumi Nr. 338 „Prasības sociālo pakalpojumu sniedzējiem”. Šādas apmācības Madonas novadā organizētas arī 2022. gada nogalē. Struktūrvienības vadītājam, kurš ir tieši iesaistīts sociālā pakalpojuma sniegšanā un organizēšanā apmācības tiek nodrošinātas ne mazāk par 72 akadēmiskās stundas triju gadu laikā, sociālajiem aprūpētājiem – ne mazāk par 48 akadēmiskās stundām triju gadu laikā.
Aprūpi vadošajiem darbiniekiem tiek nodrošinātas 10 supervīziju sesijas gadā (grupā), kā arī individuālu supervīziju iespējas. 

LSA ne retāk kā reizi 12 mēnešos un pēc attiecīgā sociālā pakalpojuma sniegšanas beigām novērtē klienta sociālās situācijas izmaiņas un sasniegtos rezultātus.

Pakalpojuma kvalitātes vērtēšanai ir izstrādātas īpašas aprūpējamo anketas, dienestā “Samariešu atbalsts mājās” ir kvalitātes vadītājs, kas strādā pie pakalpojumu kvalitātes attīstīšanas. 

Madonas novadā aprūpes darbā tiek izmantoti 9 LSA dienesta transporta līdzekļi, tostarp transporta līdzeklis guļošu un riteiņkrēslā esošu cilvēku pārvadāšanai, un 18 patapinātie transporta līdzekļi. 

Aprūpes nodrošināšanai Madonas novadā tiek izmantots Mobilās aprūpes komplekss – specializēts transporta līdzeklis, kas aprīkots ar silto ūdeni, dušu, veļas mašīnu, pēdu aprūpes krēslu un iekārtu.


LSA rīcībā ir “Drošības pogas” saziņas iekārtas un centrāle, kas aprūpējamiem, kuriem nepieciešams šis pakalpojums, nodrošina nepārtrauktas saziņas iespējas, informatīvu atbalstu un palīdzību 24 stundas diennaktī. LSA rīcībā ir centrāle 24 stundas 7 dienu darbības režīmā, kā arī drošības pogas saziņas iekārtas pakalpojuma nodrošināšanai un personāls ar pieredzi šī pakalpojuma nodrošināšanā.

Kaut arī tehniskos palīglīdzekļus normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā nodrošina valsts, LSA rīcībā ir ratiņkrēsli, rollatori un citi palīglīdzekļi, kurus klientiem nepieciešamības gadījumā bez atlīdzības nodod lietošanā.

2023. gadā paredzēts iegādāties arī jaunas palīglīdzekļu vienības Vidzemes nodaļas vajadzībām.

Papildus normatīvajos aktos paredzētajiem aprūpes mājās darbiem, LSA jau 7 gadus īsteno projektu “Vecums nav vientulība”, kas vērsts uz senioru ar ierobežotām pašaprūpes spējām, jo īpaši – lauku reģionos, sociālo aktivizēšanu. Aprūpējamie seniori tiek vesti ekskursijās uz kultūras un dabas objektiem, sveikti svētkos, tiek arī rīkoti svinīgi pasākumi (Senioru dienā, Ziemassvētkos). 

LSA sadarbībā ar labdarības organizācijām un pašvaldību Sociālajiem dienestiem visā Latvijā realizē projektu “Pārtikas banka "Paēdušai Latvijai”". Tā mērķis ir sniegt atbalstu ar pārtiku ģimenēm ar bērniem ar zemiem ienākumiem kurām nav noteikts trūcīgās vai maznodrošinātās mājsaimniecības statuss. Iespēju robežās tiek palīdzēts arī pensionāriem, invalīdiem un pēkšņā nelaimē nonākušajiem.

Arī LSA brīvprātīgā darba struktūrvienība pirms 18. novembra un Ziemassvētkiem parasti iesaistās pārtikas ziedojumu koordinēšanā senioriem. 

Madonas novadā sociālās aprūpes mājās pakalpojums, kas tiek sniegts ar mērķi nodrošināt personām ar funkcionāliem traucējumiem, kuras vecuma dēļ vai garīgu vai fizisku traucējumu dēļ nevar veikt ikdienas mājas darbus un savu personisko aprūpi, un vēlas saņemt aprūpes pakalpojumu,  nezaudējot savu drošo vidi – mājas. LSA sniegtais pakalpojums Covid infekcijas ierobežojumu laikā, kad sociālās aprūpes centri un pansionāti nevarēja uzņemt klientus, nodrošināja aprūpi mājās atbilstoši 4. līmenim, nepieciešamības gadījumā nodrošinot pakalpojumu pārsniedzot noteikto stundu skaitu mēnesī. 

2020. gadā Madonas novadā aprūpes pakalpojumu saņēma 200 klienti, pašvaldības maksājums par pakalpojumu 240233,39 EUR, klientu līdzmaksājumu summa – 29772,08 EUR. 2021. gadā Madonas novadā aprūpes pakalpojumu saņēma 228 klienti, pašvaldības maksājums par pakalpojumu – 300185,85 EUR, klientu līdzmaksājumu summa – 26840,50 EUR. 2022.gadā Madonas novadā aprūpes pakalpojumu saņēma 266 klienti, pašvaldības maksājums par pakalpojumu – 302596,62 EUR, klientu līdzmaksājuma summa gadā  – 52166,89 EUR. 2022. gada decembrī aprūpes pakalpojumu atbilstoši sociālā dienesta noteiktajam aprūpes līmenim saņēma 259 personas, 146 klienti – 1. līmenis; 54 klienti – 2. līmenis; 16 klienti – 3. līmenis; 43 klienti – 4. līmenis.   
Pakalpojuma – aprūpe mājās – izmaksas, atbilstoši Sociālā dienesta nosūtījumā norādītajām klienta individuālajām vajadzībām: 1. līmenim (līdz 4 stundām nedēļā) ir 140,00 EUR par aprūpējamo mēnesī, ieskaitot klientu līdzdalības maksājumu, ja tāds paredzēts; 2. līmenim (līdz 6 stundām nedēļā) – 170,00 EUR par aprūpējamo mēnesī, ieskaitot klientu līdzdalības maksājumu, ja tāds paredzēts; 3. līmenim (līdz 8 stundām nedēļā) – 240,00 EUR par aprūpējamo mēnesī, ieskaitot klientu līdzdalības maksājumu, ja tāds paredzēts un 4. līmenim (līdz 10 stundām nedēļā) – 300,00 EUR par aprūpējamo mēnesī, ieskaitot klientu līdzdalības maksājumu, ja tāds paredzēts.

Saskaņā ar 2022. gada 15. februāra Madonas novada pašvaldības domes lēmumu Nr. 80 “Par klienta līdzdalības maksājumu par saņemtajiem aprūpes mājās pakalpojumiem Madonas novadā” no 2022. gada 1. aprīļa noteikts klienta līdzdalības maksājums par aprūpes pakalpojumu: 1. aprūpes līmenis ( līdz 4 stundām nedēļā) - 20,00 EUR, 2. aprūpes līmenis (līdz 6 stundām nedēļā) – 30,00 EUR, 3. aprūpes līmenis (līdz 8 stundām nedēļā) – 40,00 EUR un 4. aprūpes līmenis (līdz 10 stundām nedēļā) – 50,00 EUR. Aprūpes mājās pakalpojuma saņēmēji, kuriem noteikts trūcīgās mājsaimniecības statuss ir atbrīvoti no līdzdalības maksājuma un personas, kurām noteikts maznodrošinātās mājsaimniecības statuss maksā 50% no līdzdalības maksājuma.

Aprūpe mājās pakalpojums nodrošina personas pastāvīgo aprūpi. Pakalpojuma saņēmējiem, kuriem nav labiekārtots mājoklis, tiek nodrošināts mobilais aprūpes komplekss, kas nodrošina trūkstošos resursus, piegādājot tos klienta dzīvesvietā. Klientiem ar paaugstinātu risku palikt bezpalīdzīgā stāvoklī tiek nodrošināts drošības pogas pakalpojums. Aprūpes pakalpojuma ietvaros ir iespēja pakalpojuma saņēmējiem izmantot transporta pakalpojumu nogādāšanai uz/no ārstniecības iestādes 2 reizes gadā. Sociālais dienests pamatojoties uz likumu ir izstrādājis veidlapu “Aprūpe mājās pakalpojuma kvalitātes novērtējums”, reizi gadā un arī nepieciešamības gadījumā biežāk, klienti tiek aptaujāti par pakalpojuma kvalitāti, sadarbību ar aprūpes personālu un līdzdalības maksājumu apmēru.

Pašvaldībai LSA darbība ir labi zināma, Sociālais dienests ir vērtējis LSA sniegto aprūpes mājās pakalpojumu pēc pakalpojuma saņēmēju atsauksmēm, apkopotā informācija apliecina, ka pakalpojuma saņēmējiem pakalpojums tiek sniegts kvalitatīvi, LSA ir atbilstoši darbinieki un specializēts aprīkojums, izstrādāta aprūpes pakalpojumu sniegšanas sistēma. Sociālais pakalpojums – aprūpe mājās – kļūst arvien vajadzīgāks. Saņemot pakalpojumu – aprūpe mājās – cilvēks paliek savā ierastajā vidē.

Pamatojoties uz informāciju par LSA deleģēto pārvaldes uzdevumu: nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīves vietā, LSA veiktā pārvaldes uzdevuma kvalitāti, ņemot vērā uzdevuma veikšanas lietderību un efektivitāti, pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40. panta pirmo daļu, Pašvaldību likuma 4. panta pirmās daļas 9. punktu, 7. pantu, ņemot vērā Madonas novada pašvaldības 2021. gada 25. novembra saistošo noteikumu Nr. 19 “Par sociālajiem pakalpojumiem Madonas novadā” 5.1.5. apakšpunktu, ņemot vērā 15.02.2023. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 21.02.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Deleģēt biedrībai “Latvijas Samariešu apvienība” pārvaldes uzdevumu – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīvesvietā Madonas novadā.

2. Noslēgt starp Madonas novada pašvaldību un biedrību “Latvijas Samariešu apvienība” deleģēšanas līgumu, nosakot, ka pārvaldes uzdevumu biedrība nodrošina vienu gadu no 2023. gada 1. marta. 

3. Apstiprināt deleģēšanas līgumu (pielikums). 

4. Pašvaldības Lietvedības nodaļai šo lēmumu nosūtīt informācijai Vides aizsardzības un reģionālas attīstības ministrijai. 

5. Lēmuma izpildi kontrolēt pašvaldības izpilddirektoram. 

Domes priekšsēdētājs





A.Lungevičs
Kanča 20238582

Pujats 64807321

ŠIS DOKUMENTS IR ELEKTRONISKI PARAKSTĪTS AR DROŠU ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZĪMOGU
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