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Par finansiālu atbalstu grāmatas par Dzidru Rubeni izdošanai 

Madonas novada pašvaldībā saņemts […] iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 10.01.2022. ar Nr. 2.1.3.6/22/38) ar lūgumu finansiāli un organizatoriski atbalstīt grāmatas par deju skolotāju Dzidru Rubeni izdošanu.
2023. gada 25. decembrī 100 gadu apritēs izcilajai Madonas deju skolotājai Dzidrai Rubenei. […] un […] ir iecere izdot grāmatu, kurā izklāstīts Dzidras Rubenes dzīvesstāsts, apkopotas vēsturiskās liecības par Dzidras Rubenes vadītajiem deju kolektīviem un izcelts viņas veikums Latvijas mērogā. Finansējuma piesaistīšanai paredzēts iesniegt projekta pieteikumu arī Valsts Kultūrkapitāla Fondā. […] lūdz izskatīt iespēju finansiāli atbalstīt grāmatas tapšanu un izdošanu. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.01.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 18.01.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora),   PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansiālu atbalstu EUR 930,20 (deviņi simti trīsdesmit euro, 20 centi) apmērā grāmatas par Dzidru Rubeni izdošanai no Attīstības nodaļas 2022. gada kultūras budžeta koda: Atbalsts Madonas novada autoru grāmatu izdošanai, jaunradei.
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