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     (protokols Nr. 7, 46. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Dzelzavas apvienotajai virtuvei

Dzelzavas pagasta pārvalde un Dzelzavas speciālā pamatskola 2014. gada 2. janvārī ir noslēgusi savstarpēju vienošanos Nr. 3/1-33/2014 par ēdināšanas bloku apvienošanu. Vienošanās paredz Dzelzavas speciālās pamatskolas virtuves blokā gatavot ēdienu Cesvaines un Dzelzavas sociālās aprūpes centra iemītniekiem Dzelzavas ēkā un Dzelzavas pamatskolai, atgriežot Dzelzavas speciālajai pamatskolai izdevumus par patērēto elektroenerģiju, ūdeni, kanalizāciju, produktiem, pamatlīdzekļiem un saimniecības precēm proporcionāli izlietoto porciju skaitam. Finansējums Dzelzavas apvienotajai virtuvei tiek nodrošināts no Dzelzavas speciālās pamatskolas tiešā valsts budžeta mērķdotācijas finansējuma un no Madonas novada pašvaldības pamatbudžeta.

Plānojot pagasta pārvaldes un Dzelzavas apvienotās virtuves pašvaldības budžetu, izdevumi par saimniecības precēm un virtuvē izmantojamiem pamatlīdzekļiem netika plānoti, jo šos izdevumus budžeta plānošanas laikā nevarēja precīzi prognozēt, turpretī Dzelzavas speciālā pamatskola piešķirto valsts budžetu sadala atbilstoši šī finansējuma plānošanas ministru kabineta noteikumiem. Kopš gada sākuma pagasta pārvalde un speciālā pamatskola kopīgi ir segusi izdevumus gan par saimniecības precēm virtuves bloka darbībai, gan par pamatlīdzekļu remontu. 

Lai nodrošinātu virtuves bloka pilnvērtīgu darbu un izpildītu pušu noslēgto vienošanos, nepieciešams piešķirt līdzekļus Dzelzavas apvienotajai virtuvei, kurus sedz Dzelzavas pagasta pārvalde no pašvaldības budžeta.
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 17.05.2023. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, ņemot vērā 23.05.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumus, atklāti balsojot: PAR – 14 (Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu EUR 1000,00 (viens tūkstotis eiro 00 centi) apmērā Dzelzavas pagasta apvienotajai virtuvei no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas veidojušies no Dzelzavas pagasta pārvaldes 2022. gadā pārdotajiem īpašumiem. 
              Domes priekšsēdētāja vietnieks



             Z. Gora
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