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Par pārvaldes uzdevuma – aprūpe mājās – deleģēšanu biedrībai ”Latvijas Samariešu apvienība”
Madonas novada pašvaldībā 2021.gada 6.oktobrī saņemts Ērgļu apvienības pārvaldes iesniegums Nr. EAP/1.8/21/160 ar lūgumu pagarināt deleģēšanas līgumu ar biedrību “Latvijas Samariešu apvienība”. Ērgļu novada pašvaldība 2019. gada 2. decembrī noslēdza deleģēšanas līgumu Nr. 3 – 8/2019/441 ar biedrību “Latvijas Samariešu apvienība” (turpmāk – Biedrība) par pārvaldes uzdevuma – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīves vietā Ērgļu novadā - deleģēšanu. 2020. gada 25. novembrī noslēgta “Vienošanās par grozījumu 2019. gada 2. decembra Deleģēšanas līgumā Nr. 3 – 8/2019/441”, ar kuru  deleģējuma līguma termiņš pagarināts līdz 2021. gada 30. novembrim.

Bijušā Ērgļu novada, ko veidoja Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagasti, kas apvienojās ar Madonas novadu,  iedzīvotājiem šo pakalpojumu nodrošināja Biedrības Vidusdaugavas nodaļa Ogrē. Biedrības veiktais pārvaldes uzdevums tiek izpildīts  kvalitatīvi, pakalpojuma saņēmēji ir ļoti apmierināti ar sniegto pakalpojumu un tā kvalitāti.

Madonas novada pašvaldības dome 2020.gada 30.janvārī pieņēmusi lēmumu Nr.38 “Par aprūpes mājās pakalpojuma deleģēšanu biedrībai “Latvijas Samariešu apvienība”, kurā nolēmusi deleģēt aprūpes mājās pakalpojumu Biedrībai (turpmāk – Lēmums Nr.38). Pamatojoties uz Lēmumu Nr.38, Madonas novada pašvaldība 2020.gada 1.martā noslēgusi deleģēšanas līgumu ar Biedrību, kas noslēgts uz laiku līdz 2023.gada 28.februārim. Madonas novada pašvaldība deleģējusi pārvaldes uzdevumu – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīvesvietā Madonas novada pašvaldības administratīvajā teritorijā.

Saskaņā ar Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma pielikuma 26.punktu Ērgļu pagasts, Jumurdas pagasts un Sausnējas pagasts ar 2021.gada 1.jūliju atrodas Madonas novadā. Saskaņā ar Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma Pārejas noteikumu 6. punkta nosacījumu novada pašvaldība ir attiecīgajā novadā iekļauto pašvaldību institūciju, finanšu, mantas, tiesību un saistību pārņēmēja.
Ņemot vērā to, ka Madonas novada pašvaldībai ir noslēgts deleģēšanas līgums ar Biedrību par pārvaldes uzdevuma – nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīves vietā – deleģēšanu, kas ir spēkā līdz 2023.gada 28.februārim, Biedrība no 2021.gada 1.decembra nodrošinātu pārvaldes uzdevuma veikšanu arī Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastos.

Ir lietderīgi turpināt pārvaldes uzdevuma deleģēšanu Biedrībai, jo tas nodrošina pārvaldes uzdevuma nepārtrauktību uzdevuma veikšanā, kā arī to, ka novadā pārvaldes uzdevums tiek nodrošināts vienādā veidā un efektīvi.
Noklausījusies sniegto informāciju par Biedrībai deleģēto pārvaldes uzdevumu: nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīves vietā, Biedrības veiktā pārvaldes uzdevuma kvalitāti, ņemot vērā uzdevuma veikšanas lietderību un efektivitāti, pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40.panta pirmo daļu, likuma “Par pašvaldībām” 15. panta pirmās daļas 7.punktā, ņemot vērā Madonas novada pašvaldības domes 2020.gada 30.janvāra lēmumu Nr.38 “Par aprūpes mājās pakalpojuma deleģēšanu biedrībai “Latvijas Samariešu apvienība”, ņemot vērā 12.10.2021. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 19.10.2021. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Iveta Peilāne, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Deleģēt biedrībai “Latvijas Samariešu apvienība” pārvaldes uzdevumu - nodrošināt aprūpes mājās pakalpojuma sniegšanu personas dzīvesvietā – Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastos. 

2. Noslēgt starp Madonas novada pašvaldību un biedrību “Latvijas Samariešu apvienība” deleģēšanas līgumu, nosakot, ka pārvaldes uzdevumu Biedrība no 2021.gada 1.decembra uz vienu gadu sniedz Ērgļu, Jumurdas un Sausnējas pagastos.
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