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     (protokols Nr. 9, 13. p.)
Par finansējuma piešķiršanu Lazdonas pamatskolas salidojuma organizēšanai

Pamatojoties uz to, ka Lazdonas pamatskolai šogad ir 150 gadu jubileja, Lazdonas pagasta pārvalde lūdz izskatīt jautājumu par finansējuma piešķiršanu Lazdonas pamatskolas salidojuma pasākuma rīkošanai 22.07.2023.. Pasākuma laikā tiks godināti un izteikta pateicība pedagogiem un tehniskajiem darbiniekiem, ņemot vērā, ka Lazdonas pamatskola un pirmsskolas izglītības grupas tiek slēgtas. Pasākumā plānots pateicības koncerts, kura laikā tiks pasniegtas pateicības balvas pedagogiem un tehniskajiem darbiniekiem, pēc koncerta notiks absolventu salidojums. Lazdonas pagasta pārvalde lūdz piešķirt finansējumu 3725 EUR apmērā. Finansējums nepieciešams:

1. Mākslinieku atlīdzībai: 2000 EUR (tajā skaitā 500 EUR nodokļu nomaksai pēc līguma),

2. Pasākuma apskaņošanas atlīdzība: 250 EUR (tajā skaitā 50 EUR nodokļu nomaksa pēc līguma),

3. Skatuves un podesta uzstādīšana: 375 EUR (tajā skaitā 75 EUR  nodokļu nomaksa pēc līguma),

4. Pedagogu un darbinieku pateicības balvas: 700 EUR,

5. Kafijas galds pedagogiem un māksliniekiem: 400 EUR.

Pamatojoties uz sniegto informāciju, ņemot vērā 20.06.2023. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Piešķirt finansējumu Lazdonas pagasta pārvaldei 3725 EUR apmērā Lazdonas pamatskolas salidojuma organizēšanai no Madonas novada pašvaldības budžeta nesadalītajiem līdzekļiem.

              Domes priekšsēdētājs



             A. Lungevičs
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