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               (protokols Nr. 14, 16. p.)
Par Madonas novada pašvaldības investīciju projekta “Tilta pār Vesetas upi Pārupes ielā, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā, pārbūve“ īstenošanu un finansējuma piešķiršanu

Madonas novada pašvaldība pamatojoties uz  Ministru kabineta 2022. gada 8.februāra noteikumiem Nr.112 “Kārtība, kādā piešķiramas un izlietojamas mērķdotācijas investīcijas pašvaldībām”, iesniedza Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijā vērtēšanai investīciju projektu “Tilta pār Vesetas upi Pārupes ielā, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā, pārbūve“ valsts mērķdotācijas  saņemšanai. Ar Ministru kabineta 2022. gada 31. maija rīkojumu Nr. 403 “Par atbalstītajiem pašvaldību augstas gatavības mērķdotāciju investīciju projektiem 2022. gadā” ir atbalstīts investīciju projekts “Tilta pār Vesetas upi Pārupes ielā, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā, pārbūve“.

Investīciju projektam ir veikts iepirkums būvdarbiem MNP2022/9 „Tilta pār Vesetas upi Pārupes ielā, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā, pārbūve”. Projekta kopējās izmaksas ir EUR 873727,41 (astoņi simti septiņdesmit trīs tūkstoši septiņi simti divdesmit septiņi euro, 41 cents), t.sk. būvdarbi EUR 865620,41, būvuzraudzība EUR 8107,00. 

Investīciju projekta „Tilta pār Vesetas upi Pārupes ielā, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā, pārbūve” īstenošanai ir piešķirta valsts mērķdotācija  85% apmērā no būvdarbu izmaksām, tas ir EUR 735777,34, pašvaldības līdzfinansējums EUR 137950,07.

Projektā paredzēts veikt esošā tilta nojaukšanas un jauna tilta būvniecības darbus. Jaunā tilta konstrukcijas nestspēja paredzēta atbilstoši patreiz spēkā esošajā standartā noteiktajām slodzēm. Tiltam paredzētais brauktuves platumu 7,5 m un ietves platums 1,5 m. Kopējais garuma 26,5 m. Tiltam tiks nodrošināts LED apgaismojums.

Lai nodrošinātu investīciju projekta  “Tilta pār Vesetas upi Pārupes ielā, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā, pārbūve” īstenošanu ir nepieciešams pašvaldības līdzfinansējums EUR 137950,07 (viens simts trīsdesmit septiņi tūkstoši deviņi simti piecdesmit euro, 07 centi). 

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 15.06.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas un 21.06.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 18 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:

1. Apstiprināt investīciju projekta “Tilta pār Vesetas upi Pārupes ielā, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā” pārbūve īstenošanu par kopējo summu EUR 873727,41 (astoņi simti septiņdesmit trīs tūkstoši septiņi simti divdesmit septiņi euro, 41 cents). 
2. Piešķirt Madonas novada pašvaldības finansējumu EUR 137950,07 (viens simts trīsdesmit septiņi tūkstoši deviņi simti piecdesmit euro, 07 centi) projekta “Tilta pār Vesetas upi Pārupes ielā, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pagastā, Madonas novadā” īstenošanai no Madonas novada pašvaldības 2022. un 2023.gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no ceļu mērķdotācijas.
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