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               (protokols Nr.13, 50.p.)
Par finansējuma piešķiršanu dzīvojamās mājā Brīvības ielā 9, Ļaudonā, Madonas novadā, jumta remontam, avārijas seku likvidēšanai
    2021.gada 17.augustā ir saņemts dzīvojamās mājas Brīvības ielā 9, Ļaudonas pagastā, Madonas novadā, īrnieku iesniegums ar lūgumu Madonas novada domei sniegt palīdzību  vētras radīto postījumu likvidēšanai, rezultātā pārtraucot necilvēcīgos dzīves apstākļus, jo ir bojāts jumta segums.

 Dzīvojamā māja Brīvības ielā 9, Ļaudonas pagastā, Madonas novadā, ir 100% pašvaldībai piederošs nekustamais īpašums, kurā ir seši īres dzīvokļi, kurā dzīvo viena maznodrošināta ģimene ar četriem bērniem, ģimene, kur tēvs audzina meitu, pensionāru ģimene un trīs skolotāju ģimenes, kas strādā Ļaudonas vidusskolā.

Īrnieki ar rūpību ir izturējušies pret pašvaldībai piederošo nekustamo īpašumu par ko liecina viņu personīgie ieguldījumi ēkas uzturēšanā un saglabāšanā, kā arī viņu praktiskā rīcība un pacietīgā attieksme.

Dzīvojamā ēka tika apsekota š.g. augustā (skatīt fotofiksācijas). Šobrīd īrnieki saviem spēkiem un par saviem līdzekļiem bēniņos ir ieklājuši polietilēna plēvi (PVC) ar iedobēm, lai pēc lietavām tās varētu izsmelt, tādējādi kaut daļēji neļaujot atmosfēras nokrišņiem iekļūt dzīvojamās telpās. Dzīvokļos ir novietotas bļodas, kur satecēt lietus ūdenim. 

Lai apzinātu iespējamo darāmo darbu apjomu un nepieciešamos finanšu resursus tika veikta cenu aptauja, rezultātā ir sagatavota kontroltāme. Jumta segums nav remontējams, jo ēkai ir azbesta cementa lokšņu juma segums, kas ir pielīdzināts bīstamiem atkritumiem. 

Jauna jumta seguma ieklāšanai nepieciešami EUR 32000,00 ar PVN, vairāk vai mazāk kā izrādīsies pēc pakalpojuma publiskā iepirkuma veikšanas.

Ēka nav apdrošināta.  

Jautājums skatīts 15.09.2021. Madonas novada domes Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas sēdē ar informatīvo jautājumu, kā arī 19.10.2021. Finanšu un attīstības komitejas sēdē. 

Lai pilnvērtīgi īstenotu pašvaldības funkciju, sniedzot cilvēkiem nepieciešamo atbalstu vētras postījumu radīto seku likvidēšanai, pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 27. punktu, kas nosaka, ka dome var izskatīt jebkuru jautājum, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Risināt šo problēmu caur apsaimniekotāju.
Domes priekšsēdētājs
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