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               (protokols Nr.1, 41.p.)
Par sadarbības līguma noslēgšanu ar Balvu novada pašvaldību par atskurbināšanas pakalpojumu 
Madonas novada pašvaldībā nav pašvaldības atskurbtuves. 2021. gada 10. novembra  Sociālās un veselības jautājumu komitejas sēdē tika izskatīts jautājums, kā nodrošināt pašvaldības labās prakses iniciatīvu, kā nodrošināt atskurbināšanas pakalpojumu. 

Pašvaldībai tuvākā atskurbtuve ir Balvu novada pašvaldības policijas atskurbtuve.

Saskaņā ar 2020. gada 14. aprīļa Ministru kabineta protokollēmumu (protokols Nr. 24, 48.§) 3.1. apakšpunktā noteikto Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija apmaksā pašvaldības izdevumus līdz 15,00 EUR apmērā par katru atskurbšanas telpā ievietoto personu.

Balvu novada pašvaldība ir apstiprinājusi sadarbības līguma projektu un maksu par atskurbtuves pakalpojumu.


Likuma “Par pašvaldībām” 12.pantā noteikts, ka pašvaldības attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju interesēs var brīvprātīgi realizēt savas iniciatīvas ikvienā jautājumā, ja tas nav Saeimas, Ministru kabineta, ministriju, citu valsts pārvaldes iestāžu, tiesas vai citu pašvaldību kompetencē vai arī ja šāda darbība nav aizliegta ar likumu. Atskurbināšanas pakalpojumu sniegšana pašvaldībās ir brīvprātīga iniciatīva.

Pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 12. pantu, ņemot vērā 12.01.2022. Sociālo un veselības jautājumu komitejas un 18.01.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – 1 (Andrejs Ceļapīters), ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Slēgt līgumu ar Balvu novada pašvaldību par Balvu novada pašvaldības policijas atskurbtuves sniegto pakalpojumu izmantošanu.

Pielikumā: līgums par atskurbtuves pakalpojuma izmantošanu.

Domes priekšsēdētājs



A.Lungevičs

Melle 27307570
2

