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Šobrīd spēkā ir ar Madonas novada pašvaldības domes 29.10.2015. lēmumu Nr.617 (protokols Nr.23, 10.p.) apstiprinātā “Mācību priekšmetu olimpiāžu organizēšanas kārtība”, tomēr mainoties ārējiem normatīvajiem aktiem, piemēram, attiecībā uz fizisko personu datu apstrādi, un ņemot vērā mācību priekšmetu metodisko apvienību vadītāju priekšlikumus un labo praksi, ir radusies nepieciešamība precizēt punktus attiecībā uz olimpiāžu rīcības komisiju apstiprināšanas, olimpiādes dalībnieku pieteikšanas, olimpiādes rezultātu paziņošanas kārtību.
Ņemot vērā minēto un Ministru kabineta 03.02.2009. noteikumu Nr.108 “Normatīvo aktu projektu sagatavošanas noteikumi” 3.2.punktā noteikto, ka normatīvajos aktos neietver normas, kas dublē augstāka vai tāda paša juridiskā spēka normatīvā akta tiesību normās ietverto regulējumu, Izglītības nodaļa ir izdarījusi precizējumus un sagatavojusi “Mācību priekšmetu olimpiāžu un konkursu organizēšanas kārtību” jaunā redakcijā.
Šī kārtība nosaka, kā Madonas novada pašvaldības Izglītības nodaļa organizē mācību priekšmetu olimpiādes un konkursus dažādās mācību jomās pašvaldības teritorijā esošo vispārizglītojošo izglītības iestāžu skolēniem, paredzot sadarbības kārtību arī ar Cesvaines, Ērgļu, Lubānas un Varakļānu novadiem.
Noklausījusies domes priekšsēdētāja A.Lungeviča sniegto informāciju, ņemot vērā 18.10.2018. Izglītības un jaunatnes lietu komitejas atzinumu un 23.10.2018. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 13 (Agris Lungevičs, Zigfrīds Gora, Ivars Miķelsons, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Antra Gotlaufa, Artūrs Grandāns, Valda Kļaviņa, Valentīns Rakstiņš, Andris Sakne, Rihards Saulītis, Aleksandrs Šrubs, Gatis Teilis), PRET – NAV,  ATTURAS – NAV,  Madonas novada pašvaldības dome  NOLEMJ:

1. Apstiprināt “Mācību priekšmetu olimpiāžu un konkursu organizēšanas kārtību”.
2. Atzīt par spēku zaudējušu ar Madonas novada pašvaldības domes 2015.gada 29.oktobra lēmumu Nr.617 (protokols Nr.23; 10.p.) apstiprināto “Mācību priekšmetu olimpiāžu organizēšanas kārtību”.
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