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               (protokols Nr.16, 1.p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 26.08.2021. lēmumā Nr. 168 “Par  Pašvaldības iepirkumu komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu”

Ar Madonas novada pašvaldības domes 26.08.2021. lēmumu Nr. 168 “Par  Pašvaldības iepirkumu komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu” (protokols Nr. 8, 47.p.), ir izveidota Madonas novada pašvaldības iepirkumu komisija un ir apstiprināts tās sastāvs ar 01.09.2021.
Iepirkumu komisijas locekle Iveta Meļehova 08.12.2021. ir iesniegusi iesniegumu par atbrīvošanu no iepirkumu komisijas locekles amata saistībā ar iespējamo interešu konfliktu būvniecības nozares iepirkumos, tā rezultātā ir nepieciešams grozīt iepirkumu komisijas sastāvu. 

Priekšlikums izslēgt no iepirkumu komisijas sastāva komisijas locekli Ivetu Meļehovu un iekļaut iepirkumu komisijas sastāvā jaunu iepirkumu komisijas locekli – Uģi Fjodorovu.

Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 24. panta pirmo daļu, lai pārliecinātos par iepirkumu komisijas locekļu amata pretendentu tiesībām ieņemt šo amatu, dome ieguva informāciju publikāciju vadības sistēmā un pārliecinājās, ka pretendentam nav atņemtas tiesības ieņemt valsts amatpersonas amatus, kuru pienākumos ietilpst lēmumu pieņemšana publisko iepirkumu un publiskās un privātās partnerības jomā, kā arī iepirkumu līgumu, vispārīgo vienošanos, partnerības iepirkuma līgumu vai koncesijas līgumu noslēgšanai. 
Pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma 24. pantu, likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 24. punktu, ņemot vērā amata pretendenta profesionālo kvalifikāciju, kompetenci, pieredzi, spēju objektīvi izvērtēt iepirkumu jomas jautājumus pašvaldībā, atklāti balsojot: PAR – 15 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Veikt grozījumus Madonas novada pašvaldības domes 26.08.2021. lēmumā Nr. 168 “Par iepirkumu komisijas izveidošanu un sastāva apstiprināšanu” (protokols Nr. 8, 47.p.),  izsakot lēmuma 2.3.1. punktu šādā redakcijā:

“2.3.1. Uģis Fjodorovs, personas kods […]”.
2. Lēmums stājas spēkā 13.12.2021. 
Domes priekšsēdētājs
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