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               (protokols Nr.18, 2.p.)
Par pārvaldes uzdevuma – sociālās aprūpes, sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojuma nodrošināšana pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem – deleģēšanu nodibinājumam “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs”

Madonas novada pašvaldības dome 2021. gada 20. aprīlī pieņēmusi lēmumu Nr. 141 “Par sociālā atbalsta pakalpojuma deleģēšanas līgumu ar nodibinājumu “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs (turpmāk – Diakonijas centrs). Pamatojoties uz šo lēmumu, Madonas novada pašvaldība noslēgusi deleģēšanas līgumu ar Diakonijas centru, kas noslēgts no 2021. gada 1. jūnija līdz 2022. gada 31. maijam. Madonas novada pašvaldība deleģējusi no likuma “Par pašvaldībām” 15. panta pirmās daļas 7. punktā noteiktās pašvaldības funkcijas – nodrošināt iedzīvotājiem sociālo palīdzību (sociālo aprūpi) – izrietošus pārvaldes uzdevumus, tai skaitā, nodrošināt sociālās aprūpes, sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojuma sniegšanu pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem dienas aprūpes centrā (turpmāk – Dienas aprūpes centrs) Madonā.
Saskaņā ar Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma pielikuma 26. punktu ar 2021. gada 1. jūliju jaunveidojamajā Madonas novadā apvienojušies bijušie Madonas, Cesvaines, Ērgļu un Lubānas novadi ar tajos ietilpstošajām teritoriālajām vienībām.  Saskaņā ar Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma Pārejas noteikumu 6. punkta nosacījumu novada pašvaldība ir attiecīgajā novadā iekļauto pašvaldību institūciju, finanšu, mantas, tiesību un saistību pārņēmēja.
Bijušā Lubānas novada teritorijā, īstenojot projektu "Vidzeme iekļauj", Dienas aprūpes centra pakalpojumu Lubānā sniedza Lubānas novada Sociālais dienests. Saskaņā ar Madonas novada pašvaldības domes 2021. gada 25. novembra lēmumu Nr. 464 (protokols Nr. 15, 31. p.) “Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Madonas novada Sociālais dienests” izveidošanu”, Madonas novada pašvaldības domes 2021. gada 25. novembra lēmumu Nr. 468 (protokols Nr. 15, 35. p.) “Par Madonas novada pašvaldības iestādes “Lubānas Sociālās aprūpes centrs”  izveidošanu”, Madonas novada pašvaldības domes 2021. gada 25. novembra lēmumu Nr. 477 (protokols Nr. 15, 44. p.), no kuriem izriet, ka Lubānas Sociālais dienests tiek reorganizēts, tai skaitā, tā struktūrvienība Lubānas dienas aprūpes centrs “Eglāji” tiek reorganizēta,  samazinot darbinieku skaitu. 

Atbilstoši pašvaldības realizētajam projektam "Vidzeme iekļauj" viens no tā sasniedzamajiem mērķiem ir izveidot Madonā Dienas aprūpes centru un tajā sniegt 22 pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem pakalpojumu. Madonā, Parka ielā 4 šāds pakalpojums tiek sniegts 8 personām, tādēļ pašvaldība nolēmusi šo pakalpojumu sniegt Dienas centrā, Vesetas ielā 4, Jaunkalsnavā, kur ar 2022. gada 1. janvāri būs atbilstoša vieta pakalpojuma saņemšanai 14 pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem, tādējādi nodrošinot projekta sasniedzamos mērķus.

Ņemot vērā to, ka bijušajai Madonas novada pašvaldībai bija noslēgts deleģēšanas līgums ar Diakonijas centru par pārvaldes uzdevuma – nodrošināt sociālās aprūpes, sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojuma sniegšanu pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem dienas aprūpes centrā – deleģēšanu, kas ir spēkā līdz 2022. gada 31. maijam, ir lietderīgi iepriekšminēto pārvaldes uzdevuma veikšanu Lubānā un Kalsnavas pagastā deleģēt Diakonijas centram, jo tas nodrošinātu pārvaldes uzdevuma nepārtrauktību uzdevuma veikšanā, kā arī projekta "Vidzeme iekļauj" realizēšanas nepārtrauktību un to, ka novadā pārvaldes uzdevums tiek nodrošināts vienādā veidā un efektīvi. Diakonijas centrs varētu nodrošināt šo pārvaldes uzdevumu no 2022. gada 1. janvāra Kalsnavas pagastā un Lubānas pilsētā. 

Noklausījusies sniegto informāciju par deleģēto pārvaldes uzdevumu – nodrošināt sociālās aprūpes, sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojuma sniegšanu pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem dienas aprūpes centrā – ņemot vērā sniegtā pārvaldes uzdevuma kvalitāti un uzdevuma veikšanas lietderību un efektivitāti, pamatojoties uz Valsts pārvaldes iekārtas likuma 40. panta pirmo daļu, likuma “Par pašvaldībām” 15. panta pirmās daļas 7. punktu, ņemot vērā 2021. gada 15. decembra Sociālo un veselības jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 19 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Deleģēt nodibinājumam “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs” pārvaldes uzdevumu – nodrošināt sociālās aprūpes, sociālā atbalsta un rehabilitācijas pakalpojuma sniegšanu pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem – dienas aprūpes centrā, paredzot tā nodrošināšanu Kalsnavas pagastā un Lubānā.

2. Noslēgt deleģēšanas līgumu starp Madonas novada pašvaldību un nodibinājumu “Latvijas Evaņģēliski luteriskās baznīcas Diakonijas centrs” par pārvaldes uzdevuma  nodrošināšanu Kalsnavas pagastā un Lubānā no 2022. gada 3. janvāra līdz 2022. gada 31. maijam.
Pielikumā: Deleģēšanas līgums.
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