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Par piedalīšanos projektā “Accessible gardens (Pearls for all)” (Dārzu pieejamība (pērles katram) un līdzfinansējuma piešķiršanu
Pamatojoties uz Igaunijas – Latvijas programmas izsludināto projekta konkursu Vidzemes tūrisma asociācija ir sagatavojusi projektu “Accessible gardens (Pearls for all)” sadarbībā ar 11 partneriem. Igaunijas – Latvijas programmas mērķis ir stiprināt sadarbību starp reģioniem. 
Projekta “Accessible gardens (Pearls for all)” īstenošanā vadošais partneris ir Vidzemes tūrisma asociācija,  Madonas novada pašvaldība projekta īstenošanā piedalās kā partneris.
Kopējais projekta budžets ir 1 218 500 EUR. Atbalsta intensitāte ir 80% no projekta kopējām  izmaksām.
Projekta īstenošanas termiņš no 01.10.2023. līdz 31.03.2026.
Projekta ietvaros plānots Cesvaines pils parkā uzlabot vides pieejamību un ierīkot atpūtas vietu, kas pieejama personām ar funkcionāliem kustību traucējumiem un pārējiem interesentiem, kas vēlas izbaudīt parku un pils priekšdārzu, iepazīt kultūrvēsturisko mantojumu. 
Projekta apstiprināšanas gadījumā Madonas novada pašvaldībai nepieciešams piešķirt  līdzfinansējumu un priekšfinansējumu 31000,00 EUR apmērā projekta Accessible gardens (pearls for all)” aktivitāšu īstenošanai.
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piedalīties projekta “Accessible gardens (Pearls for all)” īstenošanā.
2. Projekta apstiprināšanas gadījumā, piešķirt Madonas novada pašvaldības līdzfinansējumu un priekšfinansējumu 31000,00 EUR (trīsdesmit viens tūkstotis euro, 00 centi) apmērā projekta Accessible gardens (Pearls for all)” aktivitāšu īstenošanai.
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