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Par atbalstu Latvijas kausa izcīņas Breakingā sacensību rīkošanai Madonā

Madonas novada pašvaldībā saņemts biedrības “Dotība” iesniegums (reģistrēts Madonas novada pašvaldībā 15.09.2022. ar Nr. 2.1.3.1/22/3601) ar lūgumu sniegt atbalstu Latvijas kausa izcīņas Breakingā sacensību rīkošanai Madonā. 
 2022. gada 29.oktobrī Madonā norisināsies Latvijas kausa izcīņas Breakingā sacensību posms. Biedrība sacensības plāno organizēt Madonas pilsētas kultūras namā. Atsaucoties uz to, ka Breaking dejas ir iekļautas 2024. gada olimpiskajās spēlēs, tās pārstāv Pasaules sporta deju federācija, kā arī Latvijas sporta deju federācija, biedrība lūdz atbrīvot pasākuma organizatoru no Madonas pilsētas kultūras nama telpu nomas maksas pasākuma norises laikā, izplatīt pasākuma reklāmas materiālus pašvaldības informatīvajos kanālos. 
Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 13.10.2022. Kultūras un sporta jautājumu komitejas un 17.10.2022. Finanšu un attīstības komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 14 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Kaspars Udrass, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
            Atbrīvot biedrību “Dotība” no Madonas pilsētas kultūras nama telpu nomas maksas 28. oktobrī no plkst. 12.00 līdz 21.00 Latvijas kausa izcīņas Breakingā sacensību rīkošanai 50% (piecdesmit procentu) apmērā EUR 220,00 (divi simti divdesmit euro, 00 centi) no aprēķinātajiem telpu nomas neieņemtiem ienākumiem, kas kopā sastāda EUR 440,00 (četri simti četrdesmit euro, 00 centi) t.sk. PVN.
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