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               (protokols Nr. 24, 19. p.)
Par grozījumiem Madonas novada pašvaldības domes 17.10.2022. lēmumā Nr. 678 “Par finanšu līdzekļu piešķiršanu Vestienas pagasta pārvaldei”
          Pārvaldes vadītājs Liezēres un Vestienas pagastos Artūrs Vāvere informē, ka Vestienas pagasta pārvaldes administratīvās telpas pārceļot uz bijušās pamatskolas telpām “Vestienas muiža”, Vestienas pagasts, Madonas novads, nepieciešams nomainīt esošo alumīnija vadu elektroinstalāciju un gaismas ķermeņus bibliotēkas un pārvaldes vadītāja darba telpās. Šo darbu veikšanai nepieciešamais finansējums EUR 5156,18, t.sk. PVN EUR 894,87. Un pie esošajiem darbiem tiks veikta iekšējo datortīklu izbūve un iegādātas iekārtas priekš PII interneta nodrošināšanas par summu EUR 2400,00 un grīdas seguma nomaiņa: bibliotēkai paredzētajā telpā EUR 654,40, bibliotēkas palīgtelpās EUR 370,90 un pārvaldes vadītāja un ĪUN vadītāja darba telpās EUR 355,44.
Noklausījusies sniegto informāciju, atklāti balsojot: PAR – 17 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andrejs Ceļapīters, Andris Dombrovskis, Andris Sakne, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Gatis Teilis, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Māris Olte, Rūdolfs Preiss, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS – NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
Veikt grozījumus 17.10.2022. Madonas novada pašvaldības domes ārkārtas sēdē pieņemtajam lēmumam Nr.678 (Prot. Nr. 23, 17. p.) lemjošajā daļā:
1. Piešķirt Vestienas pagasta pārvaldei finansējumu EUR 8936,92 apmērā no Madonas novada pašvaldības 2022. gada budžeta nesadalītajiem līdzekļiem, kas ņemti no Vestienas pagasta pārvaldes 2021. gada pārdotajiem īpašumiem:

a. EUR 5156,18 apmērā pagasta pārvaldes administratīvo telpu elektroinstalācijas remontam un gaismas ķermeņu nomaiņai darba telpās “Vestienas muižā”, Vestienas pagastā.

b. EUR 2400,00 apmērā iekšējo datortīklu izbūvei un materiālu un iekārtu iegādei priekš PII interneta nodrošināšanas.

c. EUR 1380,74 apmērā grīdas segumu nomaiņai (bibliotēkas, bibliotēkas palīgtelpām, pārvaldes vadītāja un ĪUN vadītāja telpām) un materiālu iegādei.
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