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               (protokols Nr. 26, 13. p.)
Par finansējuma piešķiršanu estrādes remontam Liepsalās, Ošupes pagastā 

Ošupes pagasta pārvalde, sadarbībā ar Aizsardzības ministriju, apsaimnieko O.Kalpaka dzimtās mājas Liepsalas, kur ik gadu notiek dažādi pasākumi, kas vērsti uz bērnu un jauniešu patriotisko audzināšanu.

Kārtējo reizi apsekojot Liepsalu ēkas, konstatēts, ka estrādes jumta konstrukcijas ar laiku ir sabojājušās un estrādes turpmākā izmantošana var būt bīstama. Sniega sezonā iespējams arī estrādes sabrukšana, jo bojāto elementu vidū ir arī nesošās koka konstrukcijas.

Objektu apsekoja SIA HETA būve speciālisti un iesniedza tāmi, kas sastāda 1 858,27 EUR bez PVN, PVN 390,24 EUR, kopējā nepieciešamā summa ir 2 248,51 EUR.

Lai novērstu vēl lielākus izdevumus par estrādes atjaunošanu darbus būtu nepieciešams paveikt pēc iespējas īsākos termiņos.

Noklausījusies sniegto informāciju, ņemot vērā 16.11.2022. Uzņēmējdarbības, teritoriālo un vides jautājumu komitejas atzinumu, atklāti balsojot: PAR – 16 (Agris Lungevičs, Aigars Šķēls, Aivis Masaļskis, Andris Dombrovskis, Artūrs Čačka, Artūrs Grandāns, Arvīds Greidiņš, Gatis Teilis, Gunārs Ikaunieks, Guntis Klikučs, Iveta Peilāne, Kaspars Udrass, Sandra Maksimova, Valda Kļaviņa, Vita Robalte, Zigfrīds Gora), PRET – NAV, ATTURAS –  NAV, Madonas novada pašvaldības dome NOLEMJ:
1. Piešķirt finansējumu O.Kalpaka dzimto māju “Liepsalas” estrādes atjaunošanai EUR 2 248,51 apmērā no Madonas novada pašvaldības nesadalītajiem līdzekļiem.
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